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PRESSEMITTEILUNG 10/2024 – 17. September 2024

Seit 20 Jahren:
Cardo setzt in ganz unterschiedlichen Märkten neue Standards
Cardo startete vor 20 Jahren mit dem Anspruch, die Kommunikationsmöglichkeiten von Motorradfahrern zu verbessern. Mittlerweile hat sich daraus ein ganzes Sortiment innovativer Intercom-Lösungen entwickelt, die weltweit in ganz unterschiedlichen Bereichen zum Einsatz kommen – darunter Outdoor-Abenteuersportarten auf dem Wasser, im Schnee und in der Luft, oder sogar in der Weltraumforschung.
2004 hat Cardo das weltweit erste Bluetooth-basierte, kabellose Intercom-Headset auf den Markt gebracht. Seitdem setzt das Unternehmen mit zuverlässigen Verbindungen und innovativen Technologien, die auch in anderen Geräten eingesetzt werden, regelmäßig neue Standards.
Neben der Motorrad-Kommunikation hat sich das Unternehmen mit der Einführung des Packtalk Ski (2020) und des Packtalk Outdoor (2022) auch in den beiden namensgebenden Marktsegmenten etabliert. Beide waren jeweils das weltweit erste Mesh-Kommunikationsgerät in diesen Einsatzfeldern. Das gleiche für die weltweit erste Mesh-Kommunikationslösung für Geländefahrzeuge (ORV), die Cardo seit 2022 anbietet.
Aufbauend auf den Erfolgen im Offroad-Motorrrad-Segment, hat Cardo mit der Packtalk-Serie damit die Kommunikation für Fahrer von UTV (Utility Terrain Vehicles) und ATV (All Terrain Vehicles) auf ein neues Level gebracht. Mit JBL-Sound, der magnetischen Air-Mount-Halterung und direkter Helm-zu-Kopfhörer Übertragung war die Markteinführung des Geräts ein deutlicher Fortschritt für die Offroad-Kommunikation und hat außerdem deren Bedienbarkeit spürbar verbessert.
Mit der All-in-One-Community-Plattform für Motorradfahrer namens Riser baute Cardo 2023 sein Engagement im Zweirad-Bereich weiter aus. Die Riser App ermöglicht es Bikern auf der ganzen Welt, sich zu vernetzen und gemeinsam die besten Routen zu erkunden. Seit Riser ein Teil der Cardo-Familie (#CardoFam) ist, gab es bereits eine Reihe von Updates, welche die App zum perfekten Begleiter bei Motorradtouren machen.
Neben solchen bedeutenden Erweiterungen des Geschäftsbereichs macht Cardo auch in Sachen Technologie ständige Fortschritte. Ob Konnektivität, Sicherheit oder Effizienz das Unternehmen behauptet regelmäßig seine Vorreiterrolle für innovative Kommunikationslösungen, die in verschiedenen Branchen weltweit immer am Puls der Zeit sind.
Alon Lumbroso, CEO von Cardo Systems: „Bei unserem 20-jährigen Jubiläum geht es nicht nur darum, auf das Erreichte zurückzublicken, sondern auch darum, sich die Zukunft vorzustellen. Wir sind stolz darauf, dass unsere Technologie in verschiedenen Branchen einen bedeutenden Einfluss hat, und wir freuen uns darauf, diesen Weg der Innovation fortzusetzen und stellen sicher, dass sich unsere Lösungen laufend an die sich ändernden Anforderungen der globalen Märkte anpassen.“
---------------------------------------------------------------
Über Cardo Systems
Cardo Systems liefert hochmoderne Kommunikationssysteme für „Gruppen in Bewegung“. Sie verbinden Motorradfahrer und Outdoor-Enthusiasten mit ihrem Smartphone, ihrer Musik und untereinander. Cardo brachte 2004 das weltweit erste Bluetooth-basierte kabellose Motorrad-Headset auf den Markt und leistet seitdem über zahlreiche Innovationen Pionierarbeit in diesem Segment.
Dazu gehören die Einführung des ersten Kommunikationssystems auf Basis der Mesh-Technologie (DMC), das erste Premium-Soundsystem von JBL und das erste System mit „Natural Voice“ Sprachsteuerung, um nur einige zu nennen. Die Produkte von Cardo Systems sind in über 100 Ländern über ein wachsendes Händlernetz sowie direkt online erhältlich.
---------------------------------------------------------------
Weitere Informationen zu Cardo erhalten Medienvertreter bei:
Arnd von de Fenn / +49 (0) 7071 156 41 / cardo@wortwerkstatt.de
Sven Peters / +49 (0) 7071 156 42 / cardo@wortwerkstatt.de

Auf Wunsch versorgen wir Sie gerne mit weiteren Informationen und Bildmaterial sowie Testmustern der Cardo Systeme – sprechen Sie uns dafür gerne unter den o.g. Kontaktdaten an!

Sämtliche Informationen und Bilder dieser Presseveröffentlichung sind selbstverständlich frei und können für Medienzwecke jeglicher Art kostenfrei verwendet werden. Wir freuen uns über Belegexemplare & Links. 
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Cardo Systems im Social Web:

https://www.facebook.com/CardoSystemsGlobal
https://www.instagram.com/CardoSystems
https://x.com/CardoSystems
https://www.youtube.com/channel/UCWP8jg0fxbVdmX9jXJXbYEw
www.cardosystems.com
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