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Oltre i confini: Due decenni di innovazione con Cardo Systems

Cardo Systems, leader mondiale nei sistemi di comunicazione wireless per gruppi in movimento, celebra il 20° anniversario con una serie di eventi che dureranno un anno. Un brand nato e cresciuto all’insegna dell'innovazione.

Dal 2004, anno del lancio dello Scala Rider, il primo dispositivo di comunicazione wireless Bluetooth per motociclisti, Cardo Systems si è impegnata nella mission di "rendere il viaggio un’esperienza eccezionale". 
Attraverso un'innovazione mirata, Cardo offre ai motociclisti, agli amanti dell'avventura e ai professionisti comunicazione, sicurezza e suono all'avanguardia.

Imponendo sempre nuovi standard, Cardo si è guadagnata una reputazione di eccellenza grazie alla sua gamma di prodotti leader di settore, con i suoi numerosi prodotti che beneficiano della vasta esperienza e knowhow del brand. 

Nei suoi 20 anni di attività, Cardo ha continuamente creato, inventato e introdotto nuove tecnologie. Facendo progredire il settore, tenendo il passo con i desideri e le esigenze dei clienti e sviluppando con una forte identità i quattro fattori di differenziazione sul mercato: Suono JBL, funzionamento vocale naturale, impermeabilità al 100% e la comprovata connettività Dynamic Mesh Communication. Nel corso degli anni, il marchio ha raggiunto numerosi primati mondiali, tra cui: 

2004: Primo auricolare Bluetooth per moto al mondo
2005: Prima radio FM integrata al mondo e controllo automatico del volume
2007: Il primo interfono al mondo da pilota a pilota, con un raggio d'azione di 700m/0,45miglia
2009: Primo interfono al mondo a lunga portata e primo ad offrire aggiornamenti del firmware via Internet
2012: Primo device al mondo che consente la condivisione della musica 
2015: Il primo dispositivo "Mesh" al mondo: il primo comunicatore per motocicli che va oltre il Bluetooth e introduce la Dynamic Mesh Communication (DMC) - https://youtu.be/8ef8D8IiVNY
2018: Il primo funzionamento vocale naturale al mondo con accesso diretto a "Hey Siri" e "OK Google".
2019: il primo sistema audio premium integrato al mondo in collaborazione con JBL
2020: Il primo comunicatore a rete per esterni al mondo con l'introduzione del PACKTALK Ski 
2021: il primo software per aggiornamenti over-the-air al mondo per i dispositivi di comunicazione 
2022: il primo Air Mount al mondo - lanciato sul PACKTALK EDGE - che consente al comunicatore di agganciarsi senza sforzo al casco, rimanendo saldamente in posizione con una semplice ma efficace connessione magnetica.

Oltre a raggiungere nuovi standard, Cardo ha investito nelle risorse necessarie per superare ogni volta nuovi confini. L'acquisizione da parte di Cardo di RISER - la piattaforma per eccellenza della comunità all-in-one per motociclisti - e la creazione di un dedicato Sound Labs a Straubing, in Germania, segnano passi significativi verso il miglioramento e l'arricchimento dell'esperienza dell'utente.

Riflettendo sull’importante percorso compiuto dall'azienda dal 2004 ad oggi, Alon Lumbroso, CEO di Cardo Systems, ha dichiarato: "La storia dell’azienda racconta di una evoluzione eccezionale: da una 'semplice' idea a pioniere di un intero settore e a leader globale presente in oltre 100 paesi. 
Desidero cogliere questa opportunità per ringraziare la nostra fantastica comunità, i dipendenti dedicati in tutto il mondo e i partner strategici che hanno - e continuano - a contribuire al successo di Cardo rendendolo il brand che oggi noi tutti conosciamo". 

Forte della conoscenza del mercato motociclistico, l'impegno di Cardo per l'innovazione ha guidato la sua espansione oltre i confini per introdurre nuove gamme di prodotti e creare soluzioni di comunicazione per "gruppi in movimento". 

Nel 2020, Cardo ha lanciato il primo Outdoor Mesh Communicator con l'introduzione del PACKTALK Ski e da allora ha introdotto sul mercato prodotti specializzati per le attività all'aria aperta, arricchendo il proprio portfolio di diverse applicazioni d'uso.

Allora come oggi Cardo Systems è impegnata a continuare a plasmare il futuro della tecnologia di comunicazione.

L’invito è di unirsi al viaggio e unitevi alla #CardoFam. 

Per ulteriori informazioni su Cardo Systems e sulla sua gamma completa di prodotti, visitate il sito www.cardosystems.com.

A proposito di Cardo Systems
Cardo Systems, fornitore di dispositivi e servizi applicativi all'avanguardia per gli appassionati di sport motoristici e outdoor, è orgogliosa di celebrare il suo anniversario nel 2024, festeggiando "20 anni di rottura dei confini". Dal lancio del primo auricolare interfono wireless basato su Bluetooth nel 2004, Cardo Systems è stata protagonista di molte delle innovazioni del settore, rivoluzionando la comunicazione, spingendo i confini tecnologici e migliorando la sicurezza degli utenti. Venduto in oltre 100 paesi, Cardo è orgoglioso di essere il dispositivo di comunicazione leader nel mondo per i gruppi in movimento.
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