Cardo e Schuberth collaborano per lanciare il sistema di comunicazione SC EDGE per il 2025

Cardo Systems, leader mondiale nella comunicazione per motociclisti, è entusiasta di annunciare il lancio di SC EDGE in collaborazione con Schuberth, il rinomato produttore di caschi tedesco.

Il dispositivo all'avanguardia, lanciato ufficialmente all'EICMA, è stato progettato per integrarsi perfettamente con una selezione di caschi Schuberth, un’altra conferma del costante impegno di Cardo nel migliorare la connettività tra i motociclisti.

Sviluppato sulla piattaforma di grande successo PACKTALK EDGE, SC EDGE porta un'ampia gamma di funzionalità innovative per i prodotti Schuberth. Progettato per essere plug-and-play, SC EDGE è stato adattato per funzionare al meglio con i caschi C5 Carbon, E2Carbon, C5, S3 e i nuovissimi J2 di Schuberth, offrendo ai motociclisti più opzioni di comunicazione. 

La collaborazione tra Cardo e Schuberth è un capitolo importante di una partnership iniziata nel 2009 con il lancio della prima comunicazione integrata al mondo per casco: il sistema SRC sul casco Schuberth C3. Oggi con SC EDGE, Cardo e Schuberth ampliano i confini della connettività e della facilità d'uso per i motociclisti.

Le caratteristiche:

· Connettività plug-and-play - creata per un'integrazione perfetta, con altoparlanti e antenna preinstallati, SC EDGE offre un'installazione senza sforzo e facilità d'uso. SC EDGE è omologato ECE-R 22.06 SA per caschi C5 Carbon, E2 Carbon, C5, E2, S3 e J2
· Grado di impermeabilità IPX5 - costruito per resistere alle inevitabili condizioni meteorologiche
· Tecnologia di alta gamma- completa di connettività affidabile Dynamic Mesh Communication (DMC) di seconda generazione di Cardo, Bluetooth 5.2, Natural Voice Operation e una portata fino a 1,6 km
· A prova di futuro - i motociclisti possono sempre accedere alle ultime funzionalità e ai miglioramenti di Cardo con aggiornamenti software over-the-air senza fili

Shachar Harari, Vice Presidente, Business Development di Cardo Systems, ha dichiarato: "La nostra collaborazione con Schuberth è sempre stata incentrata sulla fornitura della migliore tecnologia di comunicazione per i motociclisti. Combinando l'innovativa tecnologia di comunicazione di Cardo con i caschi premium di Schuberth, non vediamo l'ora di offrire un'esperienza integrata per i motociclisti di tutto il mondo".

Matteo Schieppati Responsabile della Business Unit Motorcycle di SCHUBERTH GMBH ha commentato: "Siamo lieti di riprendere la collaborazione con Cardo aggiungendo il nuovissimo SC Edge alla nostra gamma di sistemi di comunicazione. Il nuovo SC Edge presenta le ultime tecnologie disponibili sui sistemi di comunicazione Cardo, combinate con un'integrazione plug-and-play sui nostri caschi, che offre ai nostri clienti un'esperienza premium autentica".

Disponibile presso i rivenditori autorizzati Schuberth e online, SC EDGE è pronto per il lancio nella primavera del 2025, con prezzi che verranno presto annunciati.

Cardo Systems

Cardo Systems è un fornitore di dispositivi e servizi applicativi all'avanguardia per gli amanti degli sport motoristici e outdoor. Nel 2025, Cardo celebra con orgoglio un decennio dal lancio della connettività mesh nel settore delle comunicazioni con l’innovativa "Dynamic Mesh Communication". Dopo aver lanciato il primo auricolare interfono wireless basato su Bluetooth nel 2004, Cardo è stato protagonista di molte delle innovazioni del settore, rivoluzionando la comunicazione, spingendo i confini tecnologici e migliorando la sicurezza degli utenti. Ora venduto in oltre 100 paesi, Cardo è orgoglioso di essere il leader mondiale nella comunicazione per motociclisti.  



