Cardo en Schuberth lanceren SC EDGE Communicatiesysteem voor 2025
De wereldleider in communicatie voor motorrijders, Cardo Systems, kondigt met trots de lancering van de SC EDGE aan in samenwerking met Schuberth, de gerenommeerde Duitse helmfabrikant.
Het ultramoderne device, officieel gelanceerd op EICMA, is ontworpen om naadloos te integreren met geselecteerde Schuberth-helmen en markeert de nieuwste evolutie in Cardo's inzet om de connectiviteit van rijders te verbeteren.
Gebouwd op het zeer succesvolle PACKTALK EDGE-platform, brengt de SC EDGE een breed scala aan innovatieve functies naar de Schuberth-lijn. Ontworpen om plug-and-play te zijn, is de SC EDGE afgestemd om moeiteloos samen te werken met de C5 Carbon, E2 Carbon, C5, S3 en de geheel nieuwe J2-helmen van Schuberth, waardoor rijders meer communicatiekeuzes krijgen.
Deze samenwerking is een nieuw hoofdstuk in een partnerschap dat begon in 2009 met de lancering van 's werelds eerste geïntegreerde helmcommunicatie - het SRC-systeem op de Schuberth C3-helm. Nu, met de SC EDGE, verleggen Cardo en Schuberth de grenzen van rijdersconnectiviteit en gebruiksgemak.
Hoogtepunten zijn onder meer:
· Plug-and-play connectiviteit – gecreëerd voor een naadloze integratie, met vooraf geïnstalleerde luidsprekers en antenne, biedt de SC EDGE moeiteloze installatie en gebruiksgemak. De SC EDGE is ECE-R 22.06 SA gehomologeerd voor C5 Carbon, E2 Carbon, C5, E2, S3 en J2 helmen.
· IPX5 waterdichtheid – gebouwd om de onvermijdelijke weersomstandigheden te weerstaan.
· Technologie van topklasse – compleet met Cardo's betrouwbare 2e generatie Dynamic Mesh Communication (DMC) connectiviteit, Bluetooth 5.2, Natural Voice Operation en een bereik tot 1,6 km.
· Toekomstbestendig – rijders kunnen altijd toegang krijgen tot de nieuwste functies en verbeteringen van Cardo met draadloze software-updates.
Shachar Harari, Vice President, Business Development bij Cardo Systems, zegt: “Onze samenwerking met Schuberth is altijd gericht geweest op het bieden van de beste communicatietechnologie voor motorrijders. Door Cardo's innovatieve communicatietechnologie te combineren met Schuberth's premium helmen, kijken we ernaar uit om een geïntegreerde ervaring te bieden voor rijders over de hele wereld.”
Matteo Schieppati, Hoofd van de Business Unit Motorcycle bij SCHUBERTH GMBH, zegt: “We zijn blij om onze samenwerking met Cardo te hervatten door de gloednieuwe SC Edge toe te voegen aan ons communicatiesysteemassortiment. De nieuwe SC Edge beschikt over de nieuwste technologieën die beschikbaar zijn op Cardo's communicatiesystemen, gecombineerd met een plug-and-play integratie op onze helmen, wat onze klanten een authentieke premium ervaring biedt.”
Verkrijgbaar bij geautoriseerde Schuberth-dealers en online, zal de SC EDGE in het voorjaar van 2025 worden gelanceerd, met prijzen die nog moeten worden aangekondigd.
Over Cardo Systems
Cardo Systems is een leverancier van geavanceerde apparaten en applicatiediensten voor motorsport- en outdoor enthousiastelingen. In 2025 viert Cardo met trots een decennium sinds de lancering van mesh-connectiviteit in de communicatie-industrie met zijn innovatieve 'Dynamic Mesh Communication'. Na het pionieren van 's werelds eerste Bluetooth-gebaseerde draadloze intercomheadset in 2004, is Cardo verantwoordelijk geweest voor veel van de innovaties in de industrie, het revolutioneren van communicatie, het verleggen van technologische grenzen en het verbeteren van de veiligheid van gebruikers. Nu verkocht in meer dan 100 landen, is Cardo trots om 's werelds toonaangevende communicatieapparaat voor groepen in beweging te zijn.

