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Les marques Cardo et Schuberth s'associent en 2025 pour lancer le système de communication SC EDGE
Cardo Systems, leader mondial des communications pour les motards, est ravi d'annoncer le lancement du SC EDGE en collaboration avec Schuberth, célèbre marque allemande de casques de moto.
Cet équipement de dernière génération, officiellement présenté au salon de Milan - EICMA 2024, a été conçu pour s'intégrer parfaitement dans une sélection de casques Schuberth. Il représente la dernière évolution de l'engagement de Cardo pour améliorer la connectivité des motards.
Créé à partir de la plateforme aboutie du PACKTALK EDGE, le SC EDGE apporte de nouvelles fonctionnalités innovantes à la gamme Schuberth. Conçu pour être installé facilement, le SC EDGE s’intègre sans effort dans les casques Schuberth C5 Carbon, E2 Carbon, C5, S3 et le tout nouveau casque J2. Il offre un vaste choix de communications pour chaque motard.
Cette collaboration inaugure un nouveau chapitre d'un partenariat entamé en 2009 avec le lancement du tout premier système de communication intégré dans un casque – le système SRC sur le casque Schuberth C3. Aujourd'hui, avec le SC EDGE, Cardo et Schuberth repoussent les limites de la connectivité et de la simplicité d'utilisation pour les motards.
Caractéristiques clés :
· Connectivité plug-and-play – créé pour une intégration facile, pré-équipés de haut-parleurs et d’une antenne, le SC EDGE s’installe facilement et simplement. Le SC EDGE est homologué ECE-R 22.06 SA pour les casques C5 Carbon, E2 Carbon, C5, E2, S3 et J2.
· Étanchéité à l’eau IPX5 – conçu pour fonctionner dans toutes les conditions météorologiques.
· Technologies de dernière génération – Dynamic Mesh Communication (DMC) de 2e génération, Bluetooth 5.2, commande vocale, et une portée allant jusqu'à 1,6 km.
· Déjà prêt pour l'avenir – les motards pourront toujours accéder aux dernières améliorations logicielles de Cardo grâce aux mises à jour sans fil.
Shachar Harari, Vice-Président, Business Développement Cardo Systems : « Notre collaboration avec Schuberth a toujours été pensée pour proposer la meilleure technologie de communication à tous les motards. En combinant les technologies de Cardo avec les casques haut de gamme Schuberth, nous avons hâte d’offrir un package intégré aux motards du monde entier. »
Matteo Schieppati, Head of Business Unit Motorcycle SCHUBERTH GMBH : « Nous sommes heureux de renouveler une collaboration avec Cardo. En ajoutant le tout nouveau SC Edge à notre gamme de casques, et avec l’intégration plug-and-play des dernières technologies d’intercoms Cardo nous offrons à nos clients une expérience premium authentique. »
Disponible chez les revendeurs agréés Schuberth et en ligne, le SC EDGE sera lancé au printemps 2025. Les prix seront annoncés prochainement.
Pour découvrir toute la gamme de Cardo Systems, visitez www.cardosystems.com
À propos de Cardo Systems
Cardo Systems est un fournisseur de dispositifs de pointe et de services d'application pour les passionnés de sports motorisés et d'activités en plein air. En 2025, Cardo célèbre fièrement une décennie de « Dynamic Mesh Communication » depuis le lancement de la connectivité en réseau dans l'industrie des communications. Depuis le lancement du 1er intercom sans fil Bluetooth en 2004, Cardo Systems a été à l'origine de nombreuses innovations dans l'industrie en révolutionnant la communication, et en repoussant les limites technologiques pour améliorer la sécurité des utilisateurs. Aujourd'hui vendu dans plus de 100 pays, Cardo est fier d'être le leader mondial des dispositifs de communication pour groupes en mouvement.
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