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PRESSEMITTEILUNG 02/2025 – 7. März 2025
Nahtlos in Schuberth-Helme integrierbar:
SC EDGE Kommunikationssystem von Cardo und Schuberth
Das neue SC EDGE Kommunikationssystem für Schuberth-Helme wurde in enger Zusammenarbeit zwischen dem renommierten Helmhersteller und Cardo Systems entwickelt. Auf der EICMA in Mailand erstmals vorgestellt, verbindet es State-of-the-Art Intercom-Technologie mit einem schlanken Design, das in Sachen Passgenauigkeit so optimiert wurde, dass es sich perfekt in die beliebten Helmmodelle von Schuberth integrieren lässt. Damit ist es der nächste Schritt auf Cardos Weg, Motorradfahrer miteinander zu verbinden.
Basierend auf dem erfolgreichen Cardo-Kommunikationssystem PACKTALK EDGE, erweitert das neue SC EDGE das Portfolio von Schuberth um zahlreiche innovative Features. Mit seinem Plug-and-Play-Design ist das SC EDGE perfekt in die beliebten Schuberth-Modelle C5 Carbon, E2 Carbon, C5, S3 und die neuen J2-Helme integrierbar, so dass Fahrern damit mehr Kommunikationsmöglichkeiten neue Chancen eröffnet werden.
Mit dieser Zusammenarbeit wird eine Partnerschaft wiederbelebt, die 2009 mit dem SRC-System im Schuberth C3-Helm begonnen hat – seinerzeit das weltweit erste integrierte Helm-Kommunikationssystem. Mit dem SC EDGE setzen Schuberth und Cardo nun erneut den Benchmark für Motorradfahrer-Konnektivität und einfaches Handling.
Die Highlights des SC EDGE:
· Plug-and-Play-Konnektivität
Lautsprecher und Antenne sind bereits in den passenden Helmmodellen verbaut, so dass sich das SC EDGE besonders einfach installieren und nutzen lässt. Für die Helme C5 Carbon, E2 Carbon, C5, E2, S3 und J2 ist das SC EDGE ECE-R 22.06 SA homologiert.
· Wasserdicht nach IPX5-Standard
Gebaut, um auch den widrigsten Wetterbedingungen standzuhalten.
· Erstklassige Technologie
Cardos verlässliche Dynamic Mesh Communication (DMC) der zweiten Generation, Bluetooth 5.2, Sprachsteuerung durch Natural Voice Operation, Reichweite bis 1,6 Kilometer.
· Zukunftssicher
Mit kabellosen Over-the-Air-Software-Updates können die Nutzer ihr Gerät immer up to date halten und von den neuesten Features und Verbesserungen profitieren.
Shachar Harari, Vice President Business Development bei Cardo Systems, erklärt: „Unsere Zusammenarbeit mit Schuberth hat immer darauf abgezielt, Motorradfahrern die beste Kommunikationslösung zu bieten. Indem wir Cardos innovative Technologie mit Schuberths Premium-Helmen verbinden, freuen wir uns darauf, Fahrern weltweit eine hochwertige integrierte Kommunikationslösung liefern zu können.“
Matteo Schieppati, Head of Business Unit Motorcycle bei der SCHUBERTH GMBH, erklärt: „Wir sind glücklich über den Neustart unserer Zusammenarbeit mit Cardo durch die Aufnahme des brandneuen SC Edge in unser Portfolio an Kommunikationssystemen. Das neue SC Edge setzt auf die neuesten Technologien aus Cardos Kommunikations-Systemen und verbindet diese mit einer Plug-and-Play-Integration für unsere Helme. Damit bieten wir unseren Kunden ein echtes Premium-Erlebnis.“
Das SC EDGE ist ab Frühling 2025 bei autorisierten Schuberth-Händlern und online erhältlich. Der Preis wird noch bekanntgegeben.
---------------------------------------------------------------
Über Cardo Systems
Cardo Systems liefert hochmoderne Kommunikationssysteme für „Gruppen in Bewegung“. Sie verbinden Motorradfahrer und Outdoor-Enthusiasten mit ihrem Smartphone, ihrer Musik und untereinander. Cardo brachte 2004 das weltweit erste Bluetooth-basierte kabellose Motorrad-Headset auf den Markt und leistet seitdem über zahlreiche Innovationen Pionierarbeit in diesem Segment.
Dazu gehören die Einführung des ersten Kommunikationssystems auf Basis der Mesh-Technologie (DMC), das erste Premium-Soundsystem von JBL und das erste System mit „Natural Voice“ Sprachsteuerung, um nur einige zu nennen. Die Produkte von Cardo Systems sind in über 100 Ländern über ein wachsendes Händlernetz sowie direkt online erhältlich.
---------------------------------------------------------------
Weitere Informationen erhalten Medienvertreter bei:
Arnd von de Fenn / +49 (0) 7071 156 41 / cardo@wortwerkstatt.de
Sven Peters / +49 (0) 7071 156 42 / cardo@wortwerkstatt.de

Auf Wunsch versorgen wir Sie gerne mit weiteren Informationen und Bildmaterial sowie Testmustern der Cardo Systeme – sprechen Sie uns dafür gerne unter den o.g. Kontaktdaten an!

Auf der Media-Seite für die europäischen Märkte unter https://cardosystems.media/ finden Sie weitere Pressemeldungen zu Cardo Systems und zusätzliche Sprachversionen.

Sämtliche Informationen und Bilder dieser Presseveröffentlichung sind selbstverständlich frei und können für Medienzwecke jeglicher Art kostenfrei verwendet werden. Wir freuen uns über Belegexemplare & Links. 
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Cardo Systems im Social Web:

https://www.instagram.com/cardosystems_de/
https://www.tiktok.com/@cardosystems_de
https://www.youtube.com/@cardosystems_de
https://www.facebook.com/cardosystemsde
https://x.com/CardoSystems
www.cardosystems.com
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