Neue Bluetooth Kommunikations-Systeme von Cardo: 
FREECOM 4x und FREECOM 2x mit Live-Intercom-Technologie

Mit den neuen Systemen FREECOM 4x und FREECOM 2x präsentiert Cardo zwei Bluetooth-Kommunikationssysteme mit bester Ausstattung und top-moderner Technologie – inklusive innovativer Auto-Reconnect-Funktion, kabellosen Systemupdates und zahlreichen weiteren Komfortfeatures.

Wer in Sachen Bluetooth-Kommunikationssystemen das Maximum an Ausstattung und top-moderner Technologie sucht, ist bei den neuen Cardo Modellen FREECOM 4x und FREECOM 2x goldrichtig. Mit ihrer innovativen Auto-Reconnect-Technologie machen die Systeme Schluss mit dem nicht selten erforderlichen Re-Pairing nach einer verlorenen Intercom-Verbindung zu einem anderen Motorrad. Ein echtes Plus, nicht nur auf kurvigen Bergstraßen oder im Großstadtdschungel. Die automatische Wiederaufnahme einer getrennten Verbindung ist ein wichtiger Baustein der innovativen „Live Intercom“-Technologie von Cardo, die Qualität und Komfort von mobilen Bluetooth-Verbindungen auf ein neues Level hebt. 

Bluetooth-Kommunikation auf Top-Niveau mit den neuen Cardo Freecom x-Systemen

Dafür nutzt der Pionier für Kommunikation im Zweiradsektor alle Optionen des aktuellen Bluetooth-Standards 5.2 und punktet durch eine verbesserte Sprachübertragung via „Wideband Voice“ sowie einer maximalen Reichweite von bis zu 1,2 Kilometern (FREECOM 4x) oder 800 Metern (FREECOM 2x). Neben der Reichweite unterscheiden sich die beiden Systeme auch durch die Verbindungsmöglichkeiten: Das FREECOM 4x ist auf eine Kommunikation in Gruppen mit bis zu vier Personen ausgelegt, während das FREECOM 2x optimal für Zweier-Teams geeignet ist. 

Außerdem besitzt das Premium-Modell FREECOM 4x noch eine hochentwickelte Spracherkennung. Das echte Komfort- und Sicherheitsplus wird mit „Hey Cardo“ aktiviert und ermöglicht durch gesprochene Kommandos die Steuerung aller Basisfunktionen – ohne die Hände vom Lenker nehmen zu müssen. Beim FREECOM 2x läuft die Systemkontrolle über das praktische Scrollrad und die – nun noch besser mit Handschuhen zu erfühlenden – drei Tasten am Gehäuse. Natürlich sind diese manuellen Optionen auch beim FREECOM 4x alternativ zur Sprachsteuerung möglich. 

Ein weiteres Plus beim Komfort: Beide Systeme besitzen eine in diesem Produktsegment einzigartige „Over-the-Air“-Updateoption, die die Software kinderleicht auf den neuesten Stand bringt. Die Cardo Connect App auf dem Smartphone meldet sich beim User, sobald ein neues Update verfügbar ist. Mit wenigen Fingertipps auf dem Display wird dann das System direkt und ohne Kabelsalat aktualisiert. Ein Update über die USB-C-Buchse ist alternativ möglich.

Neben den Verbindungen zum Smartphone als Quelle für Soundfiles aller Art bieten die neuen FREECOM x-Systeme auch die Option für UKW-Radioempfang im Helm – inklusive RDS-Funktionalität und sechs Festsenderspeichern. 

Last, but not least: Wie die Cardo Packtalk-Systeme mit Mesh-Technologie sind auch die neuen Bluetooth-Systeme der FREECOM x-Serie mit kraftvollen 40-mm-Lautsprechern ausgerüstet, die von den Klangprofis von JBL entwickelt wurden. In Verbindung mit einem perfekt abgestimmtem Musikprozessor inklusive drei maßgeschneiderten Klangprofilen sorgen diese für glasklaren, satten JBL-Sound und ein ganz besonderes Fahrerlebnis. 

Mit den neuen Systemen FREECOM 4x und FREECOM 2x präsentiert Cardo zwei Kommunikationssysteme auf Bluetooth-Basis mit einem Komplettpaket an Features, die in Sachen Komfort, Sound und Verbindungsqualität ihresgleichen suchen. 

Die neuen Systeme sind ab Dezember 2021 im Fachhandel verfügbar. Für das FREECOM 4x beträgt der unverbindliche VK-Preis 269,95 Euro (Einzelset) respektive 499,95 Euro (Partnerpaket mit zwei Systemen). Für das FREECOM 2x ist der unverbindliche VK-Preis 209,95 Euro (Einzelset) respektive 399,95 Euro (Partnerpaket).

Ergänzt wird das neue Angebot durch maßgeschneidertes Zubehör, wie etwa einem „2nd Helmet Kit“, um weitere Helme mit demselben Basissystem nutzen zu können. 

Die Highlights der neuen Cardo FREECOM Systeme in der Übersicht: 

Live-Intercom-Technologie: Die nächste Innovation von Cardo bringt Bluetooth-Kommunikation auf ein neues Level – inklusive Auto-Reconnect Funktion, einem spürbaren Plus bei der Übertragungsqualität und einer Reichweite von 1,2 km (FREECOM 4x) oder 800 m (FREECOM 2x).

Over-the-Air-Updates: Nie war es so leicht, auf dem neuesten Stand zu sein: Über ihre innovative Updatefunktion bekommen die FREECOM Systeme die neueste Software kabellos über die Cardo Connect App. 

Natural Voice Commands & Sprachaktivierung (nur FREECOM 4x): Mit der hochentwickelten Sprachsteuerung von Cardo gibt es keinen Grund mehr, eine Taste zu drücken. Sagen Sie einfach „Hey Cardo" und nennen Sie Ihren Wunsch, das FREECOM 4x macht den Rest.

Sound by JBL: Für glasklaren Klang und beste Verständlichkeit werden die neuen FREECOM 4x und 2x serienmäßig mit 40 mm HD-Lautsprechern der Audio-Spezialisten von JBL geliefert. Zudem kann der Sound mit drei JBL Audioprofilen individuell angepasst werden.

USB-C-Anschluss mit Schnelllade-Funktion: Über die integrierte Buchse im robusten, bewährten USB-C-Format tanken das FREECOM 4x und 2x in nur 20 Minuten die Power für zwei Stunden Einsatzzeit. Nach nur rund 1,5 bis 2 Stunden sind die Systeme wieder komplett geladen. Wichtiges Feature: Bei Bedarf können die Systeme auch während des Betriebs geladen werden.

Richtig dicht: Die Systeme FREECOM 4x und 2x sind vollständig wasserdicht und bleiben daher auch bei hartem Einsatz in allen Klima- und Wetterzonen immer einsatzbereit. 

Grenzenlose Kommunikation: Die neuen FREECOM Systeme lassen sich mit jedem anderen Bluetooth-Headset einer beliebigen Marke verbinden.

--------------------------------------------------

Technische Daten FREECOM 4x und FREECOM 2x (Stand: Nov. 2021)
Allgemein


Kompatibilität:
universell / alle anderen Systeme

Einsatztemperatur
-20˚ C bis 55˚ C 

Wasserdicht


FM-Radio
Betriebsfrequenzen 76 -108 MHz

RDS - Radio-Daten-System
Speicher für 6 Sender

Software-Aktualisierungen
Over-the-Air-Updates (kabellos) oder Update via Kabel (USB-C) 

Geräteeinstellungen
Cardo Connect App

Abmessungen


System 
Höhe: 48 mm | Länge: 78 mm | Tiefe: 20 mm | Gewicht: 37 g

Lautsprecher
Durchmesser: 40 mm, Tiefe: 10 mm

Konnektivität
Bluetooth 5.2 - 2 Kanäle für Mobiltelefon und GPS, universelle Konnektivität, TFT-Konnektivität

Bluetooth Live-Intercom


Automatische Wiederherstellung der Verbindung, HD-Audio Bluetooth-Intercomfunktion

Gegensprechanlage

Universelle Bluetooth-Gegensprechanlage

Gruppengröße: bis zu 4 Fahrer (FREECOM 4x) 
oder 2 Fahrer (FREECOM 2x)

Reichweite von Fahrer zu Fahrer: bis zu 1,2 km (FREECOM 4x) 
oder 800 m (FREECOM 2x)

Benutzeroberfläche
FREECOM 4x: Natural-Voice-Bedienung mit Status-Ansagen (mehrsprachig)

FREECOM 2x: mehrsprachige Status-Ansagen

Audio
Sound von JBL / 40 mm JBL-Lautsprecher

JBL-Audioprofile, Automatische Lautstärkeregelung

Batterie


Sprechzeit
13 Stunden

Ladezeit
bis zu 2 Stunden

Schnelladung
2 Stunden Sprechzeit nach 20 Minuten Ladezeit

Standby-Zeit
10 Tage

Zertifizierungen 
CE | FCC/IC | SIG BT | TELEC | UKCA

Weitere Informationen zu Cardo erhalten Medienvertreter bei:
Arnd von de Fenn / +49 (0) 7071 156 41 / cardo@wortwerkstatt.de

Sven Peters / +49 (0) 7071 156 42 /  HYPERLINK "mailto:cardo@wortwerkstatt.de" cardo@wortwerkstatt.de
Auf Wunsch versorgen wir Sie gerne mit weiteren Informationen und Bildmaterial sowie Testmustern der Cardo Systeme – sprechen Sie uns dafür gerne unter den o.g. Kontaktdaten an! 

Sämtliche Informationen und Bilder dieser Presseveröffentlichung sind selbstverständlich frei und können für Medienzwecke jeglicher Art kostenfrei verwendet werden. Wir freuen uns über Belegexemplare & Links. 

---------------------------------------------------------------

Über Cardo

Cardo Systems ist spezialisiert auf Design, Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von hochmodernen drahtlosen Kommunikations- und Unterhaltungssystemen im Zweiradsektor und bei anderen mobilen Anwendungen. Seit der Präsentation des weltweit ersten Bluetooth-Headsets für Helme – dem Scala Rider im Jahr 2004 – hat das Unternehmen zahlreiche Innovationen in diesem Segment auf den Markt gebracht. So folgte 2006 das erste integrierte FM-Radio, im Jahr 2007 präsentierte Cardo mit dem Scala Rider Q2 das erste System für Intercomverbindungen zwischen zwei Motorrädern und erweiterte mit dem Scala Rider G4 im Jahr 2009 deren Reichweite auf über einen Kilometer. Mit dem System Scala Rider G9 ermöglichte Cardo im Jahr 2012 erstmals das Teilen von Musik zwischen Intercom-Partnern. 

Im Jahr 2015 präsentierte das Unternehmen dann mit dem Packtalk das erste Kommunikationssystem, das mit der neuen Dynamic Mesh Technologie (DMC) komfortable Sprachverbindungen auch von größeren Gruppen ermöglichte. Einen großen Schritt nach vorn in Sachen Bedienungskomfort und Sicherheit machte Cardo mit der ersten „Natural Voice“-Sprachsteuerung beim System Packtalk Slim im Jahr 2018. Seit dem Jahr 2019 setzen die Systeme der Mittel- und Oberklasse von Cardo mit dem Einsatz der Premiumlautsprecher von JBL auch Maßstäbe in Sachen Soundqualität.

Die in über 100 Ländern weltweit erhältlichen Produkte des Unternehmens sind die führenden Kommunikationsgeräte im Zweiradsektor. Weitere Infos zum Unternehmen und den Produkten unter: www.cardosystems.com.

Cardo Systems im Social Web: 

 HYPERLINK "https://www.facebook.com/CardoSystemsGlobal" https://www.facebook.com/CardoSystemsGlobal
 HYPERLINK "https://www.instagram.com/CardoSystems/" https://www.instagram.com/CardoSystems/ 

 HYPERLINK "https://twitter.com/CardoSystems" https://twitter.com/CardoSystems 

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/channel/UCWP8jg0fxbVdmX9jXJXbYEw" https://www.youtube.com/channel/UCWP8jg0fxbVdmX9jXJXbYEw
www.cardosystems.com

