Bluetooth Kommunikation für preisbewusste Zweiradpiloten: 
Cardo präsentiert die Systeme SPIRIT und SPIRIT HD

Cardo präsentiert zwei neue Bluetooth-Kommunikationssysteme in der Einsteiger-Klasse: Das SPIRIT und das SPIRIT HD bieten die bekannt hochwertige Produkt- und Verbindungsqualität aller Systeme des Innovationsführers bei der Zweiradkommunikation, ohne den Geldbeutel übermäßig zu belasten. Besonders komfortabel: Mit der „Over-the-Air“-Updatefunktion sind beide Systeme immer auf dem neuesten Stand.  

Mit den Systemen SPIRIT und SPIRIT HD bringt Cardo zwei neue Modelle für all jene, die Bluetooth-Kommunikation in bester Qualität zu einem sehr attraktiven Preis suchen. Dabei haben Motorrad- und Rollerfans die Wahl zwischen dem Einsteigermodell SPIRIT oder dem SPIRIT HD mit einer spürbar besseren Ausstattung.

Ideal für den Einsatz in der City und mit Intercom für 2 Personen: die neuen Cardo SPIRIT-Systeme 

Das SPIRIT und das SPIRIT HD besitzen die neueste Cardo Technologie auf Basis des aktuellen Bluetooth-Standards 5.2 und bieten eine sehr gute Sprachübertragung und stabile Intercom-Verbindungen für zwei Partner bis zu einer Reichweite von 600 m (SPIRIT HD) respektive 400 m (SPIRIT). Außerdem punkten die beiden neuen Systeme durch bestmögliche Robustheit gegenüber Umwelteinflüssen, denn die Gehäuse sind komplett wasser- und staubdicht gefertigt. Die schnellladefähigen Akkus bieten bis zu 13 Stunden Einsatzdauer (beim SPIRIT HD) und sorgen bereits nach 20 Minuten Ladedauer über die modernen USB-C-Buchsen wieder für zwei Stunden Sprechzeit. Apropos Sprechen: Die automatische Lautstärkeanpassung regelt den Pegel je nach Umgebungslautstärke eigenständig nach, nicht nur im Stadtverkehr eine sehr angenehme Funktion.

Ein besonderes Komfortfeature und die jüngste Innovation des Kommunikationspioniers im Zweiradbereich sind drahtlose Updates der Systemsoftware: Über die Cardo Connect App auf dem Smartphone können die neuen SPIRIT Systeme im Handumdrehen und ganz ohne Kabelsalat immer auf den neuesten Stand gebracht werden. Ein echtes Alleinstellungsmerkmal in diesem Segment. 

Das neue System SPIRIT HD bietet ergänzend zu den Funktionen des Basismodells SPIRIT nicht nur eine erweiterte Intercom-Reichweite und eine längere Akkulaufzeit, sondern verwöhnt seine User durch größere Lautsprecher (40 mm im Gegensatz zu 32 mm beim SPIRIT) in HD-Qualität sowie der qualitativ hochwertigeren „Wideband Voice“-Übertragung auch mit einem deutlich besseren Sound im Helm. On top gibt es beim SPIRIT HD zudem ein FM-Radio mit RDS-Funktion und sechs Festsenderspeichern. 

Mit den neuen Modellen SPIRIT und SPIRIT HD präsentiert Cardo zwei Systeme, die für die Bedürfnisse preisbewusster Kunden im Kurz- und Mittelstreckenbereich maßgeschneidert wurden. Wer eine qualitativ hochwertige Kommunikationslösung mit den wichtigsten Features sucht, ist mit dem SPIRIT bestens bedient. Alle, die ein Augenmerk auf guten Sound und hochwertige Sprachübertragung legen und die Option auf Radioempfang im Helm wahrnehmen möchten, sollten einen Blick auf das System SPIRIT HD werfen. 

Die neuen Systeme sind ab Dezember 2021 im Fachhandel verfügbar. Für das SPIRIT beträgt der unverbindliche VK-Preis 99,95 Euro (Einzelset) respektive 189,95 Euro (Partnerpaket mit zwei Systemen). Das SPIRIT HD ist für einen unverbindliche VK-Preis von 149,95 Euro (Einzelset) respektive 284,95 Euro (Partnerpaket) zu haben.

Ergänzt wird das neue Angebot durch maßgeschneidertes Zubehör, wie etwa einem „2nd Helmet Kit“, um weitere Helme mit demselben Basissystem nutzen zu können. 

Die Highlights der neuen Cardo Systeme SPIRIT und SPIRIT HD in der Übersicht: 

BREITBAND INTERCOM: Bluetooth Intercom-Verbindungen für zwei Fahrer – beim SPIRIT HD in HD-Qualität (inkl. „Wideband Voice“-Übertragung) mit einer Reichweite von 600 m und beim SPIRIT mit 400 m Reichweite.

Over-the-Air-Updates: Nie war es so leicht, auf dem neuesten Stand zu sein: Über ihre innovative Updatefunktion bekommen die Systeme SPIRIT und SPIRIT HD die neueste Software kabellos über die Cardo Connect App. 

USB-C-Anschluss mit Schnelllade-Funktion: Über die integrierte Buchse im robusten, bewährten USB-C-Format tanken das SPIRIT und SPIRIT HD in nur 20 Minuten die Power für zwei Stunden Einsatzzeit. Nach nur rund 1,5 bis 2 Stunden sind die Systeme wieder komplett geladen. Wichtiges Feature: Bei Bedarf können die Systeme auch während des Betriebs geladen werden.

Richtig dicht: Die Systeme SPIRIT und SPIRIT HD sind vollständig wasserdicht und bleiben daher auch bei hartem Einsatz in allen Klima- und Wetterzonen immer einsatzbereit. 

Grenzenlose Kommunikation: Die neuen SPIRIT Systeme lassen sich mit jedem anderen Bluetooth-Headset einer beliebigen Marke verbinden.

40 mm HD LAUTSPRECHER (nur SPIRIT HD): Kraftvolle 40 mm-HD-Lautsprecher und HD-Klangprofile sorgen für glasklaren, kräftigen Klang in jeder Art von Helm.

UKW RADIO (nur SPIRIT HD): Eingebautes UKW Radio mit RDS für die automatische Auswahl des stärksten Signals – ganz gleich, wo Sie sich befinden.

--------------------------------------------------

Technische Daten SPIRIT und SPIRIT HD (Stand: Nov. 2021)
Allgemein


Kompatibilität:
universell / alle anderen Systeme

Einsatztemperatur
-20˚ C bis 55˚ C 

Wasserdicht


FM-Radio (nur SPIRIT HD)
Betriebsfrequenzen 76 -108 MHz |RDS - Radio-Daten-System | Speicher für 6 Sender

Software-Aktualisierungen
Over-the-Air-Updates (kabellos) oder Update via Kabel (USB-C) 

Geräteeinstellungen
Cardo Connect App

Abmessungen


System 
Höhe: 47 mm | Länge: 78 mm | Tiefe: 19 mm | Gewicht: 35 g

Lautsprecher
Durchmesser: 40 mm (SPIRIT HD) bzw. 32 mm (SPIRIT),
Tiefe: 10 mm

Konnektivität
Bluetooth 5.2 - 2 Kanäle für Mobiltelefon und GPS, universelle Konnektivität, TFT-Konnektivität

Bluetooth Intercom


Universelle Bluetooth-Gegensprechanlage

Gruppengröße: bis zu 2 Fahrer 

Reichweite von Fahrer zu Fahrer: bis zu 600 m (SPIRIT HD) 
oder 400 m (SPIRIT)

Benutzeroberfläche
mehrsprachige Status-Ansagen

Audio
SPIRIT HD: 40 mm HD-Lautsprecher + HD-Audioprofile

SPIRIT: 32 mm Lautsprecher 

SPIRIT HD + SPIRIT: automatische Lautstärkeregelung

Batterie


Sprechzeit
13 Stunden (SPIRIT HD) | 10 Stunden (SPIRIT)

Ladezeit
bis zu 2 Stunden

Schnelladung
2 Stunden Sprechzeit nach 20 Minuten Ladezeit

Standby-Zeit
10 Tage

Zertifizierungen 
CE | FCC/IC | SIG BT | TELEC | UKCA

Weitere Informationen zu Cardo erhalten Medienvertreter bei:
Arnd von de Fenn / +49 (0) 7071 156 41 / cardo@wortwerkstatt.de

Sven Peters / +49 (0) 7071 156 42 /  HYPERLINK "mailto:cardo@wortwerkstatt.de" cardo@wortwerkstatt.de
Auf Wunsch versorgen wir Sie gerne mit weiteren Informationen und Bildmaterial sowie Testmustern der Cardo Systeme – sprechen Sie uns dafür gerne unter den o.g. Kontaktdaten an! 

Sämtliche Informationen und Bilder dieser Presseveröffentlichung sind selbstverständlich frei und können für Medienzwecke jeglicher Art kostenfrei verwendet werden. Wir freuen uns über Belegexemplare & Links. 

---------------------------------------------------------------

Über Cardo

Cardo Systems ist spezialisiert auf Design, Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von hochmodernen drahtlosen Kommunikations- und Unterhaltungssystemen im Zweiradsektor und bei anderen mobilen Anwendungen. Seit der Präsentation des weltweit ersten Bluetooth-Headsets für Helme – dem Scala Rider im Jahr 2004 – hat das Unternehmen zahlreiche Innovationen in diesem Segment auf den Markt gebracht. So folgte 2006 das erste integrierte FM-Radio, im Jahr 2007 präsentierte Cardo mit dem Scala Rider Q2 das erste System für Intercomverbindungen zwischen zwei Motorrädern und erweiterte mit dem Scala Rider G4 im Jahr 2009 deren Reichweite auf über einen Kilometer. Mit dem System Scala Rider G9 ermöglichte Cardo im Jahr 2012 erstmals das Teilen von Musik zwischen Intercom-Partnern. 

Im Jahr 2015 präsentierte das Unternehmen dann mit dem Packtalk das erste Kommunikationssystem, das mit der neuen Dynamic Mesh Technologie (DMC) komfortable Sprachverbindungen auch von größeren Gruppen ermöglichte. Einen großen Schritt nach vorn in Sachen Bedienungskomfort und Sicherheit machte Cardo mit der ersten „Natural Voice“-Sprachsteuerung beim System Packtalk Slim im Jahr 2018. Seit dem Jahr 2019 setzen die Systeme der Mittel- und Oberklasse von Cardo mit dem Einsatz der Premiumlautsprecher von JBL auch Maßstäbe in Sachen Soundqualität.

Die in über 100 Ländern weltweit erhältlichen Produkte des Unternehmens sind die führenden Kommunikationsgeräte im Zweiradsektor. Weitere Infos zum Unternehmen und den Produkten unter: www.cardosystems.com.

Cardo Systems im Social Web: 

 HYPERLINK "https://www.facebook.com/CardoSystemsGlobal" https://www.facebook.com/CardoSystemsGlobal
 HYPERLINK "https://www.instagram.com/CardoSystems/" https://www.instagram.com/CardoSystems/ 

 HYPERLINK "https://twitter.com/CardoSystems" https://twitter.com/CardoSystems 

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/channel/UCWP8jg0fxbVdmX9jXJXbYEw" https://www.youtube.com/channel/UCWP8jg0fxbVdmX9jXJXbYEw
www.cardosystems.com

