Cardo rozšiřuje distribuční partnerství se společností B2Bike na český a slovenský trh
S účinností od 1. července 2025 převezme společnost B2Bike exkluzivní distribuci produktů značky Cardo v České republice a na Slovensku.
Společnost B2Bike, důvěryhodný distributor značky Cardo pro Polsko od roku 2020, patří mezi nejrychleji rostoucí distributory motocyklových doplňků a elektroniky ve střední a východní Evropě. Byla založena v roce 2010 ve Varšavě nadšenci do motocyklů a svým maloobchodním partnerům nabízí kompletní podporu – od rozvoje podnikání až po poprodejní služby.
Až dosud měly český a slovenský trh na starosti firmy A Spirit, které svou oficiální distribuční roli ukončily ke konci června 2025. A Spirit bude nadále fungovat jako prodejce produktů Cardo ve spolupráci s firmou B2Bike. Tato spolupráce zajistí kontinuitu a nejlepší služby pro prodejce i koncové zákazníky v celém regionu.
Daan Henderickx, ředitel společnosti Cardo Systems pro oblast EMEA, komentuje: „Těšíme se na úzkou spolupráci se společností B2Bike na dalších dvou trzích ve střední a východní Evropě. Spolupracujeme s nimi od roku 2020 a jsme ohromeni jejich nasazením, nadšením a závazkem ke službám zákazníkům. Děkujeme týmu A Spirit za jejich práci a budeme s nimi i nadále spolupracovat.“
Marcin Dworczyński, zakladatel společnosti B2Bike, dodává: „Z této nové kapitoly značky Cardo na českém a slovenském trhu máme opravdovou radost. Naše osvědčené zkušenosti se značkou Cardo a dalšími špičkovými značkami elektronických doplňků nám dávají silný základ pro dynamický růst. Naším cílem není jen zvýšit prodeje a podíl na trhu, ale pomoci našim partnerům k ziskovosti a zákazníkům nabídnout široký výběr.“
Více informací o společnosti B2Bike najdete na https://b2bike.eu/.
Kompletní nabídku značky Cardo naleznete na www.cardosystem.com
O značce Cardo
Cardo Systems je poskytovatelem špičkových zařízení a aplikačních služeb pro nadšence do powersportů a outdoorových aktivit. V roce 2025 značka Cardo hrdě slaví deset let od uvedení technologie mesh do komunikačního průmyslu díky své inovativní „Dynamic Mesh Communication“. Po uvedení první bezdrátové Bluetooth interkomové sady na světě v roce 2004 stojí Cardo za řadou průlomových inovací, které revolučně změnily způsob komunikace, posunuly technologické hranice a zlepšily bezpečnost uživatelů. Produkty Cardo se dnes prodávají ve více než 100 zemích světa a značka je hrdým lídrem v oblasti komunikačních zařízení pro skupiny v pohybu.
O společnosti B2Bike
B2Bike je nejrychleji rostoucím distributorem prémiových motocyklových doplňků a elektroniky ve střední a východní Evropě. Se sídlem v Józefówě v Polsku působíme v celém regionu CEE.
Specializujeme se na motocyklovou elektroniku, která tvoří více než 60 % našeho byznysu, a hrdě zastupujeme globální značky jako Cardo, Quad Lock, Garmin, TomTom, Mio, Kriega, Knox, Sidi, Spidi, Muc-Off a další. Náš 360° servisní model zahrnuje vše od importu a logistiky až po podporu maloobchodního prodeje a poprodejní služby.
Ve společnosti B2Bike nejen distribuujeme produkty – budujeme značky, vytváříme poptávku a podporujeme udržitelný růst v regionu.

