Cardo kickstartar sitt jubileumsår: “The Year of The Mesh”, med att lansera “Mesh Boost”
‘Mesh Boost’ utökar DMC-Gruppen till 31 användare och introducerar helt nya Dynamic Mesh- funktioner.
Cardo Systems, global ledare inom trådlösa kommunikationssystem för grupper i rörelse, presenterar för första gången ett helt ‘Mesh Boost- paket av nya funktioner till andra generationens PACKLTALK- enheter. Med ‘Mesh Boost’ utökas din Dynamic Mesh till att fungera för en grupp med upp till 31 användare, adderar funktionen fjärrgruppering, Public Mesh samt en förbättrad version av det befintliga Private Chatt läget. Utöver detta kommer användare av Cardo Connect app,berikas med VoIP-based kommunikation. En funktion som omvandlar röstsignaler till digitala signaler, där informationen överförs via nätet istället för via telefonlinjen. 
‘Mesh Boost’ tar din anslutning till en högre nivå. Den förbättrar gruppkommunikationskapaciteten, flexibiliteten samt räckvidden. Och bäst av allt, du får allt detta helt utan kostnad via en enkel over-the-air mjukvaruuppdatering.
2025, firar Cardo sitt 10-årsjubileum för mesh. Det var då de lanserade världens första mesh kommunikation –PACKTALK – på marknaden. En innovation som revolutionerade kommunikationsvärlden. 2025 kommer vara ‘The Year of The Mesh’. Starten med ‘Mesh Boost’ kommer vara första fasen av en hel rad nya spännande tillkännagivanden att se fram emot.
Oöverträffad anslutning
"Mesh Boost" kommer automatiskt att finnas tillgänglig tidigt nästa år som en gratis trådlös mjukvaruuppdatering för alla användare av Cardos nuvarande 2:a generationens DMC-enheter – inklusive PACKTALK PRO, EDGE och Neo – vilket gör det ännu enklare att kommunicera med ett Cardo. 
Viktiga förbättringar inkluderar:
· Utökad gruppstorlek med upp till 31 användare
Cardo’s Mesh Boost är först på marknaden med att tillåta en grupp på upp till 31 användare att sömnlöst kommunicera i äkta DMC-läge – mer än en dubblering av den förra kapaciteten på 15 – utan att förlora någon av de DMC karakteristiska som gjort Cardos PACKTALK till den bäst sålda kommunikationsutrustningen i världen. Nu kan ännu fler uppleva fördelarna med automatisk återanslutning, den enkla parkopplingen samt pålitliga anslutningen.
· Public Mesh
Den nya funktionen Public Mesh tillåter användare att prata med upp till 31 deltagare inom DMC-nätverkets räckvidd, samt erbjuder en verkligt öppen kanal för spontana samtal med närliggande användare. Detta är också en praktisk lösning för de befintliga användare som vill förenkla DMC-användningen ytterligare, välj bara gruppen Public Mesh och kör! 
· Private chat +
Cardo utökar den befintliga funktionen private chatt, där användare kan skapa privata chattsessioner inom sin grupp. Till skillnad från den tidigare begränsningen på två användare, kan man nu bjuda in valfritt antal deltagare till gruppen. Användare bjuds in via val i Cardo connect-appen, där man också accepterar inbjudan.
· Remote grouping
Användare i en grupp startar inte alltid från samma plats när de ska ge sig ut på en tur. Cardos fjärrgrupperingsfunktion gör det möjligt att i förväg förbereda en grupp genom att enkelt dela en länk genererad ur Cardo Connect- appen. Länkar kan vidarebefordras till andra användare, men endast Cardo 2:a generationens DMC-användare är validerade att gå med.
· Cellular Intercom connectivity
Genom funktionaliteten Voice over Internet Protocol (VoIP), kommer den nya mobil intercom-anslutningen att möjliggöra anslutning mellan ett obegränsat antal Cardo-användare, oavsett räckvidd. Liksom röst- och videosamtal över populära meddelandeappar, är funktionen beroende av att ett mobilnät är starkt och tillgängligt – även känd som "datasignal" – och en användares dataplan. Mobiltelefonen kommer att vara öppen för alla Cardo-enheter, Bluetooth och DMC, anslutna till Cardo Connect-appen. 

2024: 20 år av ‘Breaking Boundaries’ och 2025: The ‘Year of The Mesh’
Offeciellt kommer lanseringen av den nya ‘Mesh Boost’ teknologin presenteras I Cardo Systems monter under motorcykelmässan EICMA, där Cardo avslutar sitt 20-årsjubileum med att lämna över stafettpinnen från dåtidens banbrytande Bluetoothutrustning och nu kickstarta 2025 med ‘Year of The Mesh’, där 2025 markerar att det för ett decennium sedan revolutionerade med att presentera världens första kommunikationssystem med meshfunktion.
För att se hela sortimentet från Cardo Systems, besök www.cardosystems.com
Om Cardo Systems
Besök Cardo Systems på EICMA mellan 5-10 november 2024 i hall 13 monter M84.
 Cardos ursprungliga PACKTALK lanserades på EICMA 2014, och fans först tillgänglig för kunder i maj 2015.
För intervjutillfällen på EICMA, vänligen kontakta press@cardosystems.media
