„Cardo“ pradeda „Naujuojuosius metus su Mesh“ išleisdama „Mesh Boost“

„Mesh Boost“ išplečia DMC grupę iki 31 motociko vairuotojo ir pristato visiškai naujas „Dynamic Mesh“ funkcijas.
„Cardo Systems“, pasaulinė belaidžio ryšio sistemų, skirtų judančioms grupėms, lyderė, paskelbė apie pirmąjį „Mesh-Boost“ naujų galimybių paketą visiems antrosios kartos PACKTALK įrenginiams. „Mesh Boost“ išplečia „Dynamic Mesh Communication“ (DMC) grupę iki 31 vairuotojo, prideda nuotolinio grupavimo ir viešojo tinklo funkcijas bei patobulina esamą privataus pokalbio režimą. Be to, „Cardo“ taip pat pridės „VoIP“ pagrindu veikiančią mobiliojo ryšio telefoną prie visų „Cardo“ produktų, naudodama „Cardo Connect“ programą.
„Mesh Boost“ perkelia ryšį į kitą lygį, padidindamas grupės bendravimo galimybes, lankstumą ir diapazoną. Geriausia, kad nauja kolekcija bus prieinama nemokamai, naudojant paprastą programinės įrangos atnaujinimą belaidžiu būdu.
2025 m. Cardo švęs 10 metų sukaktį nuo tada, kai rinkai pristatė pirmąjį pasaulyje tinklinį komunikatorių – originalųjį PACKTALK – naujovę, sukėlusią perversmą komunikacijos pasaulyje. Kiti metai bus „The Year of The Mesh“, pradedant „Mesh Boost“, kuris bus pirmasis įdomių pranešimų etapas.
Beprecedentis ryšys
„Mesh Boost“ bus automatiškai pasiekiamas kitų metų pradžioje kaip nemokamas programinės įrangos naujinimas belaidžiu būdu visiems dabartinių Cardo 2 kartos DMC įrenginių naudotojams, įskaitant PACKTALK PRO, EDGE ir Neo, todėl bus dar lengviau bendrauti naudojant Cardo.
Pagrindiniai patobulinimai yra:
Išplėstas grupės dydis iki 31 vairuotojo
„Cardo's Mesh Boost“ yra pirmasis rinkoje, leidžiantis grupėms iki 31 vairuotojo sklandžiai bendrauti tikruoju DMC režimu – daugiau nei dvigubai nei ankstesnis kuomet galėjobendrauti iki 15 žmonių – ir neprarandant jokių DMC savybių, dėl kurių „Cardo PACKTALK“ tapo perkamiausiu comms pasaulyje. Dabar dar daugiau vairuotojų gali patirti automatinio prisijungimo, lengvo susiejimo ir patikimo ryšio privalumus.
Viešasis Mesh
Ši nauja funkcija leidžia vartotojams kalbėtis 31 dalyvių grupėje DMC tinklo diapazone ir siūlo tikrai atvirą kanalą spontaniškiems pokalbiams su netoliese esančiais motociklininkais. Taip pat patogus sprendimas tiems esamiems vartotojams, kurie nori dar labiau supaprastinti DMC naudojimą, tiesiog pasirinkite „Public Mesh“ grupę ir važiuokite.
Privatus pokalbis +
Išplėtus esamą privataus pokalbio funkciją, vairuotojai dabar galės kurti privačias pokalbių sesijas savo grupėje su bet kokiu dalyvių skaičiumi (o ne tik dviem), todėl bus lengviau užmegzti asmeninius pokalbius grupėje esant kelyje. Naudotojai kviečiami būti atrinkti per Cardo Connect programėlę ir gali priimti kvietimą taip, kaip būtų įprasta skambinant.
Nuotolinis grupavimas
Suprasdami, kad visi motociklininkai, išvykdami, nestartuoja toje pačioje vietoje, „Cardo“ nuotolinio grupavimo funkcija leidžia iš anksto sudaryti grupę tiesiog bendrinant nuorodą, sugeneruotą iš „Cardo Connect“ programėlės. Nuorodos gali būti persiunčiamos kitiems vartotojams, tačiau tik Cardo 2-os kartos DMC vartotojai gali prisijungti.
Domofono ryšys
Naudojant balso per interneto protokolą (VoIP) funkcionalumą, naujasis mobiliojo telefono ryšys leis prisijungti prie neriboto skaičiaus Cardo vartotojų, neatsižvelgiant į diapazoną. Kaip ir balso ir vaizdo skambučiai per populiarias susirašinėjimo programas, funkcija priklauso nuo to, ar mobilusis tinklas yra stiprus ir pasiekiamas (dar kitaip vadinamas „duomenų signalu. Mobilusis domofonas bus atviras visiems Cardo įrenginiams, Bluetooth ir DMC, prijungtiems prie Cardo Connect programėlės.
2024: 20 metų „Breaking Boundaries“ ir 2025: „The Year of the Mesh“
Oficialiai pristatydama savo naująją „Mesh Boost“ technologiją „Cardo Systems“ stende EICMA motociklų parodoje Milane, „Cardo“ užbaigia prekės ženklo 20-metį nuo pirmųjų pasaulyje motociklų „Bluetooth“ ausinių švenčių pradžios ir pradeda „Mesh of The Mesh“. 2025 m. sukaks dešimtmetis nuo tada, kai Cardo padarė perversmą komunikacijos pasaulyje, pristatydamas pirmąjį pasaulyje tinklinį komunikatorių.
Norėdami pamatyti visą „Cardo Systems“ asortimentą, apsilankykite www.cardosystems.com.
Apie Cardo Systems
„Cardo Systems“, pažangiausių prietaisų ir taikomųjų programų paslaugų teikėja galios sporto ir lauko entuziastams, išdidžiai mini savo jubiliejų 2024 m., švęsdama „ribų peržengimo 20-metį“. Nuo tada, kai 2004 m. pristatė pirmąsias pasaulyje „Bluetooth“ pagrindu veikiančias belaidžio ryšio ausines, „Cardo Systems“ buvo atsakinga už daugelį pramonės naujovių, sukėlusių revoliuciją komunikacijoje, išplėtusias technologines ribas bei didinant vartotojų saugumą. Dabar parduodamas daugiau nei 100 šalių, „Cardo“ didžiuojasi, kad yra pasaulyje pirmaujantis komunikacijos įrenginys, skirtas judančioms grupėms.
Pastabos redaktoriams:
Apsilankykite „Cardo Systems“ EICMA 2024 m. lapkričio 5–10 d. 13 salėje, M84 stende.
Originalus Cardo PACKTALK buvo pristatytas EICMA 2014 ir pirmą kartą klientams buvo prieinamas 2015 m. gegužės mėn.
Dėl interviu galimybių EICMA susisiekite adresu press@cardosystems.media


Norėdami gauti daugiau informacijos, susisiekite su mumis
arba skambinkite į Cardo Systems Media spaudos skyrių +44 (0) 1525 270 100
Jei nenorite gauti daugiau naujienų, spustelėkite čia, kad atsisakytumėte prenumeratos










