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PRESSEMITTEILUNG 03/2022 – 17. März 2022
Neuer Industriestandard für integrierte Helmkommunikation
Mit der „Universal Communication Solution“ schaffen Cardo, Midland, Uclear und Sygn House einen neuen, gemeinsamen Standard für Helmkommunikation. Dieser definiert die Abmessungen der Systeme und der dazu passenden Aussparungen im Helm und ermöglicht damit einen leichten Einbau und Austausch der Kommunikationslösungen. 
Die vier Unternehmen Cardo Systems, Midland, Uclear und Sygn House (als Eigentümer der Marke B+Com) haben heute die Einführung eines branchenweiten Standards für integrierte Kommunikationsgeräte in Motorradhelmen angekündigt: Alle gemäß der neuen „Universal Communication Solution" gefertigten Systeme und Helme folgen den gleichen Vorgaben für Abmessungen und Einbau der Kommunikationslösungen und sind daher frei kombinierbar.
Angelehnt an vergleichbare Branchenvereinbarungen – wie etwa die von Autoherstellern und Radioproduzenten eingeführten universellen Größen und Halterungen für Autoradios (DIN/Doppel-DIN-Norm) – standardisiert die „Universal Communication Solution" für Motorradhelme die Größe und Form von Kommunikationssystemen. Damit ermöglicht der neue Standard den integrierten Einbau aller nach diesen Vorgaben gefertigten Systeme in kommende Motorradhelme auf Basis der ECE 22.06-Normen. 

Die Vorteile für Hersteller und Motorradfahrer liegen auf der Hand: Zum einen können Helmproduzenten mit dem neuen Standard die Integration von Kommunikationssystemen in neue 22.06-Helme deutlich beschleunigen. Zum anderen steigt die Auswahl für die motorradfahrenden Kunden, da für solche Helme eine Vielzahl von Systemen verschiedener Marken zur Auswahl stehen werden. Last, but not least sinkt für die Hersteller der Kommunikationssysteme der Aufwand für die Entwicklung. Damit wird die Zeit bis zur Markteinführung deutlich reduziert.

Zudem wird der neue Standard der „Universal Communication Solution" Motorradfahrern die Freiheit geben, die Kommunikationsgeräte ihrer Wahl leicht zu wechseln und bei Bedarf zu ersetzen, ohne Kompromisse bei der Montage und dem Aussehen einzugehen.

Shachar Harari, VP Business Development bei Cardo Systems, sagte im Namen der Beteiligten: „Dies ist eine bedeutende und wichtige Initiative, die durch die Kooperation zwischen namhaften Herstellern in der Helm- und Kommunikationsbranche ermöglicht wurde. Diese Allianz zwischen den Unternehmen wird die Entwicklung einer Vielzahl von Kommunikationssystemen ermöglichen, die ohne weitere mechanische Anpassungen direkt in die damit kompatiblen Helme eingebaut werden können. Wir rufen die Helmhersteller dazu auf, sich dieser Initiative anzuschließen und bei ihren Helmen die Standards der ‚Universal Communication Solution‘ zu übernehmen."
Viele Helmhersteller verzeichnen eine wachsende Nachfrage nach in den Helm integrierten Kommunikationslösungen. Ohne einen allgemein akzeptierten Standard war deren Realisierung für jede Marke jedoch mit einem erheblichen Forschungs- und Entwicklungsaufwand verbunden, der bei jedem Helmmodell aufs Neue geleistet werden musste. 
Mit der „Universal Communication Solution" werden Motorradfahrer zukünftig in der Lage sein, ein System der von ihnen bevorzugten Marke direkt in eine standardisierte Aussparung im hinteren Teil des Helms einzubauen und dort mit den integrierten Lautsprechern und dem Mikrofon im Helm zu verbinden.

Shachar fügt hinzu: „Dieser Ansatz gibt dem Verbraucher die Möglichkeit, das System seiner Wahl bei Bedarf problemlos in verschiedenen Helmmodellen einzusetzen. Wir ermutigen andere Marken, sich uns anzuschließen und den Branchenstandard der ‚Universal Communication Solution‘ zu übernehmen".

Weitere Einzelheiten und ein aktualisierter Zeitplan für dieses Projekt werden zu einem späteren Zeitpunkt veröffentlicht. 
Für weitere Informationen oder zur Organisation von Medieninterviews wenden Sie sich bitte an die Pressestelle von Cardo Systems EMEA unter press@cardosystems.media oder telefonisch unter +44(0) 1525 270100 - www.cardosystems.media, oder an Frau Dora Mantovani, Marketing Manager, dmantovani@midlandeurope.com – (+39) 0522.509411

--------------------------------------------------
Weitere Informationen zu Cardo erhalten Medienvertreter bei:
Arnd von de Fenn / +49 (0) 7071 156 41 / cardo@wortwerkstatt.de
Sven Peters / +49 (0) 7071 156 42 / cardo@wortwerkstatt.de
Auf Wunsch versorgen wir Sie gerne mit weiteren Informationen und Bildmaterial sowie Testmustern der Cardo Systeme – sprechen Sie uns dafür gerne unter den o.g. Kontaktdaten an! 
Sämtliche Informationen und Bilder dieser Presseveröffentlichung sind selbstverständlich frei und können für Medienzwecke jeglicher Art kostenfrei verwendet werden. Wir freuen uns über Belegexemplare & Links. 
---------------------------------------------------------------

Über Cardo

Cardo Systems ist spezialisiert auf Design, Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von hochmodernen drahtlosen Kommunikations- und Unterhaltungssystemen im Zweiradsektor und bei anderen mobilen Anwendungen. Seit der Präsentation des weltweit ersten Bluetooth-Headsets für Helme – dem Scala Rider im Jahr 2004 – hat das Unternehmen zahlreiche Innovationen in diesem Segment auf den Markt gebracht. So folgte 2006 das erste integrierte FM-Radio, im Jahr 2007 präsentierte Cardo mit dem Scala Rider Q2 das erste System für Intercomverbindungen zwischen zwei Motorrädern und erweiterte mit dem Scala Rider G4 im Jahr 2009 deren Reichweite auf über einen Kilometer. Mit dem System Scala Rider G9 ermöglichte Cardo im Jahr 2012 erstmals das Teilen von Musik zwischen Intercom-Partnern. 
Im Jahr 2015 präsentierte das Unternehmen dann mit dem Packtalk das erste Kommunikationssystem, das mit der neuen Dynamic Mesh Technologie (DMC) komfortable Sprachverbindungen auch von größeren Gruppen ermöglichte. Einen großen Schritt nach vorn in Sachen Bedienungskomfort und Sicherheit machte Cardo mit der ersten „Natural Voice“-Sprachsteuerung beim System Packtalk Slim im Jahr 2018. Seit dem Jahr 2019 setzen die Systeme der Mittel- und Oberklasse von Cardo mit dem Einsatz der Premiumlautsprecher von JBL auch Maßstäbe in Sachen Soundqualität.
Die in über 100 Ländern weltweit erhältlichen Produkte des Unternehmens sind die führenden Kommunikationsgeräte im Zweiradsektor. Weitere Infos zum Unternehmen und den Produkten unter: www.cardosystems.com.
Cardo Systems im Social Web: 
https://www.facebook.com/CardoSystemsGlobal
https://www.instagram.com/CardoSystems/ 

https://twitter.com/CardoSystems 

https://www.youtube.com/channel/UCWP8jg0fxbVdmX9jXJXbYEw
www.cardosystems.com
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