A Cardo avança na sua missão de sustentabilidade
Desde que, em 2021, a Cardo assumiu o compromisso de integrar os princípios de Sustentabilidade Ambiental, Social e de Governança (ESG) no centro das suas operações, uma série de mudanças implementadas contribuíram para uma redução de 40% na Intensidade de Emissões (EI) da empresa em 2024, comparando com 2021.
Desdobrando os elementos desde a criação até ao consumidor, a Cardo fez alterações significativas. Cada ajuste, cada caixa, cada viagem. Tudo por uma missão maior.
Uma das principais medidas foi a introdução de manuais digitais descarregáveis em substituição das cópias em papel incluídas nas embalagens. Para além de tornarem os guias mais acessíveis, esta mudança resultou na redução do consumo de papel, possibilitando envios mais leves e menos emissões de CO₂.
O novo design compacto das caixas permitiu reduzir o tamanho original em um terço, o que tornou possível aumentar em 50% o número de unidades por palete, diminuindo o número de envios necessários. O envio de matéria-prima foi reduzido em 77%, graças ao novo design dobrável das embalagens, otimizando ainda mais a logística e as emissões associadas a estas atividades.
Além da eficiência no tamanho das embalagens, a Cardo eliminou componentes de embalagem não essenciais, como cartão e plásticos em excesso, substituindo-os por materiais recicláveis. Cada embalagem é agora impressa com tinta de soja, proveniente de fontes renováveis, em contraste com as tintas tradicionais à base de petróleo.
E não foi apenas no transporte dos produtos que se fizeram mudanças ecológicas — no último ano, a Cardo passou a utilizar exclusivamente veículos híbridos ou elétricos para as operações empresariais.
Com os olhos postos no futuro, a Cardo pretende ir mais longe: tem como objetivo reduzir as emissões relacionados com as dimensões 1 e 2 em 38% até 2030*, face a 2021. A marca continuará, assim, a encontrar formas novas e inovadoras para alcançar este objetivo.
Adrian Farja, Vice-Presidente de Operações e Engenharia da Cardo Systems, Ltd., afirma:
“Reconhecemos a responsabilidade única que temos para com o ambiente, as nossas comunidades e os nossos stakeholders. A nossa missão de sustentabilidade reflete o nosso compromisso em criar um impacto positivo e contribuir para um futuro mais sustentável.
Através da integração dos princípios ESG nas nossas operações diárias e na tomada de decisões estratégicas, aspiramos a ser um cidadão corporativo responsável, promovendo mudanças positivas para o bem das gerações atuais e futuras.”
Para mais detalhes sobre as práticas de sustentabilidade da Cardo e as metas futuras, visita a área dedicada no site: https://cardosystems.com/pages/esg
* Dimensão 1 – Emissões diretas libertadas pelas operações da Cardo.
* Dimensão 2 – Emissões indiretas resultantes do consumo de energia da Cardo.
