Cardo Systems acquisisce Riser, un’app di navigazione per motociclisti, per ampliare la propria offerta e fornire soluzioni complete ai motociclisti


Cardo Systems, fornitore leader di sistemi di comunicazione wireless per motociclisti, Outdoor e ORV, ha annunciato l’acquisizione di Riser, una popolare applicazione di navigazione per motociclisti con una serie di funzioni social con sede a Vienna, in Austria.
 
Coniugando i punti di forza di entrambe le aziende, questa acquisizione permetterà ai motociclisti di usufruire di una gamma completa di soluzioni di comunicazione, social e di navigazione.
 
Riser e Cardo lavoreranno in collaborazione. Inizialmente, l’applicazione funzionerà come funziona attualmente, ma gradualmente si trasformerà in un’applicazione congiunta.
L’acquisizione consentirà a Cardo di espandere la propria portata oltre i sistemi di comunicazione tradizionali e di offrire ai motociclisti una soluzione completa di comunicazione, navigazione e social network.
 
“Siamo entusiasti di unire le nostre forze a quelle di Riser, che ha creato un’applicazione innovativa per motociclisti che migliora l’esperienza di guida”, ha dichiarato Alon Lumbroso, CEO di Cardo Systems. “Questa acquisizione ci consentirà di fornire ai nostri clienti una gamma ancora più ampia di soluzioni, tra cui soluzioni relative a navigazione, community e sicurezza, in grado di soddisfare le loro esigenze in continua evoluzione”.
 
Dominik Koffu, fondatore di Riser, ha aggiunto: “Siamo entusiasti di entrare a far parte della famiglia Cardo e di combinare i nostri punti di forza, per dare ai motociclisti una suite completa di strumenti che permetta loro di avere un’esperienza di guida più sicura e piacevole. Non vediamo l’ora di continuare a sviluppare e innovare la nostra tecnologia sotto l’egida di Cardo”.
 

Il CEO di KTM, Stefan Pierer, ha dichiarato: “Sono lieto che Riser abbia trovato una nuova casa con Cardo e siamo certi che insieme otterranno un grande successo”.

L’acquisizione di Riser fa parte della strategia e dell’impegno costante di Cardo, volti a fornire ai motociclisti i sistemi di comunicazione e navigazione più avanzati e facili da usare. Cardo è impegnata a soddisfare le esigenze dei motociclisti a tutti i livelli, dai centauri occasionali ai professionisti, e questa acquisizione ci aiuterà a raggiungere il nostro obiettivo.

Informazioni su Cardo Systems
Cardo Systems è specializzata nella progettazione, sviluppo, produzione e vendita di sistemi di comunicazione e intrattenimento wireless all’avanguardia per la più ampia gamma possibile di sport motoristici su strada e fuoristrada, Outdoor e applicazioni. Sin dalla sua nascita nel 2003, Cardo, inizialmente focalizzata su soluzioni di comunicazione mobile e wireless per motociclisti, è stato il pioniere della maggior parte delle innovazioni per i sistemi di comunicazione Bluetooth e, nel 2015, ha introdotto il primo protocollo di comunicazione mesh al mondo nel mercato motociclistico. I prodotti dell’azienda, ora disponibili in oltre 100 paesi, sono i dispositivi di comunicazione leader a livello mondiale per l’industria motociclistica e sono caratterizzati da un’attenzione sempre maggiore al miglioramento dell’esperienza di guida in tutte le categorie di sport motoristici, grazie a tecnologie di comunicazione wireless di qualità superiore.


