Cardo Systems fait l’acquisition de Riser, une application de navigation destinée au monde de la moto, en vue d’étendre son rayon d’action et proposer aux motards des solutions complètes


Cardo Systems, un acteur majeur des systèmes de communication sans fil pour motos, véhicules récréatifs de plein air et véhicules tout-terrain, a annoncé aujourd’hui avoir fait l’acquisition de Riser, une application de navigation pour motos dotée d’un ensemble de fonctionnalités de réseaux sociaux en provenance de Vienne, en Autriche.
 
Cette acquisition permettra de combiner les points forts des deux entreprises et d’offrir aux usagers une gamme complète de solutions de communication, de réseaux sociaux et de navigation.
 
Riser et Cardo travailleront main dans la main. Au départ, l’application fonctionnera telle quelle et devrait, progressivement, se développer pour devenir une représentation combinée des deux sociétés.
L’acquisition permettra à Cardo d’étendre son rayon d’action au-delà des systèmes de communication traditionnels et d’offrir aux usagers une solution tout-en-un de communication, de navigation et de réseautage social.
 
« Nous nous réjouissons à la perspective de nous associer à Riser, qui a créé une application pour motos innovante qui enrichit l’expérience de conduite offerte à ses utilisateurs », a déclaré Alon Lumbroso, PDG de Cardo Systems. « Cette acquisition nous permettra d’offrir à nos clients un éventail encore plus large de solutions, dont la navigation, la communication et la sécurité ; des solutions qui répondent à leurs besoins en constante évolution. »
 
Et Dominik Koffu, fondateur de Riser, de rajouter : « Nous sommes ravis à l’idée de faire partie de la famille Cardo et de combiner nos forces afin d’offrir aux usagers un ensemble complet d’outils qui rendent leur expérience de conduite plus sécurisée et plus agréable à la fois. Nous avons hâte de continuer à développer et à innover notre technologie sous l’égide de Cardo. »
 

Stefan Pirer, le PDG de KTM, a déclaré à cette occasion : « Je suis ravi de voir que Riser a trouvé, dans Cardo, un nouveau foyer. Nous sommes convaincus qu’ensemble, les deux compagnies remporteront un grand succès ».

L’acquisition de Riser fait partie de la stratégie continue de Cardo visant à offrir aux motards les systèmes de communication et de navigation les plus avancés et les plus conviviaux qui soient. Cardo a pour vocation de répondre aux besoins des motards, quel que soit leur niveau, qu’ils soient amateurs ou professionnels. Cette acquisition nous aidera à atteindre cet objectif.

À propos de Cardo Systems
Cardo Systems est spécialisé dans la conception, le développement, la fabrication et la vente de systèmes de communication sans fil et de divertissement à la pointe de la technologie pour la plus large gamme possible de sports motorisés sur route et tout-terrain, d’activités récréatives de plein air et d’applications. Concentré, depuis sa création en 2003, sur les solutions mobiles de communications sans fil pour les motards, Cardo est à l’origine de la grande majorité des innovations en matière de systèmes de communication Bluetooth. En 2015, la société a introduit, sur le marché de la moto, le premier protocole de communication maillée au monde. Les produits de l’entreprise, désormais disponibles dans plus de 85 pays, constituent la référence mondiale en termes d’équipements de communication dans le secteur de la moto, avec un accent sans cesse croissant sur l’amélioration de l’expérience de conduite dans toutes les catégories de sports motorisés grâce à des technologies de communication sans fil de qualité supérieure.


