Cardo Systems e HARMAN stringono una collaborazione di 5 anni per Sound by JBL
Prosegue l’accordo  Sound by JBL per lo sviluppo di una soluzione audio e un'esperienza di ascolto di alta qualità nei prodotti Cardo per caschi moto. 
Cardo Systems ha annunciato di aver esteso la sua collaborazione con HARMAN al fine di stabilire insieme gli standard per un audio di alta qualità nei sistemi di comunicazione delle motociclette. La più ampia collaborazione tra Cardo Systems e HARMAN includerà nuovi altoparlanti integrati prodotti e marchiati JBL, i quali offriranno agli utenti dei prodotti Cardo in tutto il mondo un'esperienza audio di livello superiore.
Cardo Systems è in prima linea nel settore della comunicazione motociclistica da oltre 17 anni, innovando e modificando concretamente il modo in cui i motociclisti comunicano mentre sono in movimento. Dal 2004 è pioniere nello sviluppo dei sistemi di comunicazione tramite Bluetooth e pone l'esperienza del singolo utente al centro del design e della funzionalità dei suoi prodotti. 
Grazie a un'ampia ricerca di mercato, il team di Cardo Systems ha appreso che, oltre alle prestazioni e all’utilizzo intuitivo, la qualità del suono è una delle caratteristiche più importanti per il cliente. Spingendosi costantemente in direzione dell'innovazione e dello sviluppo, Cardo Systems ha introdotto una soluzione audio integrata di alta qualità nei suoi prodotti PACKTALK e Freecom, progettati da JBL. 
L'accordo Sound by JBL va ad aggiungersi alla tecnologia di intercomunicazione leader di Cardo Dynamic Mesh Communication nelle sue unità PACKTALK, e alla funzionalità con voce naturale disponibile nelle sue unità Packtalk e Freecom 4+. La collaborazione tra i due marchi continuerà a soddisfare gli utenti che desiderano sperimentare un’alta qualità del suono durante i loro viaggi, grazie agli altoparlanti JBL presenti prossimamente nei prodotti Cardo Systems.
Johnny Williams, VP e DG dell’Embedded Audio di HARMAN ha dichiarato: "Il suono JBL esalta i momenti più emozionanti della vita. La nostra collaborazione di lunga durata rappresenta un'altra pietra miliare per entrambi i marchi, i quali reinventano e sviluppano per offrire ai clienti una qualità audio di prima classe".
Shachar Harari, VP del Business Development di Cardo Systems ha affermato: "La nostra ricerca di mercato ha dimostrato che la qualità audio dei nostri prodotti è fondamentale affinché questi restino ineguagliati nel settore della comunicazione e dell'intrattenimento per i motociclisti. L'ampliamento della nostra collaborazione e l'accordo esteso con HARMAN Embedded Audio riflettono il nostro impegno nell’offrire ai clienti prodotti di alta qualità, consentendoci di stabilire un nuovo standard del suono per un’esperienza di guida senza pari."
Per maggiori informazioni su Cardo Systems visita il sito www.cardosystems.com e le pagine social Facebook, Twitter e Instagram.


Informazioni su Cardo
Cardo Systems è specializzata nella progettazione, sviluppo, produzione e vendita di sistemi di comunicazione e intrattenimento wireless all'avanguardia per motociclisti. Sin dalla sua fondazione nel 2004, Cardo è stata in prima linea nello sviluppo di innovazioni inerenti ai sistemi di comunicazione via Bluetooth dedicati ai motociclisti. I prodotti dell’azienda, disponibili in oltre 100 paesi, sono i dispositivi di comunicazione leader nel settore motociclistico - www.cardosystems.com
INFORMAZIONI SU HARMAN
HARMAN (harman.com) progetta e sviluppa prodotti e soluzioni per case automobilistiche, consumatori e imprese di tutto il mondo.Tra questi, sistemi connessi per auto, prodotti audiovisivi, soluzioni di automazione aziendale e servizi per l’Internet delle cose. Grazie a marchi leader come AKG®, Harman Kardon®, Infinity®, JBL®, Lexicon®, Mark Levinson® e Revel®, HARMAN è ammirata da audiofili, musicisti e siti di intrattenimento di tutto il mondo. Oltre 50 milioni di automobili oggi in circolazione dispongono di sistemi audio e connessi prodotti da HARMAN. I nostri servizi software alimentano miliardi di dispositivi mobili e sistemi connessi, integrati e sicuri su tutte le piattaforme, dal lavoro alla casa e dall’automobile al cellulare. HARMAN dispone di una forza lavoro di circa 30.000 persone in America, Europa e Asia. A marzo 2017, HARMAN è diventata una società interamente gestita da Samsung Electronics Co.
Informazioni su Harman Embedded Audio
HARMAN Embedded Audio, unità aziendale di HARMAN International, progetta e sviluppa soluzioni audio-vocali per i prodotti elettronici di consumo, l'Internet delle cose, la casa connessa, la robotica e industrie d’impresa, elevando le prestazioni di ogni partner tecnologico leader al fine di creare una vera differenziazione del prodotto e soluzioni aziendali vincenti. Dagli altoparlanti ai microfoni in miniatura, fino alla progettazione di prodotti end-to-end, HARMAN Embedded Audio aiuta i suoi partner a passare dal concetto base al lancio del prodotto sul mercato, grazie alla collaborazione di un team globale, capace di offrire una vera partnership dalla soluzione all'implementazione.
