Cardo SystemsとHARMAN社が新しく5年間のSound by JBLのパートナーシップを提携

Cardoオートバイ用ヘルメット製品のプレミアムオーディオソリューションとリスニング体験を実現する、Sound by JBLの開発への契約を継続します。

Cardo SystemsはHARMANとの提携を拡大し、引き続きオートバイ通信システムのプレミアムオーディオ品質の基準を設定することを発表しました。Cardo SystemsとHARMANのコラボレーションには、世界中のCardoユーザーに優れたオーディオ体験を提供できるよう、JBLが製造した新しいインテグレーテッドスピーカーが含まれます。

Cardo Systemsは17年以上にわたってオートバイ用通信機器の最前線に立ってきており、オートバイライダー間のコミュニケーション方の革新を起こし、改善してきました。2004年以来、Cardo SystemsはBluetooth通信システムの開発の先駆者として、製品機能の設計に当たりユーザーのエクスペリエンスを最も重視しています。

Cardo Systemsの開発チームは、インカムユーザーにとって製品のパフォーマンスと使いやすさだけでなく、「音質」が最も重要な機能の一つであることをマーケット調査で学びました。Cardo Systemsは革新と開発を常に推進しており、PACKTALKとFreecomの製品でJBLサウンドを搭載したプレミアムオーディオソリューションを導入しました。

Sound by JBLの契約には、PACKTALKの製品に使用されるCardoの主要なDMC（ダイナミック・メッシュ・コミュニケーション）インターコムテクノロジーに、PacktalkとFreecom 4+の製品で利用可能なボイスコマンドが追加されます。両ブランドのコラボレーションは、今後のCardo Systems製品に搭載されるJBLスピーカーで最高の音質を体験するユーザーの楽しみになります。


HARMAN社Embedded AudioのVP・GMジョニー・ウィリアムズは「JBLサウンドは人生で最もエキサイティングな瞬間にパワーを与えます。このパートナーシップを持続することで、世界レベルのオーディオを実現するための革新的なブランドと開発的ブランドの両方において、新たなマイルストーンとなるでしょう」と述べました。

Cardo Systemsの事業開発担当副社長であるシャチャー・ハラリは「当社の市場調査によると、当社の製品がライダーとのコミュニケーションとエンターテイメントにおいて比類のないものであることを保証する上で、オーディオ品質が重要であることがわかりました。 HARMANのEmbedded Audioとのパートナーシップの拡大は、最高品質の製品をお客様に提供するという当社の取り組みを反映したものであり、最高の乗り心地を実現するための新しい標準のサウンドを提供することができるようになりました。」と述べました。
 
Cardo Systemsの詳細については、www.cardosystems.comをご覧ください。また、私たち当社のFacebook、Twitter、Instagramのコミュニティにもご参加ください。

Cardoについて
Cardo Systemsは、オートバイのライダー向けである最先端のワイヤレス通信とエンターテインメントシステムの設計、開発、製造、販売を専門としている企業です。2004年の設立以来、CardoはBluetoothオートバイ用通信システムを革新する先駆者として開発を続けてきました。現在、100か国以上でお求めいただけるCardoの製品は、オートバイ業界向けの世界をリードしているコミュニケーションデバイスです。 – www.cardosystems.com
HARMANについて
HARMAN（harman.com）は、コネクテッドカーシステム、オーディオ・ビジュアル製品、エンタープライズオートメーションソリューションを含む、世界中の自動車メーカー、消費者、企業向けのコネクテッド製品とソリューションの設計とエンジニアリング、およびモノのインターネットをサポートするサービスを提供しています。AKG®、Harman Kardon®、Infinity®、JBL®、Lexicon®、Mark Levinson®、Revel®などの主要ブランドと提携するHARMANは、オーディオファンや世界中のエンターテインメント会場で演奏するミュージシャンから高く評価されています。現在、運転されている5000万台以上の自動車には、HARMANオーディオとコネクテッドカーシステムが搭載されています。当社のソフトウェアサービスは、職場や家庭から車やモバイル機器など、すべてのプラットフォームで接続、統合、保護された数十億台におよぶモバイルデバイスとシステムの原動力となっています。HARMANでは、約3万人の従業員が南北アメリカ、ヨーロッパ、アジアで活躍しています。 2017年3月に、HARMANはSamsung　ElectronicsCo.,Ltdの子会社となりました。
Harman Embedded Audioについて
HARMAN InternationalのビジネスユニットであるHARMAN Embedded Audioは、家電、IoT、家庭用、ロボット工学、企業用のオーディオおよび音声ソリューションを設計およびエンジニアリングし、すべての主要なテクノロジーパートナーのパフォーマンスを向上させ、真の製品差別化とビジネスソリューションの獲得を実現します。 HARMAN Embedded Audioは、スピーカーからミニチュアマイク、end-to-endの製品設計まで、ソリューションから実行までパートナーシップを提供するグローバルチームのサポートにより、テクノロジーパートナーがコンセプトから製品の発売までサポートします。
