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Cardo Systems annonce le lancement du tout nouveau PACKTALK NEO
En contrepoint du best-seller PACKTALK EDGE, le tout nouveau PACKTALK NEO est un bijou de technologie de classe mondiale, avec notamment la connectivité de communication en réseau maillé dynamique (Dynamic Mesh Communication) de deuxième génération qui assure une portée de 1,6 km, un fonctionnement par commande vocale naturelle et la qualité sonore de JBL
Cardo Systems, leader mondial du marché des systèmes de communication sans fil dédiés aux sports motorisés, a dévoilé aujourd’hui la nouvelle version de son système révolutionnaire PACKTALK, le tout nouveau PACKTALK NEO.  
Fort de toutes les technologies sophistiquées et des avantages du PACKTALK EDGE, et muni d’un support à clip, le PACKTALK NEO pénètre sur le marché à un prix compétitif, et permet ainsi à tous les motards de bénéficier des innovations de pointe de Cardo Systems.
En se substituant au PACKTALK BOLD dans la gamme de produits à connectivité avancée de Cardo Systems, le PACKTALK NEO tient la promesse faite par Cardo Systems de proposer une technologie de communication d’excellence qui améliore l’expérience de pilotage, seul ou entre amis, des motards chevronnés qui maîtrisent les outils technologiques. Le PACKTALK NEO se présente dans un format fuselé et sans antenne, avec finition noir mat, une portée de 1,6 km, une garantie de deux ans et tous les autres avantages déjà fournis par le best-seller PACKTALK EDGE.
Alon Lumbroso, PDG de Cardo Systems, a déclaré : « Avec PACKTALK NEO, l’idée est de proposer aux motards une option qui regroupe nos meilleures fonctionnalités technologiques et innovantes, mais à un prix plus abordable, dans le but ultime de donner à davantage de motards l’envie de rejoindre notre communauté Cardo. Avec son design fin et élégant, le PACKTALK NEO est le complément idéal de notre large gamme de systèmes de communication, qui offre aux motards un autre moyen de prendre la route sans transiger sur le meilleur de la technologie ».
En proposant tout ce qu’un motard recherche dans un appareil de communication, le PACKTALK NEO comporte les avantages d’une connectivité DMC de deuxième génération : une qualité sonore à large bande sans précédent, un processus de regroupement plus simple et rapide en mode DMC, un appariement plus rapide en mode Bluetooth et une assistance Intercom Bluetooth en direct.
En comblant la lacune entre le FREECOM 4X et le PACKTALK EDGE, le PACKTALK NEO enregistre des performances sonores améliorées grâce aux haut-parleurs JBL revisités et à trois nouveaux profils sonores. Ce produit se fixe sur tous les types de casque à l’aide d’un support à clip, s’adapte à tous les modèles et est muni d’un microphone antibruit. Il intègre aussi la puce Bluetooth 5.2 la plus avancée du marché pour assurer une connectivité universelle. Grâce au moteur de commande vocale naturelle encore plus élaboré, les motards peuvent garder les yeux sur la route, les mains sur le guidon et activer leur appareil en disant simplement « Hey, Cardo ». 

Principaux avantages :

· Nouveau format moderne fuselé sans antenne externe

· Communication en réseau maillé dynamique (Dynamic Mesh Communication - DMC) de deuxième génération avec processus d’appariement plus rapide et simple et intercom à large bande

· Technologie Bluetooth 5.2 de pointe avec assistance « Intercom en direct » et connectivité universelle améliorée

· Moteur de commande vocale naturelle perfectionnée, qualité sonore renforcée par JBL, microphone antibruit amélioré

· Autonomie de batterie de 13 heures, avec charge rapide via USB-C

· Les mises à jour logicielles par connexion sans fil éliminent les câbles et les adaptateurs WiFI

· Support à clip

· Garanti 2 ans

Le nouveau PACKTALK NEO sera présenté pour la première fois au public au salon Esposizione Internazionale Ciclo Motociclo e Accessori, également connu sous le nom de « EICMA », sur le stand Cardo Systems [Hall 13 M77]. Il a un PDSF de 369,95 € aller simple et 679,95 € – duo. La disponibilité doit être annoncée.

Pour obtenir plus d’informations à propos de Cardo Systems, rendez-vous sur  cardosystems.com, suivez-nous sur Facebook, Twitter et Instagram et visionnez nos dernières vidéos sur YouTube.  
