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CARDO SYSTEMS CÔNG BỐ SẢN PHẨM HOÀN TOÀN MỚI - PACKTALK NEO
Được định vị cùng với dòng sản phẩm PACKTALK EDGE bán chạy nhất hiện nay, PACKTALK NEO được trang bị công nghệ đẳng cấp thế giới hoàn toàn mới - bao gồm kết nối Dynamic Mesh Communication thế hệ thứ hai, với phạm vi kết nối lên đến 1,6km, điều khiển bằng giọng nói tự nhiên và âm thanh do JBL phụ trách.

Cardo Systems, công ty dẫn đầu thị trường toàn cầu về hệ thống truyền thông không dây cho các môn thể thao, hôm nay đã công bố phiên bản tiếp theo của dòng sản phẩm PACKTALK đột phá, tai nghe PACKTALK NEO hoàn toàn mới.

Với tất cả công nghệ và tính năng tốt nhất trong phân khúc tương tự PACKTALK EDGE, được trang bị giá đỡ kẹp, PACKTALK NEO được tung ra thị trường với mức giá cạnh tranh, cho phép nhiều tay đua hơn nữa được hưởng lợi từ những cải tiến tiên tiến của Cardo Systems.

Thay thế PACKTALK BOLD trong dòng sản phẩm kết nối tiên tiến của Cardo Systems, PACKTALK NEO hiện thực hóa lời hứa của Cardo Systems về công nghệ truyền thông cao cấp giúp nâng cao trải nghiệm lái xe, dù đi một mình hay đi cùng bạn bè, được thiết kế cho những tay đua am hiểu công nghệ. PACKTALK NEO có thiết kế mỏng, không có ăng-ten với lớp sơn đen mờ, phạm vi hoạt động lên đến 1,6km, chế độ bảo hành hai năm cùng nhiều lợi ích khác tương tự như sản phẩm bán chạy nhất của hãng PACKTALK EDGE.

Alon Lumbroso, Giám đốc Điều hành của Cardo Systems cho biết: “Với PACKTALK NEO, chúng tôi muốn cung cấp cho các anh em Biker một lựa chọn hoàn hảo với các tính năng công nghệ và sáng tạo nhất của chúng tôi với một mức giá dễ tiếp cận hơn, với mục tiêu cuối cùng là thu hút nhiều tay đua hơn đến với cộng đồng Cardo. Với thiết kế đẹp mắt và gọn gàng, PACKTALK NEO là sự bổ sung hoàn hảo trong phạm vi giao tiếp đa chiều của chúng tôi, mang đến một lựa chọn khác cho biker  để tận hưởng con đường rộng mở mà không phải bận tâm đến điều khiển sản phẩm. ”

Cung cấp mọi thứ mà người lái muốn và cần trong một thiết bị liên lạc, PACKTALK NEO tự hào có kết nối DMC thế hệ thứ hai với các lợi ích bao gồm: chất lượng âm thanh băng tần rộng chưa từng có, quy trình nhóm đơn giản và nhanh hơn ở chế độ DMC, ghép nối nhanh hơn ở chế độ Bluetooth và Live Intercom.

Thu hẹp khoảng cách giữa FREECOM 4X và PACKTALK EDGE, PACKTALK NEO đã nâng cao âm thanh nhờ loa JBL được thiết kế lại và ba cấu hình âm thanh mới. Sản phẩm gắn vào bất kỳ mũ bảo hiểm nào bằng cách sử dụng kẹp trong giá đỡ và tự hào có phụ kiện phổ thông đồng thời có micro khử tiếng ồn được cải tiến. Tai nghe cũng sở hữu chip Bluetooth 5.2 tiên tiến nhất trên thị trường cho khả năng kết nối phổ thông. Công cụ hoạt động bằng giọng nói tự nhiên được nâng cấp cũng có nghĩa là người lái có thể tiếp tục quan sát đường, tay luôn cầm lái và kích hoạt thiết bị của họ chỉ bằng cách nói “Hey, Cardo”.

Các điểm nổi bật chính bao gồm:

· Thiết kế mới hiện đại và mỏng hơn, không có ăng-ten bên ngoài.

· Giao tiếp lưới động thế hệ thứ hai với quy trình ghép nối nhanh hơn và dễ dàng hơn và hệ thống liên lạc nội bộ băng tần rộng.

· Công nghệ Bluetooth 5.2 tiên tiến nhất với hỗ trợ “Live Intercom” và cải tiến kết nối phổ thông.

· Công cụ điều khiển bằng Giọng nói tự nhiên được nâng cấp, chất lượng Âm thanh JBL được nâng cao, micro chống ồn được cải tiến.

· Thời lượng pin lên đến 13 giờ, với khả năng sạc nhanh qua USB-C

· Cập nhật phần mềm qua mạng giúp loại bỏ nhu cầu về cáp hoặc bộ điều hợp WiFi

· Kẹp giá đỡ

· Bảo hành 2 năm

PACKTALK NEO mới sẽ lần đầu tiên được ra mắt trước công chúng tại buổi triển lãm Esposizione Internazionale Ciclo Motociclo e Accessori, hay còn được gọi là ‘EICMA’, trên khán đài Cardo Systems [Hall 13 M77]. Sản phẩm có giá niêm yết là €369,95 cho bản đơn và €679,95 cho bản đôi và sẽ có sẵn tại các nhà bán lẻ vào đầu tháng 12 hoặc có thể được đặt hàng trước trực tiếp từ www.cardosystems.com ngay bây giờ.

Để biết thêm thông tin về Hệ thống Cardo, hãy truy cập cardosystems.com hoặc trên Facebook, Twitter và Instagram và xem tất cả các video mới nhất trên YouTube.

Giới thiệu về Cardo Systems
Cardo Systems chuyên thiết kế, phát triển, sản xuất và kinh doanh các hệ thống giải trí và truyền thông không dây hiện đại cho phạm vi rộng nhất có thể của các ứng dụng thể thao điện trên đường và địa hình. Ban đầu tập trung vào các giải pháp truyền thông không dây, di động cho người đi xe máy kể từ khi thành lập vào năm 2003, Cardo đã đi tiên phong trong phần lớn các đổi mới cho hệ thống giao tiếp Bluetooth và vào năm 2015, đã giới thiệu giao thức truyền thông hỗ trợ bằng lưới đầu tiên trên thế giới vào thị trường xe máy. Các sản phẩm của công ty, hiện đã có mặt tại hơn 100 quốc gia, là thiết bị liên lạc hàng đầu thế giới cho ngành công nghiệp xe máy, với trọng tâm ngày càng mở rộng vào việc nâng cao trải nghiệm lái xe trên tất cả các hạng mục thể thao mạnh mẽ thông qua công nghệ truyền thông không dây vượt trội.

