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Cardo Systems Bakal Raikan “Innovation in Motion” di EICMA 2022
Dari 8-13 November 2022, Cardo Systems akan meraikan ‘Innovation in Motion’ (Innovasi Bergerak). Ia merupakan tema utama bagi pertunjukkan Cardo di EICMA yang bertempat di Hall 13 M77, di mana pelawat berpeluang untuk mencuba seluruh rangkaian produk yang sedia ada serta yang belum lagi dilancarkan.
Pertunjukan ini juga akan memaparkan Kerjasama Cardo Systems dengan pembuat-pembuat kenderaan yang terkenal seperti Honda, KTM, Ducati dan Polaris, serta projek penyambungan bersama dengan Midland, Uclear dan Sygn House.
Dan Emodi, Ketua Pegawai Permasaran, Cardo Systems berkata, “Kami mengalu-ngalukan pertunjukan EICMA tahun ini. Kami berbesar hati kerana dapat meraikan secara langsung hasil kerjasama yang telah kami lancarkan tahun lepas. Selain daripada itu, kami juga dapat mengumpulkan seluruh banjaran produk di satu tempat untuk dilihat oleh pengunjung, rasa dan alami. Akhir sekali, tanpa saya membocorkan berita, mungkin akan terdapat kejutan yang anda belum pernah lihat sebelum ini…”
Tapak pameran Cardo Systems di Hall 13 M77 dibuka bermula 8 November untuk para media, manakala kepada orang awam mulai 10 November. Tahun ini merupakan edisi ke-79 untuk ekspo motosikal terulung ini di Milan, Itali.
Sila kunjungi www.cardosystems.com untuk maklumat terkini.
Anda boleh berhubung di laman Facebook, Twitter dan Instagram.
Nota kepada pengarang:
· Temujanji secara persorangan bagi pihak media dengan pegawai atasan Cardo Systems, serta temujanji terbuka dengan rakan-rakan projek Universal Communication Solution (UCS) dan Open Bluetooth Intercom (OBI) juga disediakan. Sila hantar emel ke press@cardosystems.media jika anda ingin membuat temujanji.
· Kedatangan para media dialu-alukan pada jam 5 petang hari Rabu 9 November di tapak pameran Cardo di Hall 13 M77.
· Maklumat lanjut mengenai pendaftaran untuk sesi latihan pada 8 November akan dikeluarkan sebelum berlangsungnya ekspo tersebut. Sila maklum bahawa hanya terdapat tempat yang terhad.
· EICMA merupakan nama singkatan bagi Esposizione Internazionale Ciclo Motociclo e Accessori.
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