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Cardo Systems brengt 'Innovation in Motion' op EICMA 2022
Van 8-13 november 2022 brengt Cardo Systems op de EICMA - Hal 13 M77 - 'Innovation in Motion', een thema dat centraal staat op de stand en in het hele bedrijf. Daarnaast wordt het volledige productassortiment getoond en krijgen bezoekers de kans om zelf aan de slag te gaan met nieuwe toevoegingen aan het assortiment die misschien nog niet eerder gezien zijn...
De Cardo-stand zal ook de nadruk leggen op de krachtige samenwerking van het merk met andere wereldberoemde namen in de industrie, waaronder fabrikanten als Honda, KTM, Ducati en Polaris en gezamenlijke connectiviteitsprojecten met Midland, Uclear en Sygn House.
Dan Emodi, Chief Marketing Officer, Cardo Systems, zei: "We kijken echt uit naar de EICMA dit jaar. We zijn enthousiast om de partnerschappen en samenwerkingsverbanden die we het afgelopen jaar hebben gelanceerd voor het eerst persoonlijk te showen, en ook om het hele productaanbod op één plek te verzamelen zodat bezoekers het kunnen zien, aanraken en ervaren. En hoewel ik niets kan verklappen, is er misschien een verrassing die u nog niet eerder heeft gezien...".
Voor journalisten en vakmensen vanaf 8 november - en het publiek vanaf 10 november - is Cardo Systems een bezoek waard in Hal 13 – stand M77. Dit jaar is de 79e editie van de belangrijkste motorbeurs in Milaan, de grootste beurs ter wereld voor tweewielers. 
Meer informatie over Cardo Systems vindt u op www.cardosystems.com.
Praat mee op Facebook, Twitter en Instagram.
Noot voor de redactie: 
Eén-op-één interviews voor media zijn beschikbaar met senior leden van het Cardo Systems team, evenals gezamenlijke interviews met medewerkers van het Universal Communication Solution (UCS) en Open Bluetooth Intercom (OBI) project, Midland. Stuur een e-mail naar press@cardosystems.media als u een afspraak wilt maken.
De media kunnen op woensdag 9 november om 17.00 uur op de stand van Cardo - Hal 13 – stand M77 - een informele borrel bijwonen.
Meer informatie over registratie voor een trainingssessie op dinsdag 8 november zal voorafgaand aan de beurs worden verstrekt. Let op, er zal een beperkt aantal plaatsen beschikbaar zijn. 
Esposizione Internazionale Ciclo Motociclo e Accessori show, ook wel bekend als EICMA.
Over Cardo Systems
Cardo is gespecialiseerd in het ontwerpen, ontwikkelen, produceren en verkopen van ultramoderne draadloze communicatie- en entertainmentsystemen voor motorrijders. Sinds de oprichting in 2004 heeft Cardo het overgrote deel van de innovaties voor Bluetooth-communicatiesystemen voor motorfietsen uitgevonden en in 2015 heeft het ook 's-werelds eerste mesh powered communicatieprotocol op de motorfietsmarkt geïntroduceerd. De producten van het bedrijf, nu verkrijgbaar in meer dan 100 landen, zijn 's-werelds toonaangevende communicatieapparatuur voor de motorfietsindustrie. 
Voor vragen aan de pers:
Voor meer informatie over de Cardo Systems productlijn en voor afbeeldingen in hoge resolutie kunt u contact opnemen met press@cardosystems.media | www.cardosystems.com


image1.jpg
>
cardo




