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Cardo Systems si concentra sulla comunicazione off-road
[bookmark: _GoBack]La guida fuoristrada è stata a lungo un'esperienza condivisa, ma fino ad ora la comunicazione si è raramente estesa oltre a un cenno consapevole, scuotimento della testa o grida lontane. Grazie a Cardo Systems, tutto questo è solo un ricordo, la loro gamma impermeabile di dispositivi di comunicazione, tra cui PACKTALK Bold, è ideale per il motociclista occasionale o per i concorrenti di enduro estremo.
Piccolo e resistente, il sistema di comunicazione è progettato per essere completamente intuitivo con una facile operazione, consentendo ai motociclisti di chattare in gruppo *, ottenere indicazioni udibili o persino ascoltare musica.
Le caratteristiche chiave che rendono Cardo PACKTALK Bold, LA scelta per i motociclisti fuoristrada, sono:
Predisposto per fuoristrada - IP67 resistente alla polvere, al fango e all'acqua - l'intera gamma Cardo Systems è impermeabile, non solo resistente all'acqua, quindi i motociclisti possono fidarsi della loro unità Cardo per mantenersi collegati, non importa quanto sia grande l'attraversamento dell'acqua o quanto in alto il fango.
Connettività per la comunicazione mesh dinamica imposta e dimentica: una volta che le unità PACKTALK BOLD sono state accoppiate insieme, si riconosceranno in automatico. Guidando in fuoristrada, i motociclisti sono spesso dentro e fuori dal raggio di azione delle unità, ma con i motociclisti DMC non è necessario riconnettersi poiché viene eseguito automaticamente senza dover premere alcun pulsante.
Altoparlanti JBL - prova "Ultimate Sound Experience" grazie agli altoparlanti JBL di serie con la gamma PACKTALK. È inoltre disponibile un set audio JBL compatibile con l'intera gamma di prodotti Lego di Cardo, nonché prodotti di altri marchi di comunicazione per motociclette, dotati di un jack standard da 3,5 mm.
Natural Voice Operation: non è necessario che i motociclisti tolgano le mani dal manubrio, possono semplicemente dire "Hey Cardo" e il dispositivo reagisce istantaneamente per seguire il comando dato, senza che il guidatore debba premere alcun pulsante, utile per avvertire un amico di una sezione delicata di percorso o ostacolo. La tecnologia si integra perfettamente anche con le piattaforme di comando vocale Siri ™ e “OK Google” ™ di Apple.
Regolazione automatica del volume: il volume del suono viene regolato automaticamente in base al rumore dell’ambiente esterno.
Durata della batteria di 13 ore - tutte le unità hanno una durata media della batteria di 13 ore e possono anche essere caricate durante la guida - più che sufficiente per una giornata in moto.

Tutte le gamme PACKTALK possono essere controllate utilizzando la nuova app mobile di Cardo, Cardo Connect ™. Gratis da scaricare, l'app è stata progettata per un'esperienza utente fluida e mostra una dashboard di informazioni associate al dispositivo Cardo collegato. Gli utenti possono creare "gruppi" di motociclisti, gestire le loro stazioni radio preferite, configurare le selezioni rapide del telefono, controllare le impostazioni, regolare i volumi e vedere lo stato della batteria dell'unità a colpo d'occhio.
Per ulteriori informazioni e per vedere l'intera gamma di prodotti, visitare Cardo Systems su www.cardosystems.com e partecipare alla conversazione su Facebook, Twitter e Instagram.
* Il PACKTALK Bold può collegare 2-15 motociclisti.
Informazioni su Cardo
Cardo Systems è specializzata nella progettazione, sviluppo, produzione e vendita di sistemi di comunicazione e intrattenimento all'avanguardia per caschi da motociclista. Sin dall'inizio nel 2004, Cardo ha aperto la strada alla stragrande maggioranza delle innovazioni per i sistemi di comunicazione per motociclette Bluetooth. I prodotti dell'azienda, ora disponibili in oltre 85 paesi, sono i principali dispositivi di comunicazione al mondo per l'industria motociclistica.
Per ulteriori informazioni su Cardo System e la sua linea di prodotti, contattare press@cardosystems.media | www.cardosystems.com
Credito fotografico: @ alexey13kolesnikov
I prodotti Cardo Systems sono distribuiti in Italia da SST.s.r.l. www.sst-italia.it 
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