Cardo Systems introduceert de nieuwe PACKTALK hoofdtelefoon en breidt de bruikbaarheid uit buiten helm-naar-helm communicatie
  
Deze nieuwe accessoire maakt Always-On Communicatie mogelijk in niet-helmtoepassingen en verandert het spel voor motorcoaches & instructeurs

Plano, Texas (06 juli 2021) - Cardo Systems, wereldwijd marktleider op het gebied van draadloze communicatiesystemen voor motorrijders, heeft vandaag de beschikbaarheid aangekondigd van zijn volledig nieuwe PACKTALK-hoofdtelefoon. De nieuwe accessoire breidt gebruikscases voor de PACKTALK BOLD- en BLACK-modellen uit door gebruikers in staat te stellen verbonden te blijven in scenario's zonder helm. De PACKTALK hoofdtelefoon verandert het spel voor motorinstructeurs en coaches die veel baat hebben bij een directe communicatielijn met motorrijders.

De PACKTALK koptelefoon is vergelijkbaar met "gaming"-headsets, maar heeft ruisonderdrukkende oorschelpen en een microfoon voor kristalheldere communicatie. Met de ingebouwde Cardo-houder kunnen gebruikers hun PACKTALK unit gemakkelijk van hun helm naar hun hoofdtelefoon overzetten. Eenmaal overgezet, werkt de PACKTALK net alsof hij aan de zijkant van de helm is vergrendeld - zodat iedereen die niet op de motorfiets zit, gemakkelijk en effectief kan communiceren binnen het intercomnetwerk van maximaal 15 personen.

"De afgelopen jaren hebben we nauw samengewerkt met professionals uit de sector over de hele wereld om inzicht te krijgen in de behoefte aan een accessoire dat naadloze communicatie mogelijk zou maken in niet-helmtoepassingen", zegt Dan Emodi, Chief Marketing Officer van Cardo Systems. "We stuurden prototypes naar coaches, instructeurs en andere professionals uit de industrie. De feedback was ongelooflijk, velen deelden persoonlijke verhalen die de behoefte aan een dergelijk product op de markt bevestigden."

Cardo's testwerk om prototype feedback van professionals te verzamelen, en integratie in authentieke ervaringen zoals de 2019 Monster Energy Cup, hielpen het merk bij het ontwerpen en ontwikkelen van een duurzaam en betrouwbaar product. Onder degenen die de vroege prototypes hebben getest, bevinden zich motorcrosslegende Ricky Carmichael, Javi Echevarría, persoonlijk manager van pro off road-rijder Pol Tarres en videoproducer uit Spanje en last but not least off road-legende en Riding Coach uit Nieuw-Zeeland Chris Birch. De feedback van elk van hen omvat het volgende:

"Als coaches gebruiken we de PACKTALK koptelefoons op de Goat Farm en de rijders hebben de PACKTALK BOLD units op hun helmen. Persoonlijk zou ik willen dat we ze hadden gehad toen ik nog wedstrijden reed," zegt Ricky Carmichael, coach bij Georgia Training Facility. "Tijdens de training kunnen de rijders zo veel meer op de baan zijn en onze feedback in real time toepassen, in plaats van dat we ze aan de kant moeten zetten om ze te vertellen aan welke secties ze moeten werken. De mogelijkheid om in real time met een rijder te communiceren zorgt voor een dynamische en veel efficiëntere trainingssessie."

"We hebben absoluut veel aan productiviteit gewonnen door de perfecte communicatie met de rijder en veel tijd en energie bespaard," aldus Javi Echevarría, Video Producer. "De meest uitdagende locaties zijn altijd die waar de rijder ver van ons vandaan is, omdat de coördinatie moeilijk is wanneer we met de camera-auto opnamen doen. Communicatie met Pol Tarres is erg belangrijk om de opnames in zo min mogelijk tijd te doen. Zonder de Cardo hadden we waarschijnlijk twee keer zoveel tijd nodig om die opnames te maken."

"Het stelt me in staat om zo veel meer informatie over te brengen in mijn rijscholen," zei Chris Birch, "Het stelt me in staat om alles veilig te houden, en we krijgen alle grappige verhalen te horen, de grappen en de lach wanneer ze werken aan hun rijden, en het houdt ons allemaal verbonden gedurende de dag, zelfs als ik mijn helm moet afzetten".
De PACKTALK koptelefoon is verkrijgbaar voor E 129,90 en is niet alleen geschikt voor motorrijlessen. Van productieshoots tot UTV-toepassingen zoals jagen, vissen en landbouw, gebruikers zullen veel baat hebben bij het hands-free, always-on communicatienetwerk van de PACKTALK.

De PACKTALK koptelefoon sluit naadloos aan op Cardo's topmodellen PACKTALK BOLD en BLACK. Met Cardo's toonaangevende Dynamic Mesh Communication (DMC), biedt elk PACKTALK-model een 'set and forget it' mesh intercom-verbinding. Eenmaal gekoppeld binnen het 'always-on' netwerk, zullen gebruikers automatisch opnieuw verbinding maken elke keer dat de units aan staan en binnen bereik zijn. Daarnaast zorgt Cardo's eigen Natural Voice Operation voor een gemakkelijke, handsfree ervaring, terwijl het waterdichte ontwerp en de batterijlevensduur van 13 uur van elk model zorgen voor een ultieme duurzaamheid en ongeëvenaarde betrouwbaarheid.

De nieuwe PACKTALK-hoofdtelefoons kunnen vooraf worden besteld op CardoSystems.com en worden vanaf medio juli 2021 naar de detailhandel verzonden.

Meer informatie over Cardo Systems vindt u onder www.cardosystems.com. U kunt ons ook bezoeken en het gesprek aangaan op Facebook, Twitter en Instagram.
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