CARDO SYSTEMS INTRODUZ OS NOVOS AUSCULTADORES PACKTALK

Este novo acessório permite a comunicação para além dos capacetes e vem mudar o paradigma para todos os instrutores de motociclismo.

A Cardo Systems, líder global em sistemas de comunicação sem fios para motociclistas, anunciou o lançamento dos novos auscultadores PACKTALK, um acessório que permite alargar a utilização dos modelos de intercomunicadores PACKTALK BOLD e BLACK, possibilitando aos seus utilizadores a comunicação entre si num cenário exterior aos capacetes. 

Estes novos auscultadores revelam-se de extrema utilidade para treinadores e instrutores de motociclismo que assim passam a poder comunicar diretamente com os seus pilotos.

Semelhantes aos auscultadores destinados aos jogos de computador, os auscultadores PACKTALK possuem um sistema de cancelamento do ruído exterior e um avançado microfone para a melhor qualidade de comunicação.

A presença de um suporte Cardo permite aos utilizadores a transferência da sua unidade PACKTALK do capacete para os auscultadores. Assim que isso é feito, o PACKTALK funciona como se estivesse fixado ao capacete, permitindo a qualquer pessoa fora da moto uma comunicação efetiva com a rede de utilizadores, que pode ter até 15 membros.

‘’Ao longo dos últimos anos, trabalhámos de perto com inúmeros profissionais espalhados pelo mundo inteiro, para perceber a necessidade de criar um acessório que permitisse a comunicação em aplicações fora do capacete’’, afirmou Dan Emodi, responsável pelo marketing da Cardo Systems. ‘’Enviámos protótipos para treinadores e instrutores, e a sua recetividade foi fenomenal, confirmando através dos seus testemunhos a necessidade de um produto com estas caraterísticas no mercado.’’

A Cardo depressa reuniu informações através da disponibilização dos primeiros protótipos, integrando-os em verdadeiras experiências práticas, como a Monster Energy Cup de 2019. Este envolvimento com o ‘mundo real’ permitiu desenvolver um produto de qualidade, resistente e durável, como comprovam os testemunhos proferidos por alguns dos nomes mais sonantes do sector, como a lenda do MX e SX Ricky Carmichael, o ex-piloto e instrutor Chris Birch e ainda Javi Echevarria, produtor de vídeo e manager do piloto Pol Tarres.

‘’Enquanto instrutores, utilizamos os auscultadores PACKTALK na nossa quinta e os pilotos têm as unidades PACKTALK nos seus capacetes. Pessoalmente, gostaria de ter tido esta possibilidade quando corria’’, referiu Ricky Carmichael, instrutor no centro de treinos da Geórgia. ‘’Durante os treinos, este sistema permite que os pilotos passem muito mais tempo na pista e apliquem as nossas instruções em tempo real, em vez de terem que parar para falar connosco e receberem as nossas instruções. Poder comunicar com um piloto em tempo real cria uma sessão de treinos muito mais dinâmica e eficaz.’’

‘’Ganhámos, definitivamente, muita produtividade graças à perfeita comunicação com o piloto, poupando em simultâneo tempo e energia’’, referiu Javi Echevarria. ‘’Os locais mais difíceis são sempre quando o piloto está longe de nós, pois a coordenação é complicada, em especial quando fazemos imagens a partir de uma viatura. Sem o Cardo, provavelmente necessitávamos do dobro do tempo para fazer as imagens pretendidas.’’

‘’Este sistema permite-me ter muito mais informação nas minhas escolas de pilotagem’’, afirmou o neo-zelandês Chris Birch. ‘’Podemos ter o máximo de segurança em todas as ações e, para além disso, podemos ainda ouvir todas as piadas e histórias quando os pilotos estão a trabalhar na sua técnica. Todos ficamos ligados ao longo do dia, mesmo quando tenho que tirar o meu capacete.’’

Disponíveis por 129,90€, os auscultadores Packtalk podem ser utilizados muito para além da instrução de motociclismo, pois revelam-se de grande utilidade por exemplo na realização de filmagens ou em atividades típicas dos UTV, como a pesca, a caça ou a agricultura. Todos os utilizadores poderão beneficiar das suas caraterísticas ‘mãos-livres’ e da rede de comunicação permanentemente ligada.

Os auscultadores PACKTALK funcionam com os intercomunicadores topo de gama da Cardo, PACKTALK BOLD e BLACK, utilizando a comprovada e exclusiva tecnologia DMC (Dynamic Mesh Communication – Rede de Comunicação Dinâmica).
Assim que são emparelhados dentro desta rede permanente, os utilizadores são automaticamente reconectados quando entram dentro do seu raio de ação. Adicionalmente, o sistema de comandos por voz natural, outro exclusivo da Cardo, garante uma utilização fácil e sem necessidade de operar qualquer comando manualmente.

Cada unidade é à prova de água e a sua bateria permite até 13 horas de conversação, garantindo durabilidade e muita independência.

Os novos auscultadores PACKTALK já podem ser encomendados e a sua distribuição irá começar em meados de Julho de 2021. Para mais informações sobre a Cardo Systems, visitem CardoSystems.com, juntem-se à discussão no Facebook, Twitter ou Instagram, ou assistam aos vídeos no YouTube.

SOBRE A CARDO SYSTEMS
A Cardo Systems é especialista no desenho, desenvolvimento, produção e comercialização de sistemas sem fios de comunicação e entretenimento para motociclistas. Desde a sua criação em 2003, a Cardo foi pioneira na maioria das inovações para sistemas de comunicação Bluetooth destinados a motociclistas e, em 2015, introduziu o primeiro protocolo de rede de comunicação no mercado das duas rodas. Os produtos da empresa, disponíveis em mais de 100 países, são líderes no segmento de sistemas de comunicação na indústria das duas rodas.


