Cardo Systems et HARMAN s'engagent dans une collaboration de cinq ans avec Sound by JBL

L'accord poursuit le développement de Sound by JBL pour une solution audio et une expérience d'écoute de qualité supérieure dans les casques de moto Cardo.

Cardo Systems a annoncé le prolongement de sa collaboration avec HARMAN, et ainsi continuer d’être la référence en matière de qualité audio premium. Dans cette gamme de systèmes de communications pour moto, Cardo & HARMAN ajoutent de nouveaux haut-parleurs intégrés, produits et marqués par JBL. Ceux-ci offriront une expérience sonore ultime aux utilisateurs des unités Cardo dans le monde entier.

Depuis plus de 17 ans, Cardo Sytems innove et transforme la manière de communiquer des motards. Pionnière dans le développement des systèmes de communication Bluetooth et centrée sur l’expérience utilisateur, l’entreprise met tout en place pour améliorer la conception et la fonctionnalité des produits depuis 2004.
Dans ce souci constant d’innovation et de développement, Cardo Systems a introduit une solution audio intégrée de qualité supérieure à travers ses produits PACKTALK et Freecom équipés par JBL, marque reconnue pour sa qualité sonore. 

L'accord Sound by JBL vient s'ajouter à la technologie de communication Dynamic Mesh de Cardo des PackTalk, et à l'utilisation de la voix naturelle disponible dans les PackTalk et Freecom 4+. La collaboration entre les deux marques continuera à profiter aux utilisateurs qui souhaitent bénéficier d'un son de qualité supérieure grâce aux haut-parleurs JBL qui seront intégrés aux futurs produits Cardo Systems.

Johnny Williams, vice-président et directeur général de la division Embedded Audio de HARMAN a déclaré « Le son JBL est au cœur des moments les plus excitants de la vie, et l'extension de notre relation marque une nouvelle étape dans l'innovation et le développement des deux marques pour offrir à nos clients un son de classe mondiale. »

Shachar Harari, vice-président du développement commercial chez Cardo Systems a indiqué « Notre étude de marché a montré que la qualité audio est essentielle pour que nos produits restent inégalés en matière de communication et de divertissement du motard. Le renforcement de notre collaboration et l'extension de notre accord avec HARMAN Embedded Audio reflètent notre engagement à fournir des produits de la plus haute qualité à nos clients. Cela nous permet de créer un nouveau standard de son pour la meilleure expérience de conduite possible. »
 
Vous pouvez trouver plus d'informations sur Cardo Systems sur le site www.cardosystems.comRejoignez-nous également sur les réseaux sociaux et participez à la conversation sur Facebook, Twitter and Instagram. 

À PROPOS DE CARDO
Cardo Systems Cardo Systems est spécialisé dans la conception, le développement, la fabrication et la vente de systèmes de communication et de divertissement sans fil à la pointe de la technologie pour les motards. Depuis sa création en 2004, Cardo a été l'initiateur de la grande majorité des innovations en matière de systèmes de communication Bluetooth pour motos. Les produits de l'entreprise, désormais disponibles dans plus de 100 pays, sont les premiers dispositifs de communication au monde dans le secteur de la moto – www.cardosystems.com
À PROPOS DE HARMAN
HARMAN (harman.com) conçoit et développe des produits et des solutions connectés pour les constructeurs automobiles, les consommateurs et les entreprises du monde entier, notamment des systèmes de voitures connectées, des produits audio et visuels, des solutions d'automatisation d'entreprise et des services prenant en charge l'Internet des objets. Grâce à des marques de premier plan comme AKG®, Harman Kardon®, Infinity®, JBL®, Lexicon®, Mark Levinson® et Revel®, HARMAN est admiré par les audiophiles, les musiciens et les lieux de divertissement où ils se produisent dans le monde entier. Plus de 50 millions d'automobiles en circulation aujourd'hui sont équipées de systèmes audios et de voitures connectées HARMAN. Nos services logiciels équipent des milliards d'appareils et de systèmes mobiles qui sont connectés, intégrés et sécurisés sur toutes les plateformes, du travail à la maison en passant par la voiture et le mobile. HARMAN dispose d'un effectif d'environ 30 000 personnes réparties sur le continent américain, en Europe et en Asie. En mars 2017, HARMAN est devenu une filiale à part entière de Samsung Electronics Co, Ltd.
À PROPOS DE Harman Embedded Audio
HARMAN Embedded Audio, une unité commerciale de HARMAN International, conçoit et développe des solutions audio et vocales pour les secteurs de l'électronique grand public, de l'IdO, de la maison connectée, de la robotique et des entreprises. Cette unité élève les performances de chaque partenaire technologique de premier plan afin de créer une véritable différenciation des produits et des solutions commerciales gagnantes. Des haut-parleurs aux microphones miniatures et à la conception de produits complets, HARMAN Embedded Audio accompagne les partenaires technologiques du concept au lancement du produit, avec le soutien d'une équipe mondiale qui propose un véritable partenariat de la solution à la mise en œuvre. 


