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			A Cardo Systems lança a edição especial - PACKTALK BLACK







	 









			

			· A nova edição especial junta-se à linha PACKTALK, que lidera a indústria dos intercomunicadores e é equipada com a tecnologia de rede dinâmica - DMC.
· O primeiro sistema de comunicação para motociclistas com colunas JBL de 45mm instaladas de série. 
A Cardo Systems, líder mundial do mercado de sistemas de comunicação para motociclistas, anuncia hoje o lançamento do intercomunicador PACKTALK BLACK, uma nova edição especial que junta um design escuro e elegante a uma qualidade sonora inigualável, fruto da parceria com a JBL. O PACKTALK BLACK está equipado com a comprovada tecnologia de rede dinâmica de comunicação – Dynamic Mesh CommunicationTM –  da qual a Cardo é proprietária, e inclui de série as poderosas colunas de 45mm da JBL, acumulando ainda um período de garantia de 3 anos. O PACKTALK BLACK é assim o sistema de comunicação mais sofisticado e dinâmico construído até hoje.
A sua estreia mundial via YouTube Q&A, será feita com a participação do icónico Ricky Carmichael. 
O PACKTALK BLACK oferece a mesma tecnologia de ponta integrada nos PACKTALK BOLD e PACKTALK SLIM, dando assim continuidade á fiabilidade que atrai milhões de utilizadores em todo o mundo. Os dispositivos da Cardo equipados com esta avançada tecnologia de rede auto-adaptativa, permitem ligações estáveis a 15 motociclistas que simplesmente fluem sem qualquer esforço por parte do utilizador. Independentemente de alguns membros do grupo se afastarem e voltarem a entrar no abrangente raio de alcance de 5 km, tudo acontece de forma automática. Tal como os restantes modelos PACKTALK, o PACKTALK BLACK é à prova de água e de poeira, oferece até 13 horas de autonomia em conversação e inclui a função de operação por comandos naturais de voz (Natural Voice Operation) que se encontra sempre ativa. Esta permite que os utilizadores mantenham os olhos na estrada e as mãos no guiador, pois para operar o sistema basta dizer “Hey Cardo”. 
“O PACKTALK BLACK é a escolha perfeita para os motociclistas que exigem o mais elevado nível de performance e design, associado à melhor, mais fiável e comprovada tecnologia”, disse Dan Emodi (Director de Marketing da Cardo Systems), “Com a primeira garantia de 3 anos nesta indústria, os utilizadores podem agora tirar partido dos benefícios da tecnologia superior e comprovada, bem como dos recursos inigualáveis do PACKTALK, com um novo e elegante design.”   
O PACKTALK BLACK junta-se assim à mais robusta gama de sistemas de intercomunicação, que engloba as versões  PACKTALK e FREECOM, oferecendo a modelos adequados às necessidades de qualquer motociclista. O FREECOM 1+, com um PVP de €139,95, foi desenvolvido para um ou dois utilizadores que viajem na mesma moto, ao passo que o FREECOM 2+, com um PVP de €169,95, já oferece comunicações moto-a-moto entre 2 participantes. Por sua vez, o FREECOM 4+ é o mais avançado intercomunicador Bluetooth com 4 vias de comunicação e tem um preço de venda recomendado de €249,95. Para aqueles que preferem a flexibilidade da rede dinâmica – DMC – podem escolher entre o PACKTALK SLIM e o PACKTALK BOLD que têm um PVP de €339,95, juntando-se agora o PACKTALK BLACK com um PVP de €389,95. 
Todos os motociclistas que queiram saber mais sobre este equipamento, podem visitar o website da Cardo em www.cardosystems.com, acompanhar as redes sociais através Facebook, Twitter e Instagram ou seguir o canal do YouTube, ou simplesmente pesquisar pelos hashtags: #PACKTALKBlack #CommunicationUnleashed.
Veja aqui o vídeo completo:  https://youtu.be/cYg1MvH7CdE 
Sobre a Cardo
A Cardo Systems é especializada no design, desenvolvimento e fabrico dos mais avançados sistemas de comunicação e entretenimento sem fios para motociclistas.
Desde 2004, que a Cardo Systems é pioneira na maioria das inovações criadas para sistemas de comunicação Bluetooth para motociclistas. Os equipamentos da Cardo estão disponíveis em mais de 100 países, liderando a indústria dos sistemas de comunicação para motociclistas. 
Notas para os editores
· Para mais informações, para obterem imagens em alta-definição ou unidades para teste contacte p.f. press@cardosystems.media.
· Contacte o importador para saber mais informações sobre a disponibilidade do artigo.
· Se postarem notícias nas redes sociais, usem p.f. o hashtags #PACKTALKBlack e #CommunicationUnleashed.
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