Cardo Systems、Midland、Uclearが「Open Bluetooth Intercom」を発表
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＊クロスブランド・インターコムの非互換性解消に向けた業界全体の合意

Cardo Systems、MidlandおよびUclearは14日、「Open Bluetooth Intercom（OBI）」の発売を共同発表した。OBIは業界全体のオープンなBluetooth Intercom規格で、クロスブランディングでBluetooth Intercomのシームレスな接続を実現する。


このパートナーシップにより、従来の「ユニバーサル接続」で経験した共通のフラストレーションの多くが解消され、大幅に向上したクロスブランド体験の新時代を促進する。

「ユニバーサル接続」では、ブランド横断的なペアリングが可能ではあるものの、同一ブランドのデバイスに接続されている場合と比較して、ユーザーの体験はしばしば劣ったものになる。ペアリングの手順が複雑になることが多かったり、接続方法を忘れてしまったり、インカム接続と並行して電話をしたり音楽を聞いたりすることができないこともある。こうした課題は「Open Bluetooth Intercom」合意により、すべて解消される。

Cardo Systemsビジネス開発担当副社長のShachar Harari氏は、パートナーを代表して次のように説明した。「われわれは『Universal Communication Solution』を発表し、その直後に『Open Bluetooth Intercom』を発表することになった。この合意により、走行中のライダーに最高のソリューションを提供するという当社のコミットメントはさらに強固になる。今回の新たなパートナーシップにより、ライダーは異なるブランドでシームレスなBluetoothインターコム接続を最大限に楽しむことができ、世界中のライダーの間でコミュニケーションソリューションの普及がさらに促進されるだろう」

「Open Bluetooth Intercom」は、Bluetooth対応のデバイス間で直接二重通信を行うために設計された「Bluetooth Handsfree Profile」のさまざまな拡張機能を特徴としており、Bluetoothコミュニケ－ター市場における異なるブランドの相互運用性を高める。それは、ライダーが購入するブランドについて、ライダー仲間と合わせる必要がないことを意味する。
