Cardo Systems, Midland e Uclear presentano "Open Bluetooth Intercom"

L'accordo a livello di settore mira a eliminare le incompatibilità tra interfoni di brand diversi.

Cardo Systems, Midland e Uclear hanno presentato oggi, in maniera congiunta, il lancio di "Open Bluetooth Intercom" (OBI), uno standard di interfono Bluetooth aperto a livello di settore, che consente una connessione Bluetooth impeccabile tra interfoni di brand diversi.

La partnership aiuterà a superare molte delle difficoltà comunemente riscontrate con i tradizionali dispositivi "connessi universalmente", promuovendo allo stesso tempo una nuova esperienza cross-brand notevolmente migliorata.

Sebbene la "connettività universale" consenta l'abbinamento tra interfoni multimarca, molte volte l'esperienza per gli utenti è peggiore rispetto al collegamento con un dispositivo della stessa marca. Il processo di abbinamento, infatti, è spesso complesso e le versioni di connessione sviluppate anni fa possono non essere aggiornate impedendo così di effettuare telefonate o di ascoltare musica in parallelo alla connessione interfonica. Tutte queste sfide sono state superate con l'introduzione dell'accordo "Open Bluetooth Intercom".

Intervenendo a nome dei partner,  Shachar Harari, Vice Presidente della Divisione Business di Cardo Systems, ha dichiarato: “Come Cardo, abbiamo  lanciato la nostra “Soluzione di Comunicazione Universale”. L’annuncio dell’“Open Bluetooth Intercom” rafforza ulteriormente il nostro impegno nel fornire ai motociclisti le migliori soluzioni per comunicare durante la guida. Questa nuova partnership consentirà ai motociclisti di godere appieno della connettività Bluetooth senza interruzioni tra interfoni di diversi marchi e promuoverà l’utilizzo dell’interfono tra i motociclisti di tutto il mondo".

“Open Bluetooth Intercom” descrive varie estensioni del "Profilo Vivavoce Bluetooth", progettato per comunicazioni tra dispositivi Bluetooth, migliorando l'interoperabilità tra diversi marchi presenti mercato dei comunicatori Bluetooth. Questo permetterà una maggiore libertà per i piloti che non dovranno più accordarsi con gli altri componenti del gruppo sul marchio da acquistare.

Note per i redattori:
OBI, “Open Bluetooth Intercom" sarà supportato sulle seguenti linee 2022 di Cardo: linea Spirit, Freecom X e Packtalk ed è disponibile utilizzando l'aggiornamento over-the-air.

Per ulteriori informazioni, contattare l'Ufficio Stampa Cardo Systems all'indirizzo press@cardosystems.media o chiamare il numero +44(0) 1525 270100 – www.cardosystems.media
