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Nowy PACKTALK Custom firmy Cardo Systems otwiera nowe możliwości personalizacji dzięki aktualizowanym pakietom Pay-Per-Feature.

Najnowszy interkom firmy Cardo jako pierwsze w branży oferuje elastyczne plany subskrypcji, umożliwiające motocyklistom dostosowanie specyfiki interkomu do ich potrzeb w dowolnym momencie.

Nowy PACKTALK CUSTOM zapewnia takie same funkcjonalności jak inne produkty z linii PACKTALK.

Oferuje trzy plany subskrypcji różniące się dostępnymi funkcjonalnościami.

Cardo Systems, światowy lider na rynku systemów komunikacji bezprzewodowej dla sportów motocyklowych, uwolnił moc personalizacji dzięki całkowicie nowemu PACKTALK CUSTOM. Dostępny w środkowym pułapie cenowym, w cenie 279,95 euro, pierwszy w branży interkom firmy Cardo oferuje plany subskrypcji typu pay-per-feature – dzięki czemu motocykliści mogą otrzymać wszystko to czego potrzebują, bez opcji, których nie potrzebują.

Oparty na popularnym PACKTALK EDGE, PACKTALK CUSTOM jest pierwszym w branży bezprzewodowym interkomem do kasku, który pozwala motocyklistom spersonalizować swoje urządzenie, wybierając jeden z trzech planów subskrypcji w aplikacji Cardo Connect: SILVER, GOLD i PLATINUM. Zaraz po wyjęciu z pudełka, PACKTALK CUSTOM jest napakowany najnowszymi technologiami od Cardo, takimi jak DMC 2.0, BT 5.2, OTA updates i w pełni wodoszczelną konstrukcją – a to tylko kilka z jego cech. Funkcje dostępne w ramach każdego z pakietów Pay-Per-Feature obejmują dzielenie się muzyką, profile audio JBL, uniwersalny interkom Bluetooth, polecenia głosowe i wiele innych.

„PACKTALK CUSTOM jest bezpośrednim wynikiem słuchania potrzeb przez nasz zespół motocyklistów z całego świata, ponieważ potrzeby ich są niezwykle zróżnicowane” — wyjaśnia Alon Lumbroso, dyrektor generalny Cardo Systems. „Jesteśmy niezwykle dumni, że nadal napędzamy branżę do rozwoju dzięki nowym, pionierskim innowacjom i nowościom, takim jak PACKTALK CUSTOM”.

Dostępny w cenie 279,95 €, Cardo PACKTALK CUSTOM jest standardowo wyposażony w następujące funkcje:
· Dynamiczna Komunikacja Mesh drugiej generacji;
· klasa wodoszczelności IP67;
· możliwość łączenia się z maksymalnie 15 motocyklistami z zasięgiem pomiędzy motocyklistami do 1,6 km;
· głośniki HD 40 mm;
· aktualizacje oprogramowania Over-The-Air, które eliminują potrzebę stosowania kabli lub adapterów WiFi;
· technologia Bluetooth 5.2;
· 13 godzin rozmów z szybkim ładowaniem (20 minut zapewnia 2 godziny rozmów);
· 2 lata gwarancji.
Motocykliści mogą zindywidualizować swój PACKTALK CUSTOM, wybierając jeden z trzech pakietów subskrypcji Pay-Per-Feature:

SREBRNY, już od 2,99 € miesięcznie / 19,99 € rocznie
GOLD, już od 4,99 € miesięcznie / 29,99 € rocznie
PLATYNOWE, już od 6,99 € miesięcznie / 39,99 € rocznie
Ceny pakietów zostaną przeliczone na lokalną walutę przy zakupie.

Kluczowe funkcje pakietu SILVER obejmują wszystkie elementy pakietu podstawowego, a także dzielenie się muzyką, profile audio i szybkie wybieranie. Motocykliści potrzebujący więcej funkcji mogą wybrać pakiet GOLD, który obejmuje funkcje podstawowe i srebrne oraz uniwersalny interkom Bluetooth i możliwość wykorzystania drugiego kanału BT. Motocykliści, którzy chcą posiadać wszystkie możliwe funkcje, mogą wybrać wersję PLATINUM, która zawiera wszystkie funkcje z niższych planów, ale jest wzbogacona o komendy głosowe i tryb eko baterii.

PACKTALK CUSTOM wykorzystuje aplikację Cardo Connect dostępną w Apple Pay i/lub Google Pay, aby zapewnić motocyklistom możliwość doposażenia lub okrojenia potrzebnych funkcji w dowolnym momencie. Po prostu połącz się z aplikacją, wybierz pakiet i ciesz się funkcjami, których potrzebujesz. Podczas przełączania z wyższego planu subskrypcji na niższy, funkcje z wyższego planu pozostaną zachowane przez cały cykl rozliczeniowy, a obniżenie wersji zostanie wprowadzone na początku nowego cyklu rozliczeniowego. Podczas zmiany z niższego planu subskrypcji na wyższy, funkcje zostaną automatycznie zastosowane do PACKTALK CUSTOM i przyznany zostanie zwrot za niewykorzystaną subskrypcję niższego planu.

PACKTALK CUSTOM jest również kompatybilny z wybranymi akcesoriami PACKTALK NEO, takimi jak 2nd Hemet Kit 40mm HD i 2nd Helmet Kit JBL.

Nowy PACKTALK CUSTOM dostępny w sugerowanej cenie detalicznej 279,95 € i będzie oferowany w sprzedaży detalicznej od kwietnia lub w przedsprzedaży bezpośrednio na stronie www.cardosystems.com od 8 marca.

Aby uzyskać więcej informacji o Cardo Systems, odwiedź stronę cardosystems.com lub wyslij wiadomość na Facebooku i Instagramie oraz zobacz wszystkie najnowsze filmy na YouTube.

O Cardo

Cardo Systems dostarcza najnowocześniejsze urządzenia komunikacyjne dla grup. Łącząc motocyklistów, entuzjastów outdooru i poszukiwaczy przygód z telefonem, muzyką i ze sobą nawzajem. W 2004 roku firma Cardo wprowadziła na rynek pierwszy na świecie bezprzewodowy zestaw słuchawkowy z interkomem do motocykli oparty na technologii Bluetooth i od tamtej pory jest odpowiedzialna za większość innowacji w branży. Obejmuje to wprowadzenie pierwszego interkomu Mesh, pierwszego systemu dźwiękowego klasy premium od firmy JBL oraz pierwszego urządzenia sterowanego głosem. Produkty Cardo są sprzedawane w ponad 100 krajach i są wiodącymi na świecie urządzeniami komunikacyjnymi dla grup w trakcie jazdy.
W celu uzyskania dalszych informacji prosimy o kontakt mailowy
lub telefoniczny do Biura Prasowego Cardo Systems Media pod numerem +44 (0) 1525 270 100

Jeśli nie chcesz otrzymywać dalszych aktualizacji,
naciśnij tutaj, aby anulować subskrypcję.
