Tai nghe PACKTALK EDGE mới của Cardo Systems mở ra cơ hội cho phụ huynh, huấn luyện viên và chuyên gia sản xuất giao tiếp liền mạch với người lái xe
PACKTALK 'EDGEPHONES' mới kết hợp liền mạch với bộ giao tiếp tai nghe PACKTALK EDGE hiện tại, mang đến khả năng giao tiếp dạng lưới hàng đầu cho các trường hợp sử dụng thuận tiện khi đi láy xe.

Cardo Systems , công ty dẫn đầu thị trường toàn cầu về hệ thống liên lạc không dây dành cho các tay đua thể thao, hôm nay đã giới thiệu đến mọi người tai nghe mới dành cho thiết bị giao tiếp không dây PACKTALK EDGE hiện đại nhất của chúng tôi. Tai nghe được thiết kế cho các trường hợp sử dụng ngoài việc láy xe máy, PACKTALK EDGEPHONES mới của Cardo kết hợp hoàn hảo với PACKTALK EDGE – cung cấp cùng một mạng lưới giao tiếp dạng lưới hàng đầu trong một giải pháp không cần mũ bảo hiểm.

PACKTALK EDGEPHONES của Cardo lý tưởng cho các bậc phụ huynh và người huấn luyện xe mô tô, mang đến khả năng liên lạc tức thời, theo thời gian thực với người lái xe đang hoạt động. Với nhu cầu hỗ trợ những người bên lề ngày càng tăng, PACKTALK EDGEPHONES rất thoải mái khi đeo, dễ sử dụng và chắc chắn để chịu được các điều kiện ngoài trời. Được thiết kế với cổng kết nối Air Mount tích hợp liền mạch PACKTALK EDGE với EDGEPHONE, người dùng có thể chuyển từ mũ bảo hiểm sang EDGEPHONES một cách thuận tiện. Sau khi được chuyển giao, PACKTALK EDGEPHONES hoạt động giống như hệ thống mũ bảo hiểm PACKTALK EDGE – cho phép người dùng giao tiếp dễ dàng và hiệu quả trong mạng liên lạc nội bộ lên đến 15 người với âm thanh JBL cao cấp. PACKTALK EDGEPHONES có khả năng ghép nối với các thiết bị Cardo khác cũng sử dụng kết nối Bluetooth.

Alon Lumbroso, giám đốc điều hành của Cardo Systems cho biết: “Việc giới thiệu PACKTALK EDGEPHONES mới của chúng tôi cung cấp giải pháp ưu việt cho huấn luyện viên, người hướng dẫn, phụ huynh và các chuyên gia sản xuất, những người cần đường dây liên lạc trực tiếp với các tay đua”. “PACKTALK EDGEPHONES cung cấp kiểu dáng tối ưu và mức độ tích hợp liền mạch với PACKTALK EDGE và mạng lưới cao cấp trên PACKTALK EDGE mang lại.”

Các tính năng cao cấp của PACKTALK EDGEPHONES bao gồm:

Air Mount – Cổng kết nối từ tính liền mạch cho phép người lái kích hoạt EDGEPHONES một cách nhanh chóng và thuận tiện hoặc hoán đổi thiết bị PACKTALK EDGE từ tai nghe sang mũ bảo hiểm.
Giảm tiếng ồn thụ động và lọc tiếng ồn, Mic có thể tháo rời – PACKTALK EDGEPHONES loại bỏ tiếng ồn xung quanh một cách trực quan để giao tiếp hai chiều rõ ràng.
Gấp gọn – Sau khi sử dụng, PACKTALK EDGEPHONES dễ dàng gấp lại để mang theo thuận tiện và cất giữ an toàn.
Chống nước trong mọi điều kiện – Với lớp đệm và mic có thể thay thế, người dùng có thể duy trì kết nối trên mọi địa hình. PACKTALK EDGEPHONES được xếp hạng IP 54 để bảo vệ chúng khỏi bụi và nước.
Chất lượng âm thanh JBL – Loa độ phân giải cao 40mm được các chuyên gia JBL thiết kế đến mức hoàn hảo, với bộ xử lý âm nhạc cải tiến và ba cấu hình âm thanh.
Sản phẩm được bảo hành hai năm - kể từ ngày mua.
[bookmark: _GoBack]Nhờ khả năng chống ồn qua tai tiện dụng của EDGEPHONES, huấn luyện viên, phụ huynh và chuyên gia sản xuất sẽ được trải nghiệm âm thanh nguyên sơ khi truyền đạt hướng dẫn hoặc chỉ dẫn cho người lái, từ đó mang lại sự tự tin tốt hơn cũng như trải nghiệm an toàn và hiệu quả hơn cho người lái.

Phụ kiện Cardo PACKTALK EDGEPHONES sẽ có sẵn khi đặt hàng trước với giá $149,95/€159,95 bắt đầu từ ngày 12 tháng 9 tại  www.cardosystems.com và sẽ bắt đầu giao hàng đến các nhà bán lẻ vào cuối tháng 9.

Để biết thêm thông tin về Hệ thống Cardo, hãy truy cập cardosystems.com hoặc tham gia cuộc trò chuyện trên Facebook, Twitter và Instagram và xem tất cả các video mới nhất trên YouTube .

Giới thiệu về hệ thống Cardo

Cardo Systems cung cấp các thiết bị liên lạc tiên tiến và dịch vụ ứng dụng cho những người đam mê thể thao và hoạt động ngoài trời. Các thiết bị và dịch vụ của Cardo nâng cao sự an toàn của người lái và cho phép người đi xe máy, người lái xe địa hình và những người tìm kiếm phiêu lưu luôn kết nối với điện thoại, âm nhạc và kết nối giữa các tay đua với nhau. Cardo đã ra mắt tai nghe liên lạc nội bộ không dây dựa trên Bluetooth dành cho xe máy đầu tiên trên thế giới vào năm 2004 và chịu trách nhiệm cho hầu hết các đổi mới của ngành kể từ đó. Điều này bao gồm việc giới thiệu hệ thống liên lạc nội bộ hoạt động bằng lưới đầu tiên, hệ thống âm thanh cao cấp đầu tiên của JBL và thiết bị hỗ trợ giọng nói đầu tiên, chỉ kể tên một số ít. Các sản phẩm của Cardo được bán tại hơn 100 quốc gia và là thiết bị liên lạc hàng đầu thế giới dành cho các nhóm đang vận động.
