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 I sistemi Cardo ora sono disponibili anche in più sedi Hertz Ride
Cardo Systems, Ltd., leader di mercato globale nei sistemi di comunicazione wireless per motociclisti, e Hertz Ride, esperta in noleggio di motociclette e tour, ha annunciato oggi l'espansione della disponibilità di noleggio dei sistemi di comunicazione Cardo in determinati punti - aggiungendo due nuove posizioni nel NOI
I motociclisti che noleggiano da Hertz Ride ora hanno l'opportunità di una maggiore connessione con il loro gruppo di guida, dispositivo mobile, GPS e musica. Questo annuncio è il risultato di una partnership in corso, annunciata lo scorso anno, che ha reso Cardo il sistema di comunicazione ufficiale di Hertz Ride.
Il servizio Hertz Ride ora fornirà a un numero ancora maggiore di clienti la possibilità di aggiungere le unità PACKTALK BOLD o PACKTALK SLIM di Cardo al noleggio di veicoli a due ruote.
La partnership tra Cardo Systems e Hertz Ride, è stata lanciata nel giugno del 2018 e inizialmente ha visto le unità Cardo in località selezionate in tutta Europa. Debuttando in Spagna, Francia, Portogallo e Italia con grande successo, il programma ha continuato ad espandersi in Austria e Slovenia, con alcune posizioni negli Stati Uniti Hertz Ride che rendono ora disponibile la gamma PACKTALK di Cardo. In futuro, Cardo e Hertz cercheranno di continuare ad espandersi nelle posizioni Hertz Ride.
I prodotti PACKTALK sono alimentati dalla tecnologia Dynamic Mesh Communication ™ (DMC) leader del settore, che consente ai motociclisti di rimanere connessi senza problemi con un massimo di 15 motociclisti per un'esperienza di guida di gruppo migliorata. Con il comando vocale naturale di Cardo, l'attivazione del dispositivo non richiede più un'azione specifica come il push-to-talk, in modo che i motociclisti possano sempre tenere le mani sul manubrio. I motociclisti possono semplicemente dire "Hey Cardo" con l'azione desiderata sul sistema sempre attivo e questo reagisce istantaneamente. Inoltre, i motociclisti sperimenteranno l'audio JBL, che offre un'esperienza audio superiore e stabilisce un nuovo standard di qualità audio per i sistemi di comunicazione del casco.
“Per molte persone, in particolare gli affittuari, guidare una motocicletta è basato sull'esperienza. Con l'aggiunta della nostra gamma PACKTALK leader del settore all'offerta di Hertz, saremo in grado di migliorare quell'esperienza per questi motociclisti ", ha dichiarato Jonathan Yanai, vicepresidente delle vendite globali di Cardo. "Siamo entusiasti di continuare il nostro lavoro con Hertz offrendo non solo questa opportunità ai motociclisti statunitensi, ma di continuare ad espandere la nostra partnership per offrire esperienze di livello mondiale in tutto il mondo."

In Italia puoi trovare i punti HertzRide a Milano, Roma, Bari, Olbia Aeroporto.
Per visualizzare un elenco di località Hertz Ride che offrono la gamma PACKTALK di Cardo, visitare hertzride.com. 

Per ulteriori informazioni su Cardo Systems, visitare www.cardosystems.com.
[bookmark: _GoBack]Unisciti alla conversazione su Facebook, Twitter e Instagram.
Informazioni su Cardo
Cardo Systems è specializzata nella progettazione, sviluppo, produzione e vendita di sistemi di comunicazione e intrattenimento wireless all'avanguardia per motociclisti. Sin dall'inizio nel 2004, Cardo ha aperto la strada alla stragrande maggioranza delle innovazioni per i sistemi di comunicazione per motociclette Bluetooth. I prodotti dell'azienda, ora disponibili in oltre 100 paesi, sono i principali dispositivi di comunicazione al mondo per l'industria motociclistica.
Per richieste stampa:
Per ulteriori informazioni sulla linea di prodotti Cardo Systems e per immagini ad alta risoluzione, contattare press@cardosystems.media | www.cardosystems.com

I prodotti Cardo System sono distribuiti in Italia da SST.srl www.sst-italia.it
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