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PRESSEMITTEILUNG 06/2022 – 06. Juli 2022
Neue Audio-Entwicklungsabteilung
Cardo Systems eröffnet „Cardo Sound Labs“ Forschungszentrum
in Deutschland
Cardo Systems hat im deutschen Straubing das Forschungs- und Entwicklungszentrum „Cardo Sound Labs" eröffnet. Hier werden ab sofort eigene Akustik-, Sprachverarbeitungs- und Soundlösungen für die breite Palette an Powersport-, Outdoor- und professionellen Kommunikationsgeräten entwickelt. Damit ist Cardo der einzige Anbieter in der Branche, der über eine eigene Audio-Entwicklungsabteilung verfügt.
In den „Cardo Sound Labs“ forscht ein erfahrenes Team von Wissenschaftlern, das zusammen über 150 Jahre Erfahrung in der Automobil- und Consumer-Audio-Branche mitbringt. Es vereint Fachleute aus den Bereichen Ton, Physik, Elektronik, Sprachverarbeitung und Maschinenbau sowie promovierte Ingenieure. In früheren Tätigkeiten bei Harman, Samsung, Nokia, NXP und DSPG haben sie zusammengerechnet mehr als 1550 Patente entwickelt.

Auf der 600 Quadratmeter großen Forschungseinrichtung wird das Unternehmen daran arbeiten, mit eigenen Sound-Entwicklungen weiterhin Vorreiter in Sachen Audioqualität zu sein und den Kunden stets neueste Spitzen-Lösungen zu bieten. Um das zu erreichen, verfügt die neue Einrichtung in Straubing über voll ausgestattete Schalllabore mit einer schallisolierten Kammer, einem ETSI-Raum (Europäisches Institut für Telekommunikationsnormen), einem Rapid-Prototyping-Labor, einem Automotive-Labor und einem NVH-Labor (Noise Vibration Harshness).

Alon Lumbroso, CEO von Cardo Systems: „Seit vielen Jahren haben wir erkannt, dass die Akustik im Helm ein wichtiger Faktor für ein gutes Fahrerlebnis ist. 2018 konnten wir als erster Hersteller Premium-Sound von JBL bieten. Diesen Vorsprung in Sachen Audio wollen wir mit den neuen ‚Cardo Sound Labs‘ weiter ausbauen.“
Lior Mordechai, Vice President R&D bei Cardo Systems, fügt hinzu: „Mit so viel Erfahrung in der Welt der Automobil- und Consumer-Audiosysteme ist das neue Team in Straubing ein entscheidender Vorteil für die Entwicklung unserer nächsten Produktgeneration. Unser Ziel ist es, die Märkte mit immer fortschrittlicheren Sound- und Akustiklösungen zu beeindrucken, um das Fahrerlebnis, die Sicherheit und die Gesundheit unserer internationalen Kunden zu verbessern.“
Gerhard Pfaffinger, Director Audio Engineering und Standortleiter Straubing, sagt: „Wir freuen uns sehr, Teil des Cardo Systems Teams zu werden. Ich selbst arbeite seit 1991 im Audiobereich und habe seitdem viele Veränderungen in der Branche miterlebt. Zusammen mit Cardo werden wir Pionierarbeit leisten und daran arbeiten, den Cardo-Kunden das bestmögliche Klangerlebnis zu bieten.“
Anat Gafni, Vice President Human Resources bei Cardo Systems, bemerkt dazu: „Die Akustik ist und bleibt ein wichtiges Merkmal unserer Produkte für die verschiedenen Segmente, in denen Cardo tätig ist. Die umfangreiche Erfahrung und der Wissensschatz, den wir durch die Einstellung des Teams in Straubing erworben haben, ist ein entscheidender Meilenstein für Cardo und ist mit der Eröffnung der Cardo Sound Labs ein großer Schritt in unserer R&D-Strategie.“
--------------------------------------------------
Weitere Informationen zu Cardo erhalten Medienvertreter bei:
Arnd von de Fenn / +49 (0) 7071 156 41 / cardo@wortwerkstatt.de
Sven Peters / +49 (0) 7071 156 42 / cardo@wortwerkstatt.de
Auf Wunsch versorgen wir Sie gerne mit weiteren Informationen und Bildmaterial sowie Testmustern der Cardo Systeme – sprechen Sie uns dafür gerne unter den o.g. Kontaktdaten an! 
Sämtliche Informationen und Bilder dieser Presseveröffentlichung sind selbstverständlich frei und können für Medienzwecke jeglicher Art kostenfrei verwendet werden. Wir freuen uns über Belegexemplare & Links. 
---------------------------------------------------------------
Über Cardo

Cardo Systems ist spezialisiert auf Design, Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von hochmodernen drahtlosen Kommunikations- und Unterhaltungssystemen im Zweiradsektor und bei anderen mobilen Anwendungen. Seit der Präsentation des weltweit ersten Bluetooth-Headsets für Helme – dem Scala Rider im Jahr 2004 – hat das Unternehmen zahlreiche Innovationen in diesem Segment auf den Markt gebracht. So folgte 2006 das erste integrierte FM-Radio, im Jahr 2007 präsentierte Cardo mit dem Scala Rider Q2 das erste System für Intercomverbindungen zwischen zwei Motorrädern und erweiterte mit dem Scala Rider G4 im Jahr 2009 deren Reichweite auf über einen Kilometer. Mit dem System Scala Rider G9 ermöglichte Cardo im Jahr 2012 erstmals das Teilen von Musik zwischen Intercom-Partnern. 
Im Jahr 2015 präsentierte das Unternehmen dann mit dem Packtalk das erste Kommunikationssystem, das mit der neuen Dynamic Mesh Technologie (DMC) komfortable Sprachverbindungen auch von größeren Gruppen ermöglichte. Einen großen Schritt nach vorn in Sachen Bedienungskomfort und Sicherheit machte Cardo mit der ersten „Natural Voice“-Sprachsteuerung beim System Packtalk Slim im Jahr 2018. Seit dem Jahr 2019 setzen die Systeme der Mittel- und Oberklasse von Cardo mit dem Einsatz der Premiumlautsprecher von JBL auch Maßstäbe in Sachen Soundqualität.
Die in über 100 Ländern weltweit erhältlichen Produkte des Unternehmens sind die führenden Kommunikationsgeräte im Zweiradsektor. Weitere Infos zum Unternehmen und den Produkten unter: www.cardosystems.com.
Cardo Systems im Social Web: 
https://www.facebook.com/CardoSystemsGlobal
https://www.instagram.com/CardoSystems/ 

https://twitter.com/CardoSystems 

https://www.youtube.com/channel/UCWP8jg0fxbVdmX9jXJXbYEw
www.cardosystems.com
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