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Cardo Systems PACKTALK Bold vola in alto con i Red Devils 
Cardo Systems è orgogliosa di fornire PACKTALK Bold come dispositivo di comunicazione al team The Red Devils, iconico team di paracadutisti dell'esercito britannico e del reggimento di paracadute.
Utilizzato dal team di 15 persone durante l'allenamento e le prestazioni in tutto il mondo, la connettività mesh, la durata dell'unità robusta impermeabile PACKTALK Bold e la gamma di un miglio sono state tre caratteristiche chiave che hanno reso i sistemi di comunicazione una scelta adatta per un compito così impegnativo.
Eseguendo oltre 350 discese in paracadute in tandem e 60 spettacoli pubblici ogni anno nel Regno Unito e a livello internazionale, i Red Devils sono riconosciuti come all'avanguardia dei Canopy Formation Display a livello globale, il che significa che si allenano anche con altri team di display.

Il sergente Dean Walton spiega: “Come puoi immaginare, essere in aria a 13.000 piedi e viaggiare a velocità fino a 120 miglia all'ora in sezioni, è piuttosto difficile comunicare! Mentre pratichiamo il più possibile, avere l'unità sul casco significa che possiamo parlare se ne abbiamo bisogno. Usarli durante l'allenamento è stato fantastico - spesso, abbiamo avuto un membro della nostra squadra a terra che comunicava con la squadra in cielo, qui è utile la distanza di un miglio! ”

Con una durata della batteria di 13 ore quando sono completamente cariche, le unità sono anche in grado di tenere il passo con il team quando si allenano per ore e ore e la comunicazione mesh dinamica consente a un massimo di 15 membri del team di scambiarsi, cambiare posizione e muoversi dentro e fuori dalla portata quanto vogliono senza preoccuparsi di dover ricollegare manualmente le unità.  

Il sergente Walton conclude: “Siamo estremamente fortunati nel fatto che possiamo provare le ultime e più grandi attrezzature. La particolarità di questi è che possono essere acquistati da chiunque cerchi un'unità di comunicazione wireless. In effetti, uno dei membri del nostro team, che guida una motocicletta, utilizza l'unità sulla sua bici per accoppiarsi con il telefono per ascoltare musica e parlare con un altro motociclista mentre guida! ”

Scopri maggiori informazioni su Cardo Systems e vedi l'intera gamma visitando www.cardosystems.com e tieniti aggiornato con The Red Devils qui: www.reddevilsonline.com . 

Unisciti alla conversazione e al #CardoFam su Facebook , Twitter e Instagram .
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Informazioni su Cardo

Cardo Systems è specializzata nella progettazione, sviluppo, produzione e vendita di sistemi di comunicazione e intrattenimento wireless all'avanguardia per motociclisti. Sin dall'inizio nel 2004, Cardo ha aperto la strada alla stragrande maggioranza delle innovazioni per i sistemi di comunicazione per motociclette Bluetooth. I prodotti dell'azienda, ora disponibili in oltre 100 paesi, sono i principali dispositivi di comunicazione al mondo per l'industria motociclistica.
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