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			Cardo Systems PACKTALK Bold – intercomunicadores que salvam vidas 







	 









			 

		A Cardo Systems, líder mundial no mercado de sistemas de comunicação para motociclistas, tem imenso orgulho em ser a primeira opção dos serviços de emergência por todo o mundo, das forças policiais em França até à equipa paraquedista das forças especiais de Singapura.
	Para os profissionais dos serviços de emergência, a confiança nos equipamentos que usam no dia-a-dia é fundamental, pois o simples processo de envio e receção de informações pode significar a diferença entre a vida e a morte.

O que faz com que o Cardo System PACKTALK Bold seja a melhor opção para uma utilização exigente? 
Com a tecnologia de emparelhamento DMC (Dynamic Mesh Communication) a configuração só tem de ser feita uma única vez. Isto significa que uma vez que as unidades sejam emparelhadas, ficam emparelhadas para a vida. Tudo o resto acontece de forma natural, evitando que os utilizadores tenham qualquer preocupação para estar ligados aos seus parceiros quando iniciam os turnos. Por sua vez, a Reconexão automática ultra-rápida também pode salvar vidas. Sempre que algum elemento do grupo sai e entra no raio de alcance dos PACKTALK Bold (1600m), é imediatamente reconectado. Existe ainda a possibilidade de ligar 2 a 15 utilizadores, o que é muito conveniente para as equipas com múltiplos elementos.
A clareza das comunicações também pode fazer uma grande diferença na vida destes profissionais. Neste capítulo, o PACKTALK Bold vem equipado de série com colunas da JBL, que oferecem uma Experiência sonora soberba e permitem conversações com uma clareza extrema. Este foi o resultado de uma parceria estratégia entre a Cardo Systems e a JBL, que redefiniu por completo os padrões de qualidade áudio no que concerne sistemas de comunicação para motociclistas. O Controlo automático do volume ajusta o volume de som em função do ruído envolvente, assegurando que nenhuma mensagem é perdida numa comunicação por interferência do ruído do motor, das sirenes ou do vento. 
Em queda livre ou a altas velocidades nem sempre é possível premir botões. É nestas situações que a Operação por Voz Natural faz toda a diferença. Basta dizer “Hey Cardo” e o dispositivo reage instantaneamente para executar qualquer comando dado pela voz, sem que o utilizador tenha de premir um único botão. Esta tecnologia integra-se ainda na perfeição com os assistentes de voz, seja o SiriTM da Apple ou o “OK Google” TM.
As 13 horas de autonomia juntamente com a capacidade de o dispositivo receber carga enquanto está a ser usado, faz com que os utilizadores não tenham receio de ficar sem bateria quando mais precisam dela.
O PACKTALK Bold é à prova de água e pó, podendo ser usado sob quaisquer condições meteorológicas, dentro ou fora de estrada. 
O Vice-Presidente da Cardo Systems, Jonathan Yanai, comenta: “Estamos muito orgulhosos por sermos a primeira opção em usos tão exigentes, bem como por podermos ajudar as pessoas a desempenharem as suas funções de forma eficiente através do uso dos nossos sistemas de comunicação.”
“Os intercomunicadores usados pelas forças policiais em França ou pela equipa Red Lions (equipa paraquedismo de Singapura), são exatamente iguais aos que comercializamos para os motociclistas. O uso dos equipamentos em situações tão desafiantes, ajudou-nos não só a melhorar o desempenho dos nossos equipamentos, como a desenvolver diversas inovações que são disponibilizadas a todos os utilizadores Cardo.”
Segundo a Polícia Israelita, o nº de acidentes no país foi reduzido em 37% desde que começaram a utilizar os intercomunicadores da Cardo há 10 anos atrás. Esta força policial, conta com uma frota de 350 motos e de 1100 scooters e é liderada pelo Major Yaron Ben Yossef, Director da Secção de Motociclos e do Departamento de Emergência Anti-terrorismo.  Aquando questionado acerca da eficácia dos intercomunicadores da Cardo, Ben Yossef refere apenas “estes sistemas salvam vidas”.
Para mais informações, visite a Cardo Systems em www.cardosystems.com ou o website to importador em www.goldenbat.pt.

Sobre a Cardo

A Cardo Systems é especializada no design, desenvolvimento e fabrico dos mais avançados sistemas de comunicação e entretenimento sem fios para motociclistas. Desde 2004, que a Cardo Systems é pioneira na maioria das inovações criadas para sistemas de comunicação Bluetooth para motociclistas. Os equipamentos da Cardo estão disponíveis em mais de 100 países, liderando a indústria dos sistemas de comunicação para motociclistas.”
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