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			O PACKTALK da Cardo Systems apoia a Escola de Condução Segura – Buffos - na promoção da segurança rodoviária.







	









			

		Desde a sua abertura em 2007 que a Escola Buffos, sediada em Espanha, treinou mais de 5000 motociclistas para a prática de condução segura. Referência em Espanha, no que respeita à condução segura e consequentemente, à preservação da vida dos motociclistas através da aplicação de técnicas e regras de condução segura, sendo estas lecionadas com recurso ao uso dos intercomunicadores PACKTALK Bold da Cardo Systems.
	
O curso de condução é dado em grupos de cinco motociclistas, que são seguidos de perto pelos instrutores para identificarem os seus pontos fortes e os seus pontos fracos em tempo real. 
O Gestor da Escola Buffos – Miguel Duran - que também compete no Campeonato Espanhol de Velocidade, explica os recursos que procura num intercomunicador:
“ Para ser capaz de dar instruções em tempo real enquanto conduzo, necessito de poder comunicar sem preocupações, e o Packtalk Bold oferece tudo o que preciso. A rede dinâmica DMC, a duração da bateria e a qualidade de som, são as características que mais aprecio. A capacidade de reconexão automática quando trocamos de posições ou quando saímos do raio de alcance, é sem dúvida o melhor recurso.
Nós experimentámos inicialmente este sistema por recomendação de amigos e antigos estudante com que viajamos. Assim que os experimentei, constatei que estava perante uma ferramenta poderosa e começámos de imediato a usá-los. Eu já não sou capaz de andar de moto sem ele, e para mim, é um equipamento essencial que recomendo a todos os meus alunos. Usar este sistema é munirmo-nos do recurso certo para desenvolvermos as competências necessárias durante o curso de condução, o intercomunicador é uma ferramenta que nos permite defender na estrada.” 
Como é que na opinião do Miguel, o Packtalk torna a prática de motociclismo mais segura?
“Para nós, a segurança rodoviária é o mais importante e o PACKTALK Bold ajuda imenso na prossecução deste objetivo. Podemos receber e dar instruções por voz sem tirar os olhos da estrada ou as mãos do guiador, tal como falar com o grupo ou receber instruções de GPS. Quando nos deslocamos, encontramos muitas coisas pelo caminho – óleo, animais, acidentes, etc. Com o grupo equipado com intercomunicadores, o primeiro a avistar o perigo avisa todos os outros, dando-lhes tempo para se preparem e reagirem antecipadamente. “
“Eu vou dar-lhe um exemplo que aconteceu há alguns dias atrás. Eu falei com um amigo que caiu de moto sem ter o telemóvel no bolso, mas porque tinha um intercomunicador, conseguiu pedir ajuda. Isto salva vidas! Se estiver conectado a uma rede com tecnologia DMC (Dynamic Mesh Communication), pode partilhar com todo o grupo o que vê na estrada e avisar dos perigos que aparecem, prevenindo assim acidentes. Usar um PACKTALK faz toda a diferença. Eu uso-o até nos circuitos, para poder falar com a equipa e com os mecânicos.” 
Com mais de 400 alunos vindos de grandes empresas todos os anos, a escola coopera de perto com a Administração Pública na promoção da segurança rodoviária, na preservação da vida dos motociclistas e, por último, ajuda ainda a se possa usufruir ainda mais da liberdade em duas rodas.
Encontre mais informação sobre a Cardo Systems e o leque completo de produtos @cardosystems.com ou @goldenbat.pt.  
Junte-se ao Facebook, Twitter e Instagram e veja os últimos vídeos no YouTube.
Sobre a Cardo

A Cardo Systems é especializada no design, desenvolvimento, fabrico e venda de sistemas de comunicação e entretenimento para capacetes de motociclismo. Desde de  2004, que a Cardo é pioneira na grande maioria das inovações nos sistemas de comunicação por Bluetooth para motociclistas. Os equipamentos da Cardo, estão disponíveis em mais de 100 países e são os principais dispositivos de comunicação do mundo para a indústria do motociclismo.
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