Cardo Systemsin ja Blackseven Oy.n yhteistyökumppanuuteen
Cardo Systems on moottoripyöräilijöiden viestintäjärjestelmien maailmanlaajuinen markkinajohtaja ja se on solminut yhteistyöomn suomalaisen moottoripyörä- varusteiden maahantuojan Blackseven Oy:n kanssa Cardon tuotteiden jakelusta Suomessa.  
Blackseven Oy:stä on tullut Suomen moottoripyöräalan merkittävä toimija, jolla on useita maailmanlaajuisesti tunnettuja tuotemerkkejä ja joka panostaa vahvasti turvallisuuteen ja laatuun. Maaliskuusta 2025 alkaen yrityksen asiakkailla on käytössään Cardon koko tuotevalikoima: Spiritistä huippumallien PACKTALK EDGE ja PACKTALK PRO sekä täydentävien osien ja tarvikkeiden valikoima. 
Cardo Systemsin EMEA-alueen johtaja Daan Henderickx sanoo: "Olemme erittäin iloisia voidessamme toivottaa Blackseven Oy:n tervetulleeksi maailmanlaajuiseen jakeluverkostoomme. Heillä on loistava historia alueella, syvällinen paikallisten markkinoiden tuntemus ja kokemusta globaalien tuotemerkkien jakelusta. Odotan innolla yhteistyötä Blackseven Oy:n kanssa ja menestyksekkään kumppanuuden kehittämistä.  
Blackseven Oy:n osakas Kurt Ljungqvist kommentoi: "Olemme iloisia voidessamme tarjota asiakkaillemme ammattitaitoista ja luotettavaa palvelua, joka perustuu vuosien kokemukseen ja tietämykseen. Meillä on intohimo tarjota henkilökohtaista palvelua ja parasta tienkäyttökokemusta asiakkaillemme riippumatta siitä, ajammeko työ- tai vapaa-ajanmatkalla. Olemme vakuuttuneita siitä, että Cardo Systemsin tuotteiden avulla voimme kehittää sitoutumistamme ja visiotamme entisestään". Odotamme innolla yhteistyötä Cardon kanssa ja tarjoamme asiakkaillemme mahdollisuuden valita Cardo." 
Lisätietoja Cardo Systemsistä ja koko valikoimasta saat osoitteesta www.cardosystems.com ja lisätietoja Blackseven Oy:stä saat osoitteesta www.blackseven.fi .    

Tietoja Cardo 
Cardo Systems tarjoaa huippuluokan laitteita ja sovelluspalveluja moottoripyräillyyn ja ulkoilun harrastajille. Vuonna 2025 Cardo juhlii ylpeänä kymmenen vuoden takaista merkkipäivää siitä, kun se lanseerasi verkkoyhteydet viestintäteollisuuteen innovatiivisella "Dynamic Mesh Communication" -järjestelmällään. Sen jälkeen, kun Cardo vuonna 2004 tuli edelläkävijäksi maailman ensimmäisessä Bluetooth-pohjaisessa langattomassa intercom-kuulokkeessa, se on ollut vastuussa monista alan innovaatioista, jotka ovat mullistaneet viestinnän, laajentaneet teknologisia rajoja ja parantaneet käyttäjien turvallisuutta. Nyt Cardoa myydään yli 100 maassa, ja se on ylpeä siitä, että se on maailman johtava viestintäväline liikkeellä oleville ryhmille.



Tietoa Blackseven 
Blackseven on tunnettu ja arvostettu moottoripyörävarusteiden jakelija, jolla on vankka kokemus ja laaja jakeluverkosto Suomessa. Yritys on erikoistunut korkealaatuisten moottoripyörätarvikkeiden ja -varusteiden maahantuontiin ja jakeluun ja on tunnettu erinomaisesta asiakaspalvelustaan. 
Alan johtavana toimijana yritys on aina keskittynyt vahvasti turvallisuuteen, ja sillä on valikoima valikoituja tuotemerkkejä, jotka tuottavat laadukkaita varusteita ja vaatteita maasto- ja maastoajoon: LS2, Sidi, Leatt, Bridgestone, Michelin, Akrapovič, VHM ja nyt Cardo Systems. 

