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CARDO SYSTEMS DÉVOILE LE PACKTALK PRO, UN NOUVEL INTERCOM QUI AMELIORE LA SÉCURITÉ DES MOTARDS, ET QUI OPTIMISE LE SON ET LE DESIGN

Lausanne, le 21 mai 2024 
Pour diffusion immédiate, 2 pages 

Cardo Systems, leader mondial des systèmes de communication sans fil pour les conducteurs de sports motorisés (moto, motoneiges, SSV...) dévoile aujourd'hui un intercom super-premium, le PACKTALK PRO, qui propose des fonctionnalités inédites, un son amélioré et un design furtif.
Le PACKTALK PRO présente un tout nouveau système de détection de collision qui utilise un système en trois étapes. Les capteurs de l'intercom perçoivent ce que votre tête perçoit, ce qui permet de gagner un temps précieux lorsque cela est le plus nécessaire. L'application Cardo Connect ajoute des paramètres téléphoniques et communique avec le cloud Cardo, qui informe ensuite votre contact « en cas d'urgence », créant ainsi un système de détection de collision unique et fiable spécialement conçu pour les motards.
Cardo a investi les moyens nécessaires pour garantir que ce système soit le plus robuste et le plus précis sur le marché. Cardo Systems a effectué de très nombreux crash tests dans différentes situations, et a procédé à une analyse exhaustive de données « terrain » auprès d’un très large panel de motards à travers le monde. Le système de détection de collision de Cardo repose sur un algorithme d'apprentissage perpétuel. Avec des milliers de motards Cardo répartis dans le monde entier, l'analyse continue des données permettra l'évolution constante du système de détection de collision de Cardo.
Équipé avec des haut-parleurs JBL de 45 mm et un processeur audio avancé, le PACKTALK PRO offre une qualité de son prémium, que ce soit pour écouter sa musique préférée ou pour parler entre motards. De plus, le PACKTALK PRO s'allume ou s'éteint automatiquement. Une fois activé, le PACKTALK PRO s'éteindra lorsqu'il est immobile et se rallumera pour la conduite afin d'optimiser l’autonomie de la batterie.
Alon Lumbroso, Directeur général de Cardo System : "Le PACKTALK Pro est le dispositif de communication le plus avancé que nous ayons développé dans notre histoire. En prenant le système le plus avancé et le plus complet en fonctionnalités sur le marché (le Pack Talk Edge) et en l'élevant à un niveau supérieur avec l'introduction d’un détecteur de collision couplé à des messages d'urgence, nous apportons aux motards un nouveau niveau de sécurité."
"Pendant 2 décennies, nous nous sommes engagés à améliorer l'expérience de conduite et à faire progresser l'industrie avec des innovations qui apportent un vrai bénéfice client aux motards. Nous avons l'intention de poursuivre ce leadership pendant de nombreuses années encore".
Le PACKTALK PRO est bien entendu équipé des fonctionnalités standards de la gamme des intercoms Cardo Systems, dont l'étanchéité IP67, le Bluetooth 5.2, les mises à jour logicielles « Over-The-Air », la charge rapide, l'USB de type C, la radio FM intégrée, l'interphone Bluetooth universel et une garantie de 3 ans.
Résumé des principales caractéristiques du Pack Talk EDGE PRO :
· Détection de collision (crash détection)
· Veille silencieuse sur le conducteur et message d’alerte si cela devient nécessaire
· Activation-Désactivation automatique
· Nous avons tout prévu, donc vous n'aurez plus à le faire
· Montage et fixation rapide et automatique
· Grâce à son support magnétique breveté
· DMC de 2e génération
· Groupage / pairage facile
· Reconnexion automatique
· Son optimisé
· Système audio Sound by JBL avec haut-parleurs de 45 mm
· Le grand son est de retour !
Avec un prix de vente conseillé de 469,95 €, le PACTALK PRO sera disponible chez les détaillants en pack individuel à partir de fin juin. En alternative, il peut aussi être pré-commandé directement sur www.cardosystems.com. Le PACKTALK EDGE continuera d'être proposé aux côtés du PACKTALK PRO.
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Pour voir la gamme complète de Cardo Systems et trouver le Cardo qui vous convient, visitez www.cardosystems.com, ou suivez-nous sur les réseaux Facebook, X, Instagram, Tiktok,YouTube. 
À propos de Cardo 
Cardo Systems conçoit et commercialise des dispositifs de communication haut de gamme pour les groupes en mouvement. Les intercoms Cardo connectent les motards et les amateurs de sports outdoor (motoneige, skis, cyclisme...) à leur téléphone, à leur musique et à leur groupe entre eux. Cardo Systems a développé la première oreillette intercom sans fil Bluetooth pour moto en 2004. Cardo Systems est à l'origine de la plupart des innovations du marché, avec le lancement du premier intercom moto en réseau avec la technologie "Dynamic Mesh Communication" (DMC), du premier système audio haut de gamme JBL et du premier intercom à commande vocale.... Les produits Cardo Systems sont vendus dans plus de 100 pays et sont les premiers dispositifs de communication au monde pour les groupes en mouvement. 
Contact presse pour plus d'information / besoin d'images en haute définition / demande d'essai d'un intercom Cardo :   
Agence ride&drive  
rue des Terreaux 2  
1003 Lausanne  Suisse thierry@rideanddrive.biz 
+ 33 6 41 87 27 15 
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