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CARDO SYSTEMS JULKAISEE PACKTALK PRO:N, JOKA TARJOAA TURVALLISUUDEN, ÄÄNEN JA TYYLIN UUDEN ULOTTUVUUDEN.

Cardo Systemsin uusi superpremium-kommunikaattori PACKTALK PRO ainutlaatuisilla ominaisuuksilla tuo mukanaan mahtavan äänen ja hienovaraisen ulkonäön.

Plano, TX (Toukokuu 21, 2024) -- Cardo Systems, maailmanlaajuinen markkinajohtaja motoristeille tarkoitettujen langattomien viestintäjärjestelmien alalla, esitteli tänään PACKTALK PRO -nimisen superpremium-kommunikaattorin. PACKTALK PRO tuo mukanaan täysin uuden kolarintunnistusjärjestelmän, joka hyödyntää kolmiosaista tunnistusjärjestelmää. Kypäräpuhelin yksikön anturit tuntevat tarkalleen sen, mitä pääsi tuntee, säästäen arvokasta vasteaikaa silloin, kun sitä eniten tarvitaan. Cardo Connect -sovellus tunnistaa puhelimesi oleelliset tiedot ja kommunikoi Cardon pilvipalvelun kanssa, joka puolestaan ilmoittaa hätäyhteyshenkilöllesi, muodostaen ainutlaatuisen ja luotettavan törmäyksenhavaitsemisjärjestelmän, joka on kehitetty varta vasten moottoripyöräilijöille.
 
Cardo on nähnyt paljon vaivaa varmistaakseen, että järjestelmä on alan luotettavin ja tarkin. Cardo Systems on teettänyt lukuisia törmäystestejä ja kerännyt kattavasti sekä säännöllisesti tietoja lukuisilta kuljettajilta eri puolilla maailmaa. Cardon törmäystunnistusjärjestelmä perustuu jatkuvasti oppivaan algoritmiin. Tuhannet Cardon kuljettajat ympäri maailmaa osallistuvat jatkuvaan tietojen analysointiin ja Cardon Crash Detection System -järjestelmään jatkuvaan kehitykseen, joten nykyisen ratkaisun suorituskyky on vasta alkua.

PACKTALK PRO tarjoaa ensiluokkaisten 45 mm:n JBL-kaiuttimien ja kehittyneen ääniprosessorin avulla areenatasoisen äänentoiston, olipa kyseessä sitten suosikkimusiikkisi kuuntelu tai keskustelu muiden kuskien sekä kyytiläisten kanssa. Lisäksi mattamusta PACKTALK PRO kytkeytyy automaattisesti päälle tai pois päältä. Kun PACKTALK PRO on aktivoitu, yksikkö sammuttaa virran paikallaan ollessaan ja käynnistyy uudelleen ajoa varten, kun nostat kypärän takaisin päähän. Tämä mahdollistaa sen, että yksikön akunkesto olisi mahdollisimman pitkä.
 
"PACKTALK Pro on kehittynein kommunikointilaite, jonka olemme historiassamme kehittäneet", sanoo Alon Lumbroso, Cardo Systemin toimitusjohtaja.  "Törmäystunnistuksen ja hätähälytysten käyttöönotto antaa kuljettajille entistä paremman turvallisuustason, mikä nostaa jo ennestään markkinoiden edistyksellisimmän ja ominaisuuksiltaan monipuolisimman järjestelmän kokonaan uudelle tasolle."

"Kahden vuosikymmenen ajan olemme sitoutuneet parantamaan ajokokemusta ja viemään alaa eteenpäin innovaatioilla, joilla on todellista merkitystä kuljettajille. Aiomme säilyttää tämän johtoaseman vielä monta vuotta", Lumbroso sanoi.
 
PACKTALK PRO:ssa on Cardo Systemsin alan johtavasta mallistosta tutut ominaisuudet. Mukaan lukien IP67-luokan vedenpitävyys, Bluetooth 5.2, Over-The-Air-ohjelmistopäivitykset, pikalataus, USB-C -liitin, sisäänrakennettu FM-radio, universaali Bluetooth-intercom ja 3 vuoden takuu.

Tärkeimmät ominaisuudet ovat: 
· Automaattinen törmäyksen/onnettomuuden tunnistus
· Vartioi kuskia taustalla, ja auttaa kun tarviset sitä eniten
· Automaattinen On/Off toiminto
· Cardosi käynnistyy, ja menee kiinni itsestään
· Air Mount-magneettitelakka
· Patentoitu magneettinen kiinnitys kypärään
· Toisen generaation DMC-mesh
· Vaivaton paritus
· Automaattisesta korjautuvat yhteydet
· Parhaimmalta kuulostava kypäräpuhelinyhteys
· Sound by JBL audio-järjestelmä tehokkaimilla 45mm kaiuttimilla
· Isoa ääntä kypärän sisään!


PACTALK PRO on saatavilla jälleenmyyjiltä yhtenä pakettina kesäkuun lopusta alkaen, MSRP:llä 459 $ / 469,95 €. Vaihtoehtoisesti kypäräpuhelimen voi tilata suoraan osoitteesta www.cardosystems.com. PACKTALK EDGE on jatkossakin tarjolla PACKTALK PRO:n rinnalla, ja se on saatavilla maailmanlaajuisesti.

Lisätietoja Cardo Systemsistä ja sen täydestä valikoimasta kommunikointilaitteista, jotka soveltuvat kaikkien motoristien budjettiin, saat osoitteesta cardosystems.com. Voit myös osallistua keskusteluun Facebookissa, X:ssä, Instagramissa, TikTokissa ja katso kaikki uusimmat videot YouTubessa.   
 
Lisätietoa Cardosta
Cardo Systems tarjoaa huippuluokan laitteita ja sovelluksia moottoriurheilun ja vapaa-ajan harrastajille, ja juhlii tänä vuonna ylpeänä "20 vuotta innovaatiota liikkeessä". Siitä lähtien, kun Cardo Systems lanseerasi maailman ensimmäisen Bluetooth-pohjaisen langattoman intercom-kypäräpuhelimen vuonna 2004, se on ollut vastuussa monista alan innovaatioista, jotka ovat mullistaneet viestintää, laajentaneet teknologisia rajoja ja parantaneet käyttäjien turvallisuutta. Nyt Cardoa myydään yli 100 maassa, ja se on ylpeä siitä, että se on maailman johtava kommunikaatiolaite liikkeessä oleville ryhmille.
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