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Η CARDO SYSTEMS ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΊ ΤΟ PACKTALK PRO, ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΉΧΟΥ ΚΑΙ ΣΤΥΛ
Νέα ενδοεπικοινωνία κράνους, κορυφαίας τεχνολογίας από την Cardo Systems με μοναδικές δυνατότητες, το PACKTALK PRO επαναφέρει τον άψογο ήχο και την μινιμαλ εμφάνιση.
Η Cardo Systems, ο παγκόσμιος ηγέτης στην αγορά των ασύρματων συστημάτων επικοινωνίας για αναβάτες μηχανοκίνητων αθλημάτων, παρουσίασε σήμερα μια ενδοεπικοινωνία υψηλού επιπέδου, το PACKTALK PRO. Το PACKTALK PRO εισάγει ένα ολοκαίνουργιο σύστημα ανίχνευσης σύγκρουσης, το οποίο χρησιμοποιεί ένα σύστημα τριών τμημάτων. Οι αισθητήρες της μονάδας αισθάνονται αυτό που αισθάνεται το κεφάλι σας, εξοικονομώντας πολύτιμο χρόνο απόκρισης όταν υπάρχει σημαντική ανάγκη. Την εφαρμογή Cardo Connect που προσθέτει παραμέτρους του τηλεφώνου και επικοινωνεί με το cloud της Cardo, το οποίο με τη σειρά του ενημερώνει την επαφή έκτακτης ανάγκης, δημιουργώντας ένα μοναδικό και αξιόπιστο σύστημα ανίχνευσης σύγκρουσης που έχει κατασκευαστεί ειδικά για τους αναβάτες μοτοσικλετών. 

Η Cardo έχει καταβάλει μεγάλες προσπάθειες για να διασφαλίσει ότι το σύστημα είναι το πιο ισχυρό και ακριβές στον κλάδο. Η Cardo Systems έχει αναθέσει πολυάριθμες δοκιμές πρόσκρουσης, καθώς και εκτεταμένη και συνεχή συλλογή δεδομένων πεδίου από πολυάριθμους αναβάτες σε όλο τον κόσμο. Το σύστημα ανίχνευσης σύγκρουσης της Cardo βασίζεται σε έναν αλγόριθμο διαρκούς μάθησης. Με χιλιάδες αναβάτες της Cardo σε όλο τον κόσμο που θα συμβάλλουν στη συνεχή ανάλυση δεδομένων και τη συνεχή εξέλιξη του συστήματος ανίχνευσης ατυχημάτων της Cardo, η απόδοση της τρέχουσας λύσης είναι μόνο η αρχή. 

Με ηχεία JBL® 45 χιλιοστών υψηλής ποιότητας σε συνδυασμό με έναν προηγμένο επεξεργαστή ήχου, το PACKTALK PRO παρέχει εκπληκτικό ήχο, είτε ακούτε την αγαπημένη σας μουσική είτε μιλάτε με άλλους αναβάτες. Επιπλέον, το μαύρο ματ PACKTALK PRO ενεργοποιείται ή απενεργοποιείται αυτόματα. Μόλις ενεργοποιηθεί, το PACKTALK PRO απενεργοποιείται όταν στέκεται ακίνητο και ενεργοποιείται ξανά κατά τη διάρκεια της διαδρομής για μέγιστη διάρκεια ζωής της μπαταρίας. 

"Το PACKTALK Pro είναι η πιο προηγμένη συσκευή επικοινωνίας που έχουμε αναπτύξει στην ιστορία μας", δήλωσε ο Alon Lumbroso Διευθύνων Σύμβουλος της Cardo System.  "Η εισαγωγή της ανίχνευσης σύγκρουσης και των ειδοποιήσεων έκτακτης ανάγκης οπλίζει τους αναβάτες με ένα αυξημένο επίπεδο ασφάλειας, παίρνοντας το ήδη πιο προηγμένο και πλούσιο σε χαρακτηριστικά σύστημα της αγοράς και ανεβάζοντάς το σε ένα νέο επίπεδο".
"Εδώ και δύο δεκαετίες έχουμε δεσμευτεί να βελτιώνουμε την εμπειρία οδήγησης και να προωθούμε τη βιομηχανία με καινοτομίες που έχουν πραγματικά σημασία για τους αναβάτες. Σκοπεύουμε να διατηρήσουμε αυτή την ηγετική θέση για πολλά χρόνια", δήλωσε ο Lumbroso.
 Το PACKTALK PRO διαθέτει τα χαρακτηριστικά που είναι συνώνυμα της κορυφαίας σειράς επικοινωνιακών συσκευών της Cardo Systems. Συμπεριλαμβάνονται: Αδιάβροχο IP67, Bluetooth 5.2, Over-The-Air ενημερώσεις λογισμικού, γρήγορη φόρτιση, USB τύπου-C, ενσωματωμένο ραδιόφωνο FM, καθολική ενδοεπικοινωνία Bluetooth και 3 χρόνια εγγύηση.
Περίληψη των βασικών χαρακτηριστικών που περιλαμβάνει: 
· Ανίχνευση σύγκρουσης
· Σιωπηλή επιτήρηση του αναβάτη για ώρα ανάγκης
· Αυτόματη ενεργοποίηση/απενεργοποίηση
· Air Mount
· Πατενταρισμένη μαγνητική στήριξη 
· DMC 2ης γενιάς 
· Εύκολη ομαδοποίηση
· Αυτόματη επανασύνδεση
· Ήχος από σύστημα ήχου JBL® με ηχεία 45mm 
Έχοντας προτεινόμενη λιανική τιμή €469.95, το PACTALK PRO θα είναι διαθέσιμο από τους λιανοπωλητές ως ενιαίο πακέτο από τα τέλη Ιουνίου. Εναλλακτικά, και διαθέσιμο από τώρα, μπορείτε να το παραγγείλετε απευθείας από το www.cardosystems.com. Το PACKTALK EDGE θα συνεχίσει να προσφέρεται παράλληλα με το PACKTALK PRO και θα είναι διαθέσιμο παγκοσμίως. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Cardo Systems και την πλήρη γκάμα συσκευών επικοινωνίας που ταιριάζουν στον προϋπολογισμό όλων των αναβατών, επισκεφθείτε το cardosystems.com ή συμμετέχετε στη συζήτηση στο Facebook, το X, το Instagram, το TikTok και δείτε όλα τα τελευταία βίντεο στο YouTube.    
Σχετικά με την Cardo 
Η Cardo Systems, πάροχος συσκευών αιχμής και υπηρεσιών εφαρμογών για τους λάτρεις του μηχανοκίνητου αθλητισμού και της υπαίθριας χρήσης, γιορτάζει φέτος με υπερηφάνεια την επέτειό της, γιορτάζοντας "20 χρόνια καινοτομίας σε κίνηση". 

Από τότε που λανσάρισε το πρώτο παγκοσμίως ασύρματα ακουστικά ενδοεπικοινωνίας με βάση το Bluetooth το 2004, η Cardo Systems είναι υπεύθυνη για πολλές από τις καινοτομίες του κλάδου, φέρνοντας επανάσταση στην επικοινωνία, σπρώχνοντας τα τεχνολογικά όρια και ενισχύοντας την ασφάλεια των χρηστών. Σήμερα πωλείται σε περισσότερες από 100 χώρες, η Cardo είναι περήφανη που είναι η κορυφαία συσκευή επικοινωνίας για ομάδες εν κινήσει παγκοσμίως.
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