CARDO SYSTEMS LANSERER PACKTALK PRO, EN NY ERA AV SIKKERHET, LYD OG STIL
Det nye super-premium kommunikasjonssystemet fra Cardo Systems med egenskaper som ingen andre, PACKTALK PRO bringer tilbake stor lyd og stilrent utseende.
Plano, TX (21. mai 2024) - Cardo Systems, den globale markedslederen innen trådløse kommunikasjonssystemer for motorssykkelførere, avduket i dag et super-premium kommunikasjonssystem, PACKTALK PRO. PACKTALK PRO introduserer et helt nytt krasjdeteksjonssystem som bruker et tre-delt system. Enhetssensorene føler det hodet ditt føler, og sparer verdifull responstid når det trengs mest. Cardo Connect Appen legger til telefonparametere og kommuniserer til Cardo-skyen, som igjen informerer din nødkontakt, og skaper et unikt og pålitelig krasjdeteksjonssystem laget spesielt for motorsyklister på landeveien.
Cardo har investert mye for å sikre at systemet er det mest robuste og nøyaktige i bransjen. Cardo Systems har bestilt mange krasjtestforsøk, samt gjennomført omfattende og kontinuerlig innsamling av feltdata fra mange ryttere over hele verden. Cardo sitt krasjdeteksjonssystem er basert på en evig læringsalgoritme. Med tusenvis av Cardo-ryttere over hele verden som vil bidra til kontinuerlig dataanalyse og konstant utvikling av Cardo sitt krasjdeteksjonssystem, er ytelsen til den nåværende løsningen bare begynnelsen.
Med premium 45mm JBL-høyttalere koblet sammen med en avansert lydprosessor, leverer PACKTALK PRO arenaliknende lyd enten du lytter til favorittmusikken din eller snakker med andre motorsyklister. I tillegg slår den mattsvarte PACKTALK PRO seg automatisk på eller av. Når den er aktivert, slår PACKTALK PRO seg av når den står stille, og slår seg på igjen når du starter for å gi deg maksimal batterilevetid.
"PACKTALK Pro er det mest avanserte kommunikasjonssystemet vi har utviklet i vår historie," sa Alon Lumbroso, administrerende direktør i Cardo System. "Introduksjonen av krasjdeteksjon og nødvarsler utstyrer ryttere med et høyere nivå av sikkerhet, og tar det som allerede er det mest avanserte og funksjonsrike systemet på markedet og hever det til et nytt nivå."
"I to tiår har vi forpliktet oss til å forbedre kjøreopplevelsen og drive bransjen fremover med innovasjoner som virkelig betyr noe for motorsyklister. Vi har til hensikt å opprettholde den ledende posisjonen i mange år fremover," sa Lumbroso.
PACKTALK PRO har de samme funksjonene som er synonyme med Cardo Systems bransjeledende utvalg av kommunikasjonssystemer. Inkludert Vanntett IP67, Bluetooth 5.2, Over-The-Air Software Oppdateringer, rask lading, USB type-C, innebygd FM-radio, universell Bluetooth intercom og 3 års garanti.
Sammendrag av nøkkelfunksjoner inkluderer:
· Krasjdeteksjon
· Stille overvåkning av motorsyklisten når det trengs mest
· Automatisk På/Av
· Vi har løst det, så du slipper å tenke på det
· Air Mount
· Patentert magnetisk festebrakett

· 2. Generasjon DMC
· Enkel gruppering
· Automatisk gjenopprettelse
· Beste tilgjengelige lyd for intercom
· Sound by JBL-lydsystem med kraftige 45 mm høyttalere
· Stor lyd er tilbake!

PACKTALK PRO vil være tilgjengelig fra forhandlere som en enkelt pakke fra slutten av juni. PACKTALK EDGE vil fortsette å bli tilbudt sammen med PACKTALK PRO og være tilgjengelig over hele verden.
For mer informasjon om Cardo Systems og dens fulle utvalg av kommunikasjonsenheter for å passe alle motorsyklisters budsjett, besøk https://kellox.no/mc-utstyr/cardo/ eller bli med i samtalen på Facebook, X, Instagram, TikTok og se alle de siste videoene på YouTube.

Om Cardo 
Cardo Systems, en leverandør av banebrytende enheter og applikasjonstjenester for motorsports- og friluftsentusiaster, markerer stolt sitt jubileum i år ved å feire '20 år med innovasjon i bevegelse'. Siden lanseringen av verdens første Bluetooth-baserte trådløse intercom-headset i 2004, har Cardo Systems vært ansvarlig for mange av bransjens innovasjoner, revolusjonerende kommunikasjon, utfordring av teknologiske grenser og forbedring av brukersikkerheten. Nå solgt i over 100 land, er Cardo stolt av å levere verdens ledende kommunikasjonsenheter for grupper i bevegelse.
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