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CARDO SYSTEMS PRZEDSTAWIA PACKTALK PRO, NOWY POCZĄTEK DLA BEZPIECZEŃSTWA, JAKOŚCI DŹWIĘKU I STYLU


Nowy, superpremium interkom firmy Cardo Systems z możliwościami
jakich nie ma żaden inny, PACKTALK PRO zapewnia nieporównywalną jakość dźwięku i dyskretny wygląd.

Plano, TX (May 21, 2024) -- Cardo Systems, światowy lider na rynku systemów komunikacji bezprzewodowej dla motocyklistów, zaprezentował dzisiaj najwyższej klasy interkom, PACKTALK PRO. PACKTALK PRO wprowadza zupełnie nową funkcję wykrywania zdarzeń drogowych, która wykorzystuje system trzech kroków. Czujniki dokładnie wiedzą jakie siły działają na Twoją głowę i kiedy wysłać powiadomienie o wypadku, oszczędzając cenny czas reakcji, gdy jest on najbardziej potrzebny. Aplikacja Cardo Connect umieszcza dane z telefonu w chmurze Cardo i komunikuje się z nią, która z kolei informuje wybrany przez Ciebie numer alarmowy, tworząc unikalny i niezawodny system informowania o wypadkach stworzony specjalnie dla motocyklistów, którzy poruszają się po drogach publicznych.

Cardo dołożyło wszelkich starań, aby system wykrywania zdarzeń drogowych był niezawodny. Zlecono liczne próby różnego typu wypadków, a także zgromadzono i przeanalizowano obszerne dane od wielu motocyklistów z całego świata. System wykrywania zdarzeń drogowych Cardo opiera się na stale uczącym się algorytmie. Dzięki danym uzyskanym od tysięcy użytkowników interkomów Cardo z całego świata, które przyczyniają się do ciągłej ewolucji systemu wykrywania wypadków, jego obecna efektywność to dopiero początek.


Wyposażony w najwyższej jakości głośniki JBL 45 mm, w połączeniu z zaawansowanym procesorem dźwięku, PACKTALK PRO zapewnia dźwięk sceniczny, niezależnie od tego, czy słuchasz ulubionej muzyki podczas jazdy, czy rozmawiasz z innymi motocyklistami. Ponadto ten ekskluzywny,wykończony czarnym matem PACKTALK PRO włącza się i wyłącza automatycznie. Po uruchomieniu PACKTALK PRO wyłączy się, gdy kask będzie stał nieruchomo, i włączy się ponownie podczas jazdy, aby zapewnić maksymalną żywotność baterii. 
 
“PACKTALK Pro to najbardziej zaawansowane urządzenie, jakie opracowaliśmy w całej naszej historii,” powiedział Alon Lumbroso Dyrektor Generalny, Cardo System.  “Wprowadzenie funkcji wykrywania wypadków i powiadamiania o sytuacjach awaryjnych zapewni motocyklistom wyższy poziom bezpieczeństwa, przenosząc najbardziej zaawansowany i bogaty w funkcje system na rynku na nowy poziom.” 

“Od dwóch dekad angażujemy się w poprawę jakości podróżowania motocyklem i rozwój branży dzięki wprowadzanym innowacjom, które naprawdę mają znaczenie dla motocyklistów. Zamierzamy utrzymać pozycję lidera przez wiele lat,” powiedział Lumbroso.
 
PACKTALK PRO posiada funkcje będące synonimem wiodącej w branży linii interkomów Cardo Systems. Włączając w to stopień ochrony IP67 (obudowa urządzenia jest całkowicie pyłoszczelna, a także nie zaszkodzi mu zanurzenie w wodzie na głębokość 1 m przez 30 minut), Bluetooth 5.2, aktualizację oprogramowania Over-The-Air , szybkie ładowanie, USB typu-C, wbudowane Radio FM, uniwersalny interkom Bluetooth i 3-letnią gwarancję. 

Podsumowanie kluczowych funkcji obejmuje: 
· Wykrywanie zdarzeń na drodze
· Czuwa nad motocyklistą i reaguje, gdy jest najbardziej potrzebne
· AutoOn/Off
· urządzenie od teraz robi to za ciebie 
· Air Mount
· Opatentowane mocowanie magnetyczne
· DMC II generacji
· łatwe tworzenie grup
· Automatyczne naprawianie połączenia
· Najlepszy dźwięk. 
· Dźwięk od JBL z głośnikami 45mm  
· Wielki powrót głośników 45mm!


Pojedyncza wersja PACKTALK PRO w sugerowanej cenie detalicznej 469,95 € będzie dostępna dla klientów detalicznych pod koniec czerwca. Ewentualnie urządzenie można kupić, już teraz, bezpośrednio przez strone www.cardosystems.com. PACKTALK EDGE będzie nadal dostępny razem z PACKTALK PRO na całym świecie. 
 
Po więcej informacji o Cardo Systems i pełnej ofercie urządzeń komunikacyjnych dostosowanych do budżetu każdego motocyklisty, wejdź na cardosystems.com lub napisz do nas na Facebooku, X, Instagramie lub TikTok i zobacz wszystkie najnowsze filmy na YouTube.   
 
O Cardo 
Cardo Systems, dostawca najnowocześniejszych urządzeń i aplikacji dla entuzjastów motocykli i outdooru, z dumą obchodzi w tym roku swoją rocznicę, świętując „20 lat innowacji w ruchu”. Od czasu wprowadzenia na rynek pierwszego na świecie interkomu opartego o technologię Bluetooth w 2004 roku, Cardo Systems jest odpowiedzialne za wiele innowacji, rewolucjonizując komunikację, przesuwając granice technologiczne i zwiększając bezpieczeństwo użytkowników. Sprzedawany obecnie w ponad 100 krajach, Cardo jest dumne z tego, że ich urządzenia obecnie są wiodącymi na świecie urządzeniami komunikacyjnymi dla grup w ruchu.
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