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CARDO SYSTEMS LANSEAZĂ PACKTALK PRO  
O NOUĂ ERĂ DE SIGURANȚĂ, SUNET ȘI STIL

Noul comunicator super-premium de la Cardo Systems cu capabilități unice, PACKTALK PRO aduce înapoi un sunet glorios și un aspect stealh.

Plano, TX (May 21, 2024) -- Cardo Systems, liderul global de piață în sisteme de comunicații wireless pentru motocicliști, a dezvăluit astăzi un comunicator super-premium, PACKTALK PRO. PACKTALK PRO introduce un sistem complet nou de detectare a accidentelor care utilizează un sistem alcătuit din trei părți. Senzorii unității simt ceea ce simte capul tău, economisind timp de răspuns valoros atunci când este cel mai necesar. Aplicația Cardo Connect care adaugă parametrii telefonului și comunică cu cloud-ul Cardo, care, la rândul său, informează contactul dumneavoastră de urgență, creând un sistem unic și de încredere de detectare a accidentelor, creat special pentru motocicliștii de pe drum.
 
Cardo a făcut eforturi mari pentru a se asigura că sistemul este cel mai robust și mai precis din câte există. Cardo Systems a condus numeroase teste de impact și a efectuat o colectare extinsă și continuă de date de pe teren, de la numeroșii motocicliști din întreaga lume. Sistemul de detectare a accidentelor de la Cardo se bazează pe un algoritm de învățare perpetuă. Cu mii de motocicliști din întreaga lume care vor contribui la analiza continuă a datelor și la evoluția constantă a sistemului de detectare a accidentelor Cardo, performanța soluției actuale este doar începutul.

Alimentat de difuzoare JBL premium de 45 mm asociate cu un procesor de sunet avansat, PACKTALK PRO oferă un sunet asemănător unei arene pline la un concert, fie că asculti muzica preferată, fie că vorbești cu ceilalți motocicliști. În plus, PACKTALK PRO se pornește sau se oprește automat. Odată activat, PACKTALK PRO se va opri când stai nemișcat și se va putea reîncărca în timpul călătoriei pentru o durată maximă a bateriei.
 
„PACKTALK Pro este cel mai avansat dispozitiv de comunicare pe care l-am dezvoltat în istoria noastră”, a declarat Alon Lumbroso, directorul executiv al Cardo System. „Introducerea detectării accidentelor și alertelor de urgență aduce utilizatorilor un nivel sporit de securitate, luând ceea ce este deja cel mai avansat și bogat sistem de pe piață și ridicându-l la un nou nivel.”

„Timp de două decenii ne-am angajat să îmbunătățim experiența de mers și să ducem industria înainte cu inovații care contează cu adevărat pentru motocicliști. Intenționăm să menținem această poziție de conducere pentru mulți ani de acum înainte”, a spus Lumbroso. 
PACKTALK PRO prezintă caracteristicile sinonime cu gama de comunicatoare lider din industrie, Cardo Systems - impermeabil IP67, Bluetooth 5.2, actualizări de software Over-The-Air, încărcare rapidă, USB tip C, radio FM încorporat, interfon Bluetooth universal și o garanție de 3 ani.

Rezumatul caracteristicilor cheie includ:
· Detectarea accidentelor
· Veghează silențios asupra ta
· Pornire/Oprire Automată
· Ne-am dat seama că uiți câteodată să oprești sistemul
· Air Mount
· Suport magnetic patentat
· DMC generația a 2-a
· Grupare ușoară
· Reconectare automată
· Cel mai bun sunet din industrie
· Sistem audio JBL cu difuzoare de 45mm
· Big sound its back!


Cu un PRP de 2.370,00 RON, PACTALK PRO va fi disponibil la retaileri de la sfarsitul lunii iunie. Alternativ, și disponibil acum, poate fi comandat direct de pe www.cardosystems.com. PACKTALK EDGE va continua să fie comercializat alături de PACKTALK PRO și disponibil în întreaga lume.

Pentru mai multe informații despre Cardo Systems și gama sa completă de dispozitive de comunicare pentru a se potrivi bugetului oricărui motociclist, vizitați cardosystems.com sau alăturați-vă conversației pe Facebook, X, Instagram, TikTok și vedeți cele mai recente videoclipuri pe YouTube.
 
Despre Cardo 
Cardo Systems, un furnizor de dispozitive de ultimă generație și servicii de aplicații pentru pasionații de sporturi motorizate și de outdoor, își marchează cu mândrie aniversarea în acest an, sărbătorind „20 de ani de inovație în mișcare”. Încă de la lansarea primei căști interfon wireless din lume, bazată pe Bluetooth, în 2004, Cardo Systems a fost responsabil pentru multe dintre inovațiile din industrie, revoluționând comunicarea, depășind limitele tehnologice și sporind siguranța utilizatorilor. Vândut acum în peste 100 de țări, Cardo este mândru de a fi cel mai important dispozitiv de comunicare din lume pentru grupurile în mișcare.
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