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CARDO SYSTEMS, GÜVENLİK, SES VE STİLİN YENİ BİR ŞAFAĞI       OLAN PACKTALK PRO'YU ÇIKARIYOR

Cardo Systems’in  yeni süper premium iletişim cihazı PACKTALK PRO, hiçbir şeye benzemeyen mükemmel ses ve gizli görünümünü geri getiriyor.

Plano, Teksas (21 Mayıs 2024)  Güç sporları sürücülerine yönelik kablosuz iletişim sistemlerinde küresel pazar lideri Cardo Systems, bugün süper premium iletişim cihazı PACKTALK PRO'yu tanıttı. PACKTALK PRO, üç parçalı bir sistem kullanan tamamen yeni bir Çarpışma Algılama Sistemi sunar. Ünite sensörleri kafanızın ne hissettiğini algılayarak en çok ihtiyaç duyulduğu anda değerli tepki süresinden tasarruf sağlar. Telefon parametreleri ekleyen ve Cardo bulutuyla iletişim kuran Cardo Connect Uygulaması, acil durum irtibat kişinizi bilgilendirerek özellikle karayolundaki motosiklet sürücüleri için tasarlanmış benzersiz ve güvenilir bir çarpışma algılama sistemi oluşturur.

Cardo, sistemin sektördeki en sağlam ve doğru sistem olmasını sağlamak için büyük çaba harcadı. Cardo Systems, çok sayıda çarpışma testi denemesi gerçekleştirdi ve dünya çapında çok sayıda sürücüden kapsamlı ve sürekli saha verileri topladı. Cardo'nun Çarpışma Tespit Sistemi sürekli öğrenme algoritmasına dayanmaktadır. Cardo'nun Çarpışma Tespit Sisteminin sürekli veri analizine ve sürekli gelişimine katkıda bulunacak dünya çapındaki binlerce Cardo sürücüsüyle mevcut çözümün performansı sadece bir başlangıçtır.

Gelişmiş bir ses işlemcisiyle eşleştirilmiş birinci sınıf 45 mm JBL hoparlörlerle desteklenen PACKTALK PRO, ister en sevdiğiniz yolculuk müziğini dinlerken ister diğer sürücülerle konuşurken arena benzeri ses sunar. Ayrıca mat siyah PACKTALK PRO kendini otomatik olarak açar veya kapatır. Etkinleştirildiğinde, PACKTALK PRO hareketsiz durduğunda gücü kapatacak ve maksimum pil ömrü için sürüş sırasında tekrar açılacaktır.

Cardo System İcra Kurulu Başkanı Alon Lumbroso, "PACKTALK Pro, tarihimizde geliştirdiğimiz en gelişmiş iletişim cihazıdır" dedi. "Çarpışma tespiti ve acil durum uyarılarının silahlı binicileri daha yüksek bir güvenlik düzeyiyle tanıtılması, halihazırda piyasadaki en gelişmiş ve zengin özelliklere sahip sistemi alıp onu yeni bir seviyeye yükseltiyor."

“Yirmi yıldır kendimizi sürüş deneyimini geliştirmeye ve sürücüler için gerçekten önemli olan yeniliklerle sektörü ileriye taşımaya adadık. Bu liderlik pozisyonunu önümüzdeki yıllarda da sürdürmeyi planlıyoruz” dedi Lumbroso.

PACKTALK PRO, Cardo Systems'in endüstri lideri iletişim cihazları serisiyle eşanlamlı özellikleri taşır. Suya Dayanıklı IP67, Bluetooth 5.2, Havadan Yazılım Güncellemeleri, hızlı şarj, USB tip-C, dahili FM Radyo, evrensel Bluetooth intercom ve 3 yıl garanti içerir.

Temel özelliklerin özeti şunları içerir:
• Çarpışma Algılama
• En çok ihtiyaç duyulduğu anda sürücüyü sessizce izlemek
• Otomatik Açma/Kapama
• Hava Bağlantısı
• Patentli manyetik montaj
• 2. Nesil DMC
• Kolay gruplama
• Otomatik iyileştirme
• En iyi ses veren intercom.
• 45 mm hoparlörlü JBL ses sistemi

PACKTALK PRO haziran ayı sonundan itibaren tek paket olarak bayilerde satışa sunulacak. PACKTALK EDGE, PACKTALK PRO ile birlikte mevcut olmaya ve dünya çapında mevcut olmaya devam edecektir.

Cardo Systems ve tüm sürücülerin bütçesine uygun tüm iletişim cihazları serisi hakkında daha fazla bilgi edinmek için cardosystems.com adresini ziyaret edin veya Facebook, X, Instagram, TikTok'taki sohbete katılın ve YouTube'daki en yeni videoları izleyin.

Cardo Hakkında
Güç sporları ve açık hava tutkunları için son teknoloji cihazlar ve uygulama hizmetleri sağlayıcısı Cardo Systems, 'Hareket halinde inovasyonun 20. yılını' kutlayarak bu yıl yıldönümünü gururla kutluyor. Cardo Systems, 2004 yılında dünyanın ilk Bluetooth tabanlı kablosuz interkom kulaklığını piyasaya sürdüğünden bu yana, iletişimde devrim yaratan, teknolojik sınırları zorlayan ve kullanıcı güvenliğini artıran sektördeki birçok yenilikten sorumlu olmuştur. Şu anda 100'den fazla ülkede satılan Cardo, hareket halindeki gruplar için dünyanın önde gelen iletişim cihazı olmaktan gurur duyuyor.
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