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Cardo présente un microphone étanche IP67 pour améliorer les performances audio dans des conditions difficiles
Cardo Systems, leader mondial des systèmes de communication sans fil pour les sports motorisés, améliore encore la fiabilité de ses communications sur route et en tout-terrain grâce à un nouveau microphone hybride étanche certifié IP67, doté d'une housse de protection résistante au froid. Principalement dédié aux modèles PACKTALK Edge et PACKTALK Edge ORV, ce nouveau microphone est conçu pour garantir une communication claire et fiable sur les pistes poussiéreuses, dans les conditions humides, pluvieuses, et par grand froid.
Conscient des contraintes climatiques auxquels sont confrontés les pilotes de motoneiges, Cardo a développé une housse de protection résistante au gel adaptée aux températures négatives.
Liat Sade Lavan, responsable ORV (Off-Road Véhicule) : « Ce nouveau micro est peut-être petit, mais il représente une avancée majeur pour les clients Cardo qui nous ont fait part de leur besoin de fiabilité dans la poussière, le vent, la pluie, la boue et la neige ».
Le microphone étanche Cardo certifié IP67 sera disponible chez les revendeurs Cardo et sur internet au prix de vente conseillé de 26,95 €. Cet accessoire est compatible avec les gammes Packtalk, Freecom X et Spirit. Il n'est pas compatible avec le modèle Edgephones.
Pour plus d'informations sur Cardo Systems et sa gamme complète d'intercoms, retrouvez-nous sur www.cardosystems.com ou sur Facebook, X, Instagram, TikTok, et YouTube.
À propos de Cardo Systems : Cardo Systems est un fournisseur de dispositifs high-tech et de services de communication pour les passionnés de sports motorisés et outdoor. En 2025, Cardo fêtera les 10 ans de sa connectivité innovante en réseau : le fameux D.M.C (Dynamic Mesh Communication). Depuis le lancement du 1er intercom sans fil Bluetooth en 2004, Cardo Systems a été à l'origine de nombreuses innovations dans l'industrie en révolutionnant la communication, et en repoussant les limites techniques pour améliorer la sécurité des utilisateurs. Aujourd'hui commercialisé dans plus de 100 pays, Cardo est fier d'être le leader mondial des dispositifs de communication pour les groupes en mouvement.
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