Cardo dezvăluie un adaptor pentru integrare perfectă cu căștile Shoei Gen 3
După succesul adaptorului pentru Shoei Gen 2 și la cererea clienților, Cardo a anunțat un nou accesoriu oficial - un suport adaptor dedicat pentru căștile Shoei Gen 3, disponibil din 20 aprilie.
Oferind mai multă libertate clienților când decid ce dispozitiv de comunicare să instaleze pe casca lor Shoei, noul accesoriu este potrivit pentru montarea întregii game PACKTALK de a 2-a generație pe căștile Shoei Neotec 3, GT-Air 3 și J-Cruise 3.
Kitul va fi disponibil de la toți distribuitorii Cardo și online - www.cardosystems.com - la un preț recomandat de vânzare de 20,95€/19,95$.

Despre Cardo Systems
Cardo Systems este un furnizor de dispozitive de ultimă generație și de aplicații pentru entuziaștii sporturilor motorizate și outdoor. În 2025, Cardo marchează cu mândrie un deceniu de la lansarea conectivității mesh în industria comunicațiilor cu inovatorul său 'Dynamic Mesh Communication'. După ce a pionierat primul set de căști intercom wireless bazat pe Bluetooth din lume în 2004, Cardo a fost responsabil pentru multe dintre inovațiile din industrie, revoluționând comunicarea, împingând limitele tehnologice și îmbunătățind siguranța utilizatorilor. Acum vândut în peste 100 de țări, Cardo este mândru să fie liderul mondial în dispozitive de comunicare pentru grupurile în mișcare.

