Cardo lanserar adapter för sömlös integration med Shoei generation 3-hjälmar
Efter framgångarna med adaptern för Shoei generation 2 och stor efterfrågan från kunder har Cardo nu lanserat ett nytt officiellt tillbehör: en dedikerad adapter för Shoei generation 3-hjälmar, tillgänglig under våren 2025.
Det nya tillbehöret ger kunderna större frihet att välja kommunikationssystem till sin hjälm från Shoei. Adaptern är kompatibel med hela PACKTALK-serien av andra generationen och passar modellerna Shoei Neotec 3, GT-Air 3 och J-Cruise 3.
Kitet kommer att finnas tillgängligt hos alla auktoriserade Cardo-återförsäljare samt online på www.cardosystems.com, med ett rekommenderat pris på 259kr.

Om Cardo Systems
Cardo Systems är en ledande leverantör av avancerade kommunikationssystem och app-tjänster för motorsport- och friluftsentusiaster. Under 2025 firar Cardo stolt ett decennium sedan lanseringen av mesh-anslutning inom kommunikationsbranschen med sitt innovativa system Dynamic Mesh Communication.
Efter att ha utvecklat världens första trådlösa intercom-headset baserat på Bluetooth-teknik redan 2004, har Cardo varit ansvarigt för många av branschens innovationer, och har revolutionerat kommunikation, drivit teknikutvecklingen framåt och förbättrat användarsäkerheten.
Idag säljs Cardos produkter i över 100 länder och företaget är stolt över att vara världens ledande kommunikationssystem för grupper i rörelse.

