Cardo lanserer en adapter for sømløs integrering med Shoei Gen 3-hjelmer

Etter suksessen med Shoei Gen 2-adapteren og økende etterspørsel fra kunder, har Cardo annonsert et nytt offisielt tilbehør – et dedikert adapterfeste for Shoei Gen 3-hjelmer, tilgjengelig fra 20. april.

Det nye tilbehøret gir kundene større frihet til å velge hvilken kommunikasjonsenhet de ønsker å montere på sin Shoei-hjelm. Adapteren er kompatibel med hele 2. generasjons PACKTALK-serien for Shoei Neotec 3, GT-Air 3 og J-Cruise 3-hjelmer.

Settet vil være tilgjengelig hos alle Cardo-forhandlere med en veiledende utsalgspris på kr 259,-

For mer informasjon om Cardo Systems og dens fulle utvalg av kommunikasjonsenheter for å passe alle motorsyklisters budsjett, besøk https://kellox.no/mc-utstyr/cardo/ eller bli med i samtalen på Facebook, X, Instagram, TikTok og se alle de siste videoene på YouTube.

Om Cardo 
Cardo Systems tarjoaa huippuluokan laitteita ja sovelluspalveluja moottoriurheilun ja ulkoilun harrastajille. Vuonna 2025 Cardo juhlii ylpeänä kymmenen vuotta sen jälkeen, kun se lanseerasi innovatiivisen ”Dynamic Mesh Communication” -verkkoyhteyden viestintäalalla. Cardo on ollut maailman ensimmäisen Bluetooth-pohjaisen langattoman intercom-kuulokkeen edelläkävijä vuonna 2004, ja se on ollut vastuussa monista alan innovaatioista, jotka ovat mullistaneet viestinnän, laajentaneet teknologian rajoja ja parantaneet käyttäjien turvallisuutta. Cardoa myydään tällä hetkellä yli 100 maassa, ja se on ylpeä siitä, että se on maailman johtava liikkeellä olevien ryhmien viestintälaitteiden toimittaja.
