Cardo onthult adapter voor integratie met Shoei Generatie 3 helmen
Na het succes van de Shoei Gen 2 adapter en de vraag van klanten, heeft Cardo een nieuwe officiële accessoire aangekondigd: een speciale adapterbevestiging voor Shoei Generatie 3 helmen, beschikbaar vanaf 20 april.
De nieuwe accessoire biedt klanten meer vrijheid bij het kiezen van welk communicatieapparaat ze op hun Shoei-helm willen monteren. Het is geschikt voor de montage van de volledige 2e generatie PACKTALK-serie voor de Shoei Neotec 3, GT-Air 3 en J-Cruise 3 helmen.
De kit zal beschikbaar zijn bij alle Cardo-dealers en online – www.cardosystems.com – met een adviesprijs van €20,95.
Over Cardo Systems
Cardo Systems is een leverancier van geavanceerde apparaten en applicatiediensten voor motorsport- en outdoorliefhebbers. In 2025 viert Cardo met trots een decennium sinds de introductie van mesh-connectiviteit in de communicatie-industrie met zijn innovatieve 'Dynamic Mesh Communication'. Na het pionieren van 's werelds eerste op Bluetooth gebaseerde draadloze intercomheadset in 2004, is Cardo verantwoordelijk voor veel van de innovaties in de industrie, het revolutioneren van communicatie, het verleggen van technologische grenzen en het verbeteren van de gebruikersveiligheid. Nu verkocht in meer dan 100 landen, is Cardo trots om 's werelds toonaangevende communicatieapparaat voor groepen in beweging te zijn.

