Cardo presenta l’adattatore per l’integrazione perfetta con i caschi Shoei Gen 3

Dopo il successo dell’adattatore per Shoei Gen 2 e in risposta alla forte domanda da parte dei clienti, Cardo ha annunciato un nuovo accessorio ufficiale: un supporto dedicato per i caschi Shoei di terza generazione, disponibile a partire dal 20 aprile.

Pensato per offrire maggiore libertà nella scelta del dispositivo di comunicazione da installare sul proprio casco Shoei, il nuovo accessorio è compatibile con l’intera gamma PACKTALK di seconda generazione e adatto ai modelli Neotec 3, GT-Air 3 e J-Cruise 3.

Il kit sarà disponibile presso tutti i rivenditori Cardo e online su www.cardosystems.com, con un prezzo consigliato al pubblico di €20,95.

Chi è Cardo Systems
Cardo Systems è un fornitore di dispositivi all’avanguardia e servizi applicativi dedicati agli appassionati di sport motoristici e attività outdoor. Nel 2025, Cardo celebra con orgoglio dieci anni dal lancio della connettività mesh nel settore delle comunicazioni, grazie alla sua innovativa tecnologia “Dynamic Mesh Communication”. Dopo aver introdotto nel 2004 il primo interfono wireless basato su Bluetooth, Cardo ha firmato molte delle innovazioni del settore, rivoluzionando la comunicazione, spingendo oltre i confini della tecnologia e migliorando la sicurezza degli utenti. Oggi presente in oltre 100 paesi, Cardo è orgogliosa di essere il dispositivo di comunicazione leader al mondo per i gruppi in movimento.




