Cardo presenta un adaptador para una integración perfecta con los cascos Shoei Gen 3
Tras el éxito del adaptador Shoei Gen 2 y la demanda de los clientes, Cardo ha anunciado un nuevo accesorio oficial, un soporte adaptador específico para los cascos Shoei Gen 3, disponible a partir del 20 de abril.
El nuevo accesorio, que ofrece mayor libertad a los clientes a la hora de decidir qué dispositivo de comunicación instalar en su casco Shoei, es apto para el montaje de toda la gama PACKTALK de 2ª generación para los cascos Shoei Neotec 3, GT-Air 3 y J-Cruise 3. 
El kit estará disponible en todos los distribuidores de Cardo y en línea - www.cardosystems.com - con un PVPR de 20,95 euros/ 19,95 dólares. 
Acerca de Cardo Systems
Cardo Systems es un proveedor de dispositivos de vanguardia y servicios de aplicación para deportes de motor y entusiastas de las actividades al aire libre. En 2025, Cardo celebra con orgullo una década desde el lanzamiento de la conectividad de malla en la industria de las comunicaciones con su innovadora «Dynamic Mesh Communication». Tras ser pionera en la creación de los primeros auriculares de intercomunicación inalámbricos basados en Bluetooth del mundo en 2004, Cardo ha sido responsable de muchas de las innovaciones del sector, revolucionando la comunicación, ampliando los límites tecnológicos y mejorando la seguridad de los usuarios. Cardo se vende actualmente en más de 100 países y se enorgullece de ser el líder mundial en dispositivos de comunicación para grupos en movimiento.
