Cardon uudella adapterilla saumaton ingerointi Shoein Gen 3 -kypäriin
Shoein Gen 2 -adapterin menestyksen ja asiakkaiden kysynnän myötä Cardo julkistaa uuden virallisen lisävarusteen: yksinomaan Shoein kolmannen sukupolven kypäriin suunnitellun adapterin, joka on saatavilla 20. huhtikuuta alkaen.
Uusi adapteri antaa asiakkaille entistä enemmän vapautta valita itselle sopiva viestintälaite Shoei-kypäräänsä. Uusi varuste mahdollistaa kaikkien toisen sukupolven PACKTALK-laitteiden yhdistämisen Shoein Neotec 3, GT-Air ja J-Cruise 3 -kypäriin.
Varustepaketti on saatavilla sekä kaikilta Cardo-jälleenmyyjiltä että verkosta – www.cardosystems.com – OVH-hintaan 20.95e.
Cardo Systemsistä
Cardo Systems tarjoaa huippuluokan laitteita ja sovelluksia moottoriurheilun ja ulkoilun harrastajille. Vuonna 2025 tulee kuluneeksi 10 vuotta siitä, kun Cardo ensimmäisen kerran toi markkinoille innovatiivisen ’Dynamic Mesh Communication’ -teknologiansa. Cardo on ollut alansa pioneeri jo vuodesta 2004 tuodessaan jo silloin markkinoille Bluetooth-teknologiaan perustuvan langattoman intercom-järjestelmän, ja on siitä lähtien toiminut alan suunnannäyttäjänä mullistaen viestintää, viedessään teknologiaa uudelle tasolle ja parantaessaan käyttäjäturvallisuutta. Tänä päivänä Cardon tuotteita myydään yli 100 maassa, ja on maailman johtava viestintälaite liikkuville ryhmille.
