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Cardo X Red Bull Romaniacs
Le Cardo PACKTALK EDGE devient l’intercom officiel de l’édition 2025 !

Considéré comme le Hard Enduro le plus difficile au monde, la Red Bull Romaniacs attire plus de 350 pilotes issus de plus de 50 pays. Avec ses montées ultra-raides, ses sentiers forestiers boueux, ses descentes escarpées et ses pierriers, cet événement hors norme s’est forgé une redoutable réputation sur les terrains impitoyables de Sibiu, en Roumanie. 
Plus de 80 intercoms Cardo EDGE et EDGEPHONE seront utilisés lors de cet événement emblématique par les commissaires de course, que ce soit à moto ou à pied, afin d'assurer le bon déroulement de la course et de transmettre des informations importantes.
La légende du tout-terrain et ambassadeur Cardo, Jonny Walker, offrira au public une expérience inédite en commentant en direct et en roulant sur le parcours du prologue, grâce à son système Cardo.
« Faire de l’enduro, c’est déjà fun, mais avec les intercoms Cardo, c’est encore mieux : on peut parler en temps réel et plaisanter juste après une action, sans devoir attendre ! Et bien sûr, il y a des avantages évidents en matière de sécurité, comme pouvoir avertir de la présence de dangers et d’obstacles ou de donner des conseils pour aborder les passages difficiles. », explique Yaniv Kadosh, responsable de la division Off-Road chez Cardo.
Les participants pourront visiter le stand Cardo pendant l’événement du Prologue pour en savoir plus et/ou acheter leur propre intercom Cardo.
Pour plus d'informations sur Cardo Systems et sa gamme complète d'intercoms, retrouvez-nous sur www.cardosystems.com et suivez la communauté #CardoFam sur Facebook, Instagram, TikTok et YouTube.
À propos de Cardo Systems : Cardo Systems est un fournisseur de dispositifs high-tech et de services de communication pour les passionnés de sports motorisés et outdoor. Depuis le lancement du 1er intercom sans fil Bluetooth en 2004, Cardo Systems a été à l'origine de nombreuses innovations dans l'industrie en révolutionnant la communication, et en repoussant les limites techniques pour améliorer la sécurité des utilisateurs. Aujourd'hui commercialisé dans plus de 100 pays, Cardo est fier d'être le leader mondial des dispositifs de communication pour les groupes en mouvement.
Pour plus d'information / besoin d'images en haute définition / demande d'essai d'un intercom Cardo :    
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