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PRESSEMITTEILUNG 07/2025 – 25. Juli 2025

Kommunikation beim Hard-Enduro-Event
Cardos PACKTALK EDGE ist das Kommunikationssystem der Wahl bei der diesjährigen Red Bull Romaniacs

Das Red Bull Romaniacs ist als eine der anspruchsvollsten Hard-Enduro-Rallyes der Welt bekannt. Jährlich zeigen über 350 Fahrer aus mehr als 50 Ländern ihr Können auf dem brutalen Terrain rund um Sibiu, Rumänien. Die Kombination aus steilen Anstiegen, tiefen Waldwegen, tückischen Flussbetten und beeindruckenden Felsengärten bietet den Schauplatz für ein Event wie kein anderes und daher genießen die Romaniacs seit Jahren den Ruf, besonders hart zu den Teilnehmern zu sein.

Umso wichtiger ist es, dass die Organisation vor Ort optimal funktioniert. Beim dieses Jahr vom 22. bis 26. Juli laufenden Event werden mehr als 80 Cardo EDGE- und EDGEPHONE-Geräte von den Streckenposten der einzelnen Wertungsprüfungen und den mitfahrenden Race Marshals eingesetzt. Diese Kommunikationssysteme sind ein wichtiger Baustein, um einen reibungslosen Ablauf des anspruchsvollen Rennens zu gewährleisten und wichtige Informationen über den Rennverlauf sofort weiterzugeben. 
Ein besonderer Service für die Fans: Der Off-Road-Profi Jonny Walker wird den Zuschauern die Möglichkeit geben, die Strecke wie nie zuvor zu erleben, indem er einen Teil des Tracks abfährt und dabei mit seinem Cardo System live kommentiert.

„Off-Road-Fahren macht Spaß, aber mit einem Cardo System macht es noch mehr Spaß, da man sich in Echtzeit besprechen und auch einmal einen Scherz machen kann, anstatt bis zur nächsten Pause warten zu müssen! Es gibt auch offensichtliche Sicherheitsvorteile, da man sich gegenseitig vor Hindernissen warnen und Ratschläge geben kann, wie man sich an schwierige Abschnitte herantasten sollte", kommentiert Yaniv Kadosh, Cardos Off-Road Business Leader. 

Weiterer Service bei den Romaniacs: Am Cardo-Stand während der Prolog-Veranstaltung können die Besucher mehr über die Technik und die Geräte von Cardo erfahren und dort auch gleich ein eigenes Kommunikationssystem kaufen.

---------------------------------------------------------------
Über Cardo Systems
Cardo Systems liefert hochmoderne Kommunikationssysteme für „Gruppen in Bewegung“. Sie verbinden Motorradfahrer und Outdoor-Enthusiasten mit ihrem Smartphone, ihrer Musik und untereinander. Cardo brachte 2004 das weltweit erste Bluetooth-basierte kabellose Motorrad-Headset auf den Markt und leistet seitdem über zahlreiche Innovationen Pionierarbeit in diesem Segment.
Dazu gehören die Einführung des ersten Kommunikationssystems auf Basis der Mesh-Technologie (DMC), das erste Premium-Soundsystem von JBL und das erste System mit „Natural Voice“-Sprachsteuerung, um nur einige zu nennen. Die Produkte von Cardo Systems sind in über 100 Ländern über ein wachsendes Händlernetz sowie direkt online erhältlich.
---------------------------------------------------------------
Weitere Informationen erhalten Medienvertreter bei:
Arnd von de Fenn / +49 (0) 7071 156 41 / cardo@wortwerkstatt.de
Sven Peters / +49 (0) 7071 156 42 / cardo@wortwerkstatt.de

Auf Wunsch versorgen wir Sie gerne mit weiteren Informationen und Bildmaterial sowie Testmustern der Cardo-Systeme – sprechen Sie uns dafür gerne unter den o.g. Kontaktdaten an!

Auf der Media-Seite für die europäischen Märkte unter https://cardosystems.media/ finden Sie weitere Pressemeldungen zu Cardo Systems und zusätzliche Sprachversionen.

Sämtliche Informationen und Bilder dieser Presseveröffentlichung sind selbstverständlich frei und können für Medienzwecke jeglicher Art kostenfrei verwendet werden. Wir freuen uns über Belegexemplare & Links. 

---------------------------------------------------------------

Cardo Systems im Social Web:

https://www.instagram.com/cardosystems_de/
https://www.tiktok.com/@cardosystems_de
https://www.youtube.com/@cardosystems_de
https://www.facebook.com/cardosystemsde
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