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Le PACKTALK EDGEPHONE ORV de Cardo – maintenant disponible en pack DUO
Lausanne, le 10 octobre 2024
Pour diffusion immédiate, 2 pages  
Suite au lancement du PACKTALK EDGEPHONE ORV l’an dernier, le casque intercom Cardo est maintenant disponible en pack DUO.
Le pack DUO est vendu au prix 999,95€. Il contient 2 casques PACKTALK EDGEPHONE ORV et les 2 modules de communication, ainsi qu'un tour de cou de marque Cardo. Ce package offre au conducteur et au passager tout ce dont ils ont besoin pour communiquer entre eux.
Le PACKTALK EDGEPHONE ORV apporte un supplément de liberté pour les clients. Conçu pour le tout-terrain, et fonctionnant avec une connectivité sans réseau cellulaire, il est facile de comprendre pourquoi ils ont été adoptés par les fans de tout-terrain. Ils permettent aux utilisateurs de rester connectés et de communiquer facilement dans des environnements bruyants où les outils de communication conventionnels sont inadaptés.
Les caractéristiques clés :
Air Mount – le support de fixation ‘Air Mount’ permet aux conducteurs de clipser rapidement et facilement les PACKTALK EDGEPHONES sur un support aimanté et sécurisé, quel que soit la difficulté du parcours. 
Réduction passive du bruit et micro détachable avec filtre anti-bruit – Le PACKTALK EDGEPHONE ORV élimine naturellement les bruits de fond et les sons indésirables pour une communication bidirectionnelle cristaline.
Compact et pliable – Après utilisation, les PACKTALK EDGEPHONES se plient facilement pour un transport pratique dans une boite de rangement sécurisée. 
Résistant à l'eau, dans toutes les conditions – Les utilisateurs peuvent rester connectés par tous les temps et sur tous les terrains. 
Son par JBL – Son haute définition par les experts de JBL, avec un processeur de musique amélioré et trois profils audio.
Garantie de deux ans
Disponible sur cardosystems.com à partir du lundi 15 octobre 2024, le PACKTALK EDGEPHONE ORV peut être acheté en pack individuel ou duo. Visitez www.cardosystems.com pour plus d'informations. 
Les PACKTALK EDGEPHONES sont bien évidemment toujours vendus comme accessoires les motards sur route et de tout-terrain.
Pour voir la gamme complète de Cardo Systems et trouver l’intercom  Cardo qui vous convient, visitez www.cardosystems.com, ou suivez-nous sur les réseaux Facebook, X, Instagram, Tiktok,YouTube.  

À propos de Cardo  
Cardo Systems conçoit et commercialise des dispositifs de communication haut de gamme pour les groupes en mouvement. Les intercoms Cardo connectent les motards et les amateurs de sports outdoor (motoneige, skis, cyclisme...) à leur téléphone, à leur musique et à leur groupe entre eux. Cardo Systems a développé la première oreillette intercom sans fil Bluetooth pour moto en 2004. Cardo Systems est à l'origine de la plupart des innovations du marché, avec le lancement du premier intercom moto en réseau avec la technologie "Dynamic Mesh Communication" (DMC), du premier système audio haut de gamme JBL et du premier intercom à commande vocale.... Les produits Cardo Systems sont vendus dans plus de 100 pays et sont les premiers dispositifs de communication au monde pour les groupes en mouvement.  
Contact presse pour plus d'information / besoin d'images en haute définition / demande d'essai d'un intercom Cardo :    
Agence ride&drive   
Rue des Terreaux 2   
1003 Lausanne, Suisse 
thierry@rideanddrive.biz  
+ 33 6 41 87 27 15  
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