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PRESSEMITTEILUNG 12/2024 – 15. Oktober 2024
Jetzt als DUO erhältlich: Cardo PACKTALK EDGEPHONES ORV
Das PACKTALK EDGEPHONE ORV ist perfekt, um in Offroad-Fahrzeugen (Off Road Vehicles) auch ohne Helm bestens kommunizieren zu können. Da dazu immer zwei gehören, ist das Gerät jetzt im praktischen DUO-Pack erhältlich.
Der Doppelpack enthält neben jeweils zwei PACKTALK EDGEPHONES ORV-Headsets und -Empfangsgeräten zwei Cardo gebrandete Schlauchschals. Das ist ein Komplettset für Fahrer und Beifahrer und genau richtig, um sich bei Fahrten ohne Helm austauschen zu können.
Das PACKTALK EDGEPHONE ORV wurde für den Offroad-Einsatz entwickelt, funktioniert ohne Mobilfunknetz und ist intuitiv bedienbar, was es zur idealen drahtlosen Kommunikationslösung für Geländefahrzeuge macht. Damit bleiben Benutzer in anspruchsvollen Einsatzbereichen auch dann verbunden, wenn andere Kommunikationsmethoden nicht mehr möglich sind.
Zu den wichtigsten Features gehören:
· Air Mount – Schnelle, bequeme und sichere Halterung für das Kommunikationssystem – auch bei turbulenten Fahrbedingungen
· Passive Geräuschunterdrückung und abnehmbares Mikrofon mit Geräuschfilter – Die PACKTALK EDGEPHONES ORV entfernen automatisch unerwünschte Hintergrundgeräusche für klare Zwei-Wege-Kommunikation
· Kompakt zusammenklappbar – Nach Gebrauch lassen sich die PACKTALK EDGEPHONES leicht zusammenklappen, bequem transportieren und sicher aufbewahren
· Wasserdicht – Nutzer bleiben bei jedem Wetter und in jedem Gelände verbunden
· Sound by JBL – Von JBL-Experten perfektionierter Sound mit verbessertem Musikprozessor und drei Audioprofilen
· Zwei Jahre Garantie
Die PACKTALK EDGEPHONES ORV im DUO Pack sind ab 15. Oktober 2024 verfügbar und zum Preis von 999,95 Euro auf www.cardosystems.com erhältlich. Einzeln kosten sie 509,95 Euro.
Die gesamte Produktpalette von Cardo Systems finden Sie unter www.cardosystems.com.
---------------------------------------------------------------
Über Cardo Systems
Cardo Systems liefert hochmoderne Kommunikationssysteme für „Gruppen in Bewegung“. Sie verbinden Motorradfahrer und Outdoor-Enthusiasten mit ihrem Smartphone, ihrer Musik und untereinander. Cardo brachte 2004 das weltweit erste Bluetooth-basierte kabellose Motorrad-Headset auf den Markt und leistet seitdem über zahlreiche Innovationen Pionierarbeit in diesem Segment.
Dazu gehören die Einführung des ersten Kommunikationssystems auf Basis der Mesh-Technologie (DMC), das erste Premium-Soundsystem von JBL und das erste System mit „Natural Voice“ Sprachsteuerung, um nur einige zu nennen. Die Produkte von Cardo Systems sind in über 100 Ländern über ein wachsendes Händlernetz sowie direkt online erhältlich.
---------------------------------------------------------------
Weitere Informationen erhalten Medienvertreter bei:
Arnd von de Fenn / +49 (0) 7071 156 41 / cardo@wortwerkstatt.de 
Sven Peters / +49 (0) 7071 156 42 / cardo@wortwerkstatt.de 

Auf Wunsch versorgen wir Sie gerne mit weiteren Informationen und Bildmaterial sowie Testmustern der Cardo Systeme – sprechen Sie uns dafür gerne unter den o.g. Kontaktdaten an!

Sämtliche Informationen und Bilder dieser Presseveröffentlichung sind selbstverständlich frei und können für Medienzwecke jeglicher Art kostenfrei verwendet werden. Wir freuen uns über Belegexemplare & Links. 

---------------------------------------------------------------
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Cardo Systems im Social Web:

https://www.instagram.com/cardosystems_de/
https://www.tiktok.com/@cardosystems_de
https://www.youtube.com/@cardosystems_de
https://www.facebook.com/cardosystemsde
https://x.com/CardoSystems

www.cardosystems.com
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