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LEHDISTÖTIEDOTE – 3.7.2024

Cardo Systems juhlii maailman ensimmäisten yhteyksien tekemistä
Juhlistaakseen 20 vuotta rajojen rikkomista Cardo Systems aikoo vuoden 2024 aikana muistella kahden vuosikymmenen innovointia ja juhlistaa lukuisia maailman ensimmäisiä saavutuksiaan ja viestinnän alalla käyttöön otettuja uraauurtavia teknologioita.
Tutustu tärkeimpiin yhdistettävyysinnovaatioihin, joita moottoriurheilijoille tarkoitettujen langattomien viestintäjärjestelmien maailmanlaajuinen markkinajohtaja on saavuttanut viimeisten 20 vuoden aikana...
Vuonna 2004 Cardo mullisti moottoripyöräilykokemuksen esittelemällä maailman ensimmäiset moottoripyöräilyyn tarkoitetut Bluetooth-kuulokkeet, mikä merkitsi uraauurtavaa virstanpylvästä alalla ja paransi moottoripyöräilijöiden ja -kuljettajien ajokokemusta maailmanlaajuisesti.
Jatkuvaan innovointiin pyrkivä Cardo jatkoi avointen yhteyksien luomista, ja vuonna 2007 Q2:n lanseeraus merkitsi ensimmäistä todellista kuljettajien välistä pitkän kantaman kypäräpuhelinta, joka kykeni yhdistämään kaksi kuljettajaa jopa 700 metrin etäisyydelle (0,45 mailia). Ensimmäistä kertaa ystävät, jotka ovat lähdössä ajelulle, pystyivät kommunikoimaan luotettavasti ja tehokkaasti etäisyydeltä.
Kehitystahti ei pysähtynyt tähän, vaan Cardo Systems pyrki laajentamaan Bluetooth-teknologian rajoja - ja kantamaa - entisestään ja toi vuonna 2009 markkinoille G4:n, joka oli ensimmäinen pitkän kantaman kypäräpuhelin, jonka kantama oli 1,6 km/1 maili. Osana yrityksen sitoutumista edistyksellisyyteen G4 tarjosi myös internetissä suoritettavia laiteohjelmistopäivityksiä, joiden avulla käyttäjät saattoivat helposti päivittää laitteensa kotona.
Cardo ei koskaan tyytynyt vallitsevaan tilanteeseen, vaan esitteli vuonna 2015 vallankumouksellisen dynaamisen verkkoviestinnän (DMC), joka on paketoitu PACKTALKiin. Maailman ensimmäinen mesh-yhteysteknologia mahdollisti jopa 15 ajajan ryhmien nopean ja tehokkaan yhteen kytkennän, ja DMC:n ansiosta yhteys voidaan ensimmäistä kertaa muodostaa automaattisesti uudelleen, kun siirrytään kantaman sisä- ja ulkopuolelle. DMC poisti yleiset turhautumiset ja ajanhukan liitäntöjen kanssa, ja sen ansiosta käyttäjät pystyivät keskittymään tulevaan matkaan ja saivat tuntikausia yhdistettyjä ja jaettuja kokemuksia.
Sittemmin Cardon sitoutuminen luotettavaan liitettävyyteen ja innovatiivisiin ratkaisuihin on jatkunut 2. sukupolven DMC:n lanseerauksen myötä, ohjelmistojulkaisuilla joilla mahdollistetaan brändien välinen integraatio kaikkien yleisimpien Bluetooth-kypäräpuhelimien kanssa, Open Bluetooth intercom (OBi) -teknologian käyttöönotto ja Cardon teknologian jakamisen muille ulkoilualoille.



Viimeisimmässä PACKTALK PRO -mallissa Cardo Systems vie yhteydet vielä pidemmälle sisäänrakennetulla törmäystunnistimella, joka lähettää hälytyksen asetettuun yhteystietoon ja viimeiseen tunnettuun sijaintiin.
Cardo Systemsin toimitusjohtaja Alon Lumbroso kommentoi: "Viimeisten 20 vuoden aikana Cardo on ollut ylpeä siitä, että se on voinut auttaa yhä useampia ihmisiä saamaan kaiken irti kaksipyöräisistä kokemuksistaan. Seuraavat 20 vuotta ovat Cardo Systemsille yhtä tärkeitä, kun pyrimme kehittämään uusia innovaatioita, jotka jatkavat viestinnän rajojen rikkomista, ja katsomme eteenpäin alan tulevaisuuteen."
Etsi itsellesi sopiva Cardo osoitteessa http://www.cardosystems.com ja osallistu keskusteluun Facebookissa, Instagramissa, TikTokissa tai YouTubessa.
Lisätietoja Cardo Systemsistä
Cardo Systems tarjoaa huippuluokan laitteita ja sovelluksia moottoriurheilun ja vapaa-ajan harrastajille, ja juhlii tänä vuonna ylpeänä "20 vuotta innovaatiota liikkeessä". Siitä lähtien, kun Cardo Systems lanseerasi maailman ensimmäisen Bluetooth-pohjaisen langattoman intercom-kypäräpuhelimen vuonna 2004, se on ollut vastuussa monista alan innovaatioista, jotka ovat mullistaneet viestintää, laajentaneet teknologisia rajoja ja parantaneet käyttäjien turvallisuutta. Nyt Cardoa myydään yli 100 maassa, ja se on ylpeä siitä, että se on maailman johtava kommunikaatiolaite liikkeessä oleville ryhmille.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Tiedotusvälineiden edustajat voivat saada lisätietoja seuraavasta osoitteesta:
Henrik Luukkonen
+358 9 565 60420
henrik@eurobiker.fi.
Kurt Ljungqvist
+358 40 511 3555
kurt@eurobiker.fi
Toimitamme mielellämme lisätietoja ja kuvia sekä pressinäytteitä Cardo-järjestelmistä pyydettäessä - ota yhteyttä yllä oleviin yhteystietoihin!
Kaikki tässä lehdistötiedotteessa olevat tiedot ja kuvat ovat ilmaisia, ja niitä saa käyttää maksutta kaikenlaisiin mediatarkoituksiin.
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