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PRESSEMITTEILUNG 8/2024 – 3. Juli 2024
Jubiläum des Weltmarktführers für drahtlose Kommunikationssysteme:
Cardo Systems feiert zwei Jahrzehnte Innovationen 
Anlässlich des 20-jährigen Bestehens des Unternehmens blickt Cardo Systems im Jahr 2024 auf die Innovationen der letzten Jahre zurück. Dabei werden die zahlreichen Weltneuheiten und wegweisenden Technologien gefeiert, die im Segment der mobilen Kommunikation von Cardo eingeführt wurden.
Was ist in den letzten 20 Jahren passiert? Im Jahr 2004 revolutionierte Cardo das Motorradfahren durch die Einführung des weltweit ersten Bluetooth-Headsets für Motorräder, des Scala Rider. Dies war ein großer Meilenstein für die Branche und brachte einen völlig neuen Aspekt zum Fahrerlebnis des Motorradfahrens weltweit.
Mit dem Ziel der ständigen Innovation setzte Cardo sein Streben nach offener Konnektivität fort und brachte 2007 mit dem Q2 das erste echte Fahrer-zu-Fahrer-Intercomsystem für große Entfernungen auf den Markt. Damit konnten sich zwei Fahrer über Entfernungen von bis zu 700 m miteinander verbinden. Zum ersten Mal konnten Freunde, die einen Ausflug machten, zuverlässig und effektiv über eine große Entfernung hinweg kommunizieren.
Cardo Systems erweiterte in der Folge laufend die Grenzen – und die Reichweite – der Bluetooth-Technologie und brachte 2009 mit dem G4 die erste Gegensprechanlage mit einer Reichweite von 1,6 km/1 Meile auf den Markt. Um die Benutzung so einfach wie möglich zu gestalten, ermöglichte das G4 erstmals auch Firmware-Upgrades via Internet, mit denen es einfach von zu Hause aktualisiert werden konnte.
Cardo gab sich nie mit dem Status quo zufrieden und führte 2015 mit dem ersten Gerät der PACKTALK-Serie seine inzwischen legendäre Dynamic Mesh Communication (DMC) ein. Die weltweit erste Mesh-Connectivity-Technologie ermöglichte es Gruppen von bis zu 15 Fahrern, sich schnell und effizient zu verbinden. Ein weiterer Vorteil von DMC ist, dass unterbrochene Verbindungen mit einzelnen Fahrern automatisch wiederhergestellt werden. Kurz gesagt: Die DMC-Technologie hat die Nutzung von Motorrad-Kommunikationssystemen erheblich vereinfacht und ermöglicht es den Zweiradfans, sich auf die Fahrt zu konzentrieren, während sie stundenlang miteinander verbunden sind und dauerhaft kommunizieren können. 
Seitdem hat Cardo sein Engagement für zuverlässige Konnektivität und wegweisende Lösungen ständig vorangetrieben: Unter diesen Innovationen sind die Einführung von DMC der zweiten Generation, die Sprachsteuerung des Systems, kabellose Software-Updates, Software-Releases für die markenübergreifende Integration mit allen wichtigen Bluetooth-Kommunikationsgeräten, der Gründung des markenübergreifenden Open Bluetooth Intercom-Standards (OBi) und die Übertragung der Technologie in weitere Einsatzgebiete im Outdoor-Segment.
Mit seinem jüngsten Produkt, dem PACKTALK PRO, geht Cardo Systems in Sachen Konnektivität sogar noch einen Schritt weiter und bietet eine hochentwickelte integrierte Unfallerkennung, die einen Alarm an einen festgelegten Kontakt mit dem letzten bekannten Standort sendet.
Alon Lumbroso, CEO von Cardo Systems, kommentiert: „Cardo ist stolz darauf, dass wir in den vergangenen 20 Jahren viele Menschen dazu ermutigt haben, das Beste aus ihren Erfahrungen auf zwei Rädern zu machen. Die nächsten 20 Jahre werden für Cardo Systems genauso wichtig sein, da wir dabei sind, weitere Innovationen zu entwickeln. Wir freuen uns darauf, die Grenzen in der Kommunikation zukünftig immer weiter auszudehnen und unsere Branche weiter voranzubringen.“

---------------------------------------------------------------
Über Cardo Systems
Cardo Systems liefert hochmoderne Kommunikationssysteme für „Gruppen in Bewegung“. Sie verbinden Motorradfahrer und Outdoor-Enthusiasten mit ihrem Smartphone, ihrer Musik und untereinander. Cardo brachte 2004 das weltweit erste Bluetooth-basierte kabellose Motorrad-Headset auf den Markt und leistet seitdem über zahlreiche Innovationen Pionierarbeit in diesem Segment.
Dazu gehören die Einführung des ersten Kommunikationssystems auf Basis der Mesh-Technologie (DMC), das erste Premium-Soundsystem von JBL und das erste System mit „Natural Voice“ Sprachsteuerung, um nur einige zu nennen. Die Produkte von Cardo Systems sind in über 100 Ländern über ein wachsendes Händlernetz sowie direkt online erhältlich.
---------------------------------------------------------------
Weitere Informationen zu Cardo erhalten Medienvertreter bei:
Arnd von de Fenn / +49 (0) 7071 156 41 / cardo@wortwerkstatt.de
Sven Peters / +49 (0) 7071 156 42 / cardo@wortwerkstatt.de

Auf Wunsch versorgen wir Sie gerne mit weiteren Informationen und Bildmaterial sowie Testmustern der Cardo Systeme – sprechen Sie uns dafür gerne unter den o.g. Kontaktdaten an!

Sämtliche Informationen und Bilder dieser Presseveröffentlichung sind selbstverständlich frei und können für Medienzwecke jeglicher Art kostenfrei verwendet werden. Wir freuen uns über Belegexemplare & Links. 

---------------------------------------------------------------
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Cardo Systems im Social Web:

https://www.facebook.com/CardoSystemsGlobal
https://www.instagram.com/CardoSystems
https://x.com/CardoSystems
https://www.youtube.com/channel/UCWP8jg0fxbVdmX9jXJXbYEw
www.cardosystems.com
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