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In EICMA prova la differenza Cardo
[bookmark: _GoBack]Cardo Systems presenterà la sua gamma completa di sistemi di comunicazione per motociclette e incoraggerà i visitatori a "Sperimentare la differenza dei prodotti Cardo" alla fiera Internazionale del Ciclo e Motociclo in Italia, meglio nota come EICMA. 
Aperto a giornalisti e professionisti del settore dal 5 al 10 novembre - e al pubblico dal 7 al 10 novembre - assicurati di visitare lo stand Cardo Systems padiglione 22 stand E45 e vedere cos’ha in programma il leader del mercato globale dei sistemi di comunicazione wireless per motociclisti.
Lo stand si baserà sul tema "Vivi la differenza Cardo", con ciascuna zona dello stand focalizzata su una delle quattro differenze Cardo principali, tra cui Sound by JBL, Natural Voice Operation, 100% Waterproofness e Dynamic Mesh Communication.
I visitatori possono provare l’"Ultimate Sound Experience" con le cuffie JBL nella zona del suono, salire a bordo delle due motociclette arcade sul cavalletto per provare la connettività Dynamic Mesh Communication e gareggiare con i loro amici mentre chattano attraverso le unità Cardo PACKTALK. Per illustrare il fatto che le unità Cardo sono completamente impermeabili - e non solo resistenti all'acqua come molti prodotti della concorrenza – sarà allestita una zona apposita dove poter sperimentare il vero waterproof. Per evidenziare la partnership con la Ducati, i visitatori vedranno una Ducati Multistrada 950 sullo stand. Ci sarà anche la possibilità di provare l'operazione Natural Voice disponibile sulle unità Cardo.
La presenza di Cardo in EICMA non finisce qui, numerose sono le attività in programma con SST engineering solutions, pad. 22 stand E43 e l’Ambassador Cristian Salmistraro.
Ulteriori informazioni su Cardo Systems sono disponibili sul sito www.cardosystems.com .
Unisciti alla conversazione su Facebook , Twitter e Instagram .
Informazioni su Cardo
Cardo Systems è specializzata nella progettazione, sviluppo, produzione e vendita di sistemi di comunicazione e intrattenimento all'avanguardia per caschi da motociclista. Sin dall'inizio nel 2004, Cardo ha aperto la strada alla stragrande maggioranza delle innovazioni per i sistemi di comunicazione per motociclette Bluetooth. I prodotti dell'azienda sono i principali dispositivi di comunicazione al mondo per l'industria motociclistica e sono disponibili in oltre 85 paesi.

Note per i redattori: 
Per ulteriori informazioni sulla linea di prodotti di Cardo Systems e per immagini ad alta risoluzione, contattare press@cardosystems.media 

I prodotti Cardo sono distribuiti in Italia da SST engineering Solutions (www.sst-italia.it)
Se desideri programmare un colloquio con un membro del team di Cardo Systems presso EICMA o prenotare una riunione, invia un'e-mail all'ufficio stampa di Cardo Systems inviando un'e- mail a press@cardosystems.media con il giorno che preferisci e l'argomento dell'intervista in modo che il membro più adatto di la squadra può essere identificata.  
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