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Scopri la differenza Cardo a Verona MBE 2020
Cardo Systems presenterà la sua gamma completa di sistemi di comunicazione per motociclette e incoraggerà i visitatori a "Sperimentare quella differenza Cardo" al Motor Bike Expo (MBE) 2020 di Verona, in Italia, dal 16 al 19 gennaio. 
Con una durata di quattro giorni e oltre 170.000 visitatori e 700 espositori, MBE è il più grande evento motociclistico personalizzato al mondo. Assicurati di visitare Cardo Systems nel padiglione 6 stand 13Y e vedere cosa offre il leader del mercato globale dei sistemi di comunicazione wireless per motociclisti.
Quest'anno, SST e Cardo esporranno a Verona con interessanti novità per la stagione 2020, oltre a offrire ai visitatori della fiera la possibilità di acquistare gli interfoni Cardo Systems durante l'evento tramite il loro partner di vendita, eVendor. 
C'è anche la possibilità di scoprire di più sulla partnership con DueRuote. 
Assicurati di scoprire di più sulle differenze Cardo allo show, tra cui: Sound by JBL, Natural Voice Operation, connettività 100% Waterproof e Dynamic Mesh Communication - per aiutarti a decidere il sistema migliore per te. 
Ulteriori informazioni su Cardo Systems sono disponibili sul sito www.cardosystems.com .
[bookmark: _GoBack]Unisciti alla conversazione su Facebook , Twitter e Instagram .
Per informazioni sulla distribuzione di Cardo in Italia: www.sst-italia.it

Informazioni su Cardo
Cardo Systems è specializzata nella progettazione, sviluppo, produzione e vendita di sistemi di comunicazione e intrattenimento all'avanguardia per caschi da motociclista. Sin dall'inizio nel 2004, Cardo ha aperto la strada alla stragrande maggioranza delle innovazioni per i sistemi di comunicazione per motociclette Bluetooth. I prodotti dell'azienda sono i principali dispositivi di comunicazione al mondo per l'industria motociclistica e sono disponibili in oltre 85 paesi.

Note per i redattori: 
Per ulteriori informazioni sulla linea di prodotti di Cardo Systems e per immagini ad alta risoluzione, contattare press@cardosystems.media
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