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			Filmagens fora de estrada com os equipamentos da Cardo Systems







	 









			

		
	Com 150.000 subscritores , 70 milhões de visualizações e um grupo imenso de clientes para satisfazer, a pressão de produzir vídeos de alta qualidade recai sobre o proprietário da Toosfast Media Group  - Max Hind. 
Especializada no desporto motorizado e com um foco particular no mundo das duas rodas, A Toofast gere uma das maiores páginas dedicada ao desporto fora de estrada no YouTube – 999lazer – que exige uma atualização continua de conteúdos, algo que a Cardo System tem orgulho em facilitar...
“A Cardo Systems transformou a forma como eu e a minha equipa filmamos. Agora, usamos os equipamentos da Cardo para comunicar em praticamente todos os projetos. A possibilidade de comunicar com os operadores de câmara e com os pilotos em tempo real, é um benefício enorme.”, confessa Max. Usar até 8 sistemas Cardo PACKTALK Bold ao mesmo tempo, significa que todos os membros da equipa podem falar livremente, sem qualquer esforço ou preocupação, mesmo quando alguém sai do raio de alcance de 5 km ou quando a chuva e lama são abundantes, pois as conexões são estabelecidas de forma completamente automática e os Cardo são completamente à prova de água.
 
O Cardo PACKTALK Bold garante ainda que a equipa de Max pode crescer, pois permite até 15 utilizadores em simultâneo. Com recurso aos auscultadores de demonstração,  O PACKTALK Bold dispensa a instalação num capacete, o que facilita a vida aos elementos da equipa responsáveis pelas filmagens. 
O Packtalk Bold 
“ O facto de não termos de pressionar botões para falar, como acontece nos walkie talkies convencionais, significa que as nossas mãos podem estar sempre nas câmaras. Usar os Cardo dá-nos ainda a possibilidade de gravar conversas entre os membros da equipa, o que nos permite enriquecer ainda mais os nossos vídeos. Os Packtalk Bold oferecem tudo o que precisamos – excelente raio de alcance, facilidade de utilização e uma qualidade de áudio que é simplesmente soberba, graças às colunas JBL. Estes sistemas de comunicação impressionaram-nos desde o primeiro contacto”. 
O PACKTALK Bold acompanha a equipa mesmo nos dias mais longos de trabalho. Com 13 horas de autonomia com apenas um carregamento, os dias de trabalho em equipa tornam-se mais agradáveis e eficientes.
“Antes de usarmos os PACKTALK Bold para comunicar com os pilotos, tínhamos de parar constantemente para dar-lhes instruções, o que nos custava imenso tempo e quebrava a fluidez com que gravamos os vídeos. Pilotar fora de estrada, requer algum tempo até entrarmos no ritmo. Qualquer pequena paragem pode ter um impacto negativo no resultado final do vídeo. Com o Cardo, podemos simplesmente corrigir os pilotos em tempo real, o que lhes permite agirem de imediato, sem perderem o ritmo.” 
Para saber mais sobre os equipamentos da Cardo Systems, visite o site do importador em www.goldenbat.pt ou o site da Cardo em www.cardosystems.com . 
Os equipamentos da Cardo estão disponíveis em Portugal através de uma rede oficial de distribuidores autorizados, que garantem um serviço de instalação e manutenção competente, acompanhado do certificado de garantia no Território Nacional.
 
Para participar e seguir a Cardo Systems, junte-se aos canais do Facebook, Twitter e Instagram ou visite a página oficial do canal YouTube. 
Imagens: Toofast Media Group 
Sobre a Cardo
A Cardo Systems é especializada no design, desenvolvimento e fabrico dos mais avançados sistemas de comunicação e entretenimento sem fios para motociclistas.
Desde 2004, que a Cardo Systems é pioneira na maioria das inovações criadas para sistemas de comunicação Bluetooth para motociclistas. Os equipamentos da Cardo estão disponíveis em mais de 100 países, liderando a indústria dos sistemas de comunicação para motociclistas. 
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