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Conéctese con su moto y la carretera con el nuevo 'PACKTALK EDGE KTM'
Cardo Systems y KTM han unido sus fuerzas para lanzar al mercado una edición especial del intercomunicador premium PACKTALK EDGE. El nuevo 'PACKTALK EDGE KTM' es compacto, ligero y encaja a la perfección con la tecnología avanzada, la potencia y la emoción que los usuarios de KTM sentirán a través de los mandos de su moto.

El PACKTALK EDGE KTM es un intercomunicador de alta gama y ha sido especialmente creado para los 'fans de la marca', que están listos para vivir y compartir nuevas experiencias, ya sea por carretera asfalto o fuera de ella.

Con la alianza entre KTM y Cardo Systems, el nuevo PACKTALK EDGE KTM ofrece un diseño con los colores y logos oficiales de KTM, así como con muchas otras características. La unidad Bluetooth es resistente al agua, polvo y barro. La unidad es más delgada que el modelo anterior y no dispone de antena. Se incluye la nueva base de audio magnética “Air Mount” que ofrece una instalación universal en cualquier tipo de casco. El nuevo PACKTALK EDGE KTM es muy fácil de usar como cualquier moto KTM.

La tecnología de comunicación Dynamic Mesh Communication (DMC) permite formar grupos de hasta 15 participantes y un rango de alcance de hasta 8 km (1,6 km entre moto y moto). La calidad de audio del intercomunicador es excelente gracias a unos altavoces JBL y una nueva generación de micrófonos con tecnología de cancelación de ruido. El micrófono permite al motorista aprovechar al máximo los comandos de voz Natural Voice, lo cual significa que las funciones del PACKTALK EDGE KTM pueden activarse mediante comandos de voz.

También dispone de otras características como una duración de la batería de 13 horas de conversación, conexión USB-C y carga rápida: con tan solo 20 minutos de carga de batería, ofrece al motorista dos horas de autonomía. Con 1.5 y 2 horas se obtiene una carga de batería completa. Además, es 100% compatible con cualquier pantalla TFT KTM.

Actualizaciones de software inalámbricas a través de la aplicación Cardo Connect para garantizar que el dispositivo PACKTALK EDGE KTM esté siempre actualizado con el firmware más reciente.

Shachar Harari, vicepresidente de desarrollo comercial de Cardo Systems, comenta: “Es un placer absoluto unir fuerzas con KTM para ofrecer al motorista el dispositivo PACKTALK EDGE KTM más avanzado. Como motorista, en cuanto ves el color naranja, tu mente lo asocia inmediatamente con KTM. Junto con su amplia gama de accesorios PowerWear, los clientes de KTM también podrán expresar su lealtad a la marca con su intercomunicador”.

Federico Valentini, Director de Marketing Global de KTM: “Nuestra alianza con Cardo significa que en KTM podemos celebrar dos cosas que son realmente importantes para nosotros. La primera es equipar a los clientes de KTM con tecnología de punta para maximizar así su experiencia de conducción, y sabemos que Cardo es uno de los mejores socios para poder lograrlo. El PACKTALK EDGE KTM es un intercomunicador que ayudará a marcar la diferencia en cualquier viaje con, por ejemplo, una KTM DUKE o una KTM ADVENTURE. La segunda es asegurarse de que cualquier viaje con una KTM sea lo más divertido, emocionante y memorable posible. Si además, lo hacemos con amigos o compañeros de ruta, mejor aún, donde además, el PACKTALK EDGE KTM se vuelve totalmente indispensable”.

 

El nuevo PACKTALK EDGE KTM tiene un PVP de 389,95€ IVA Inc. y estará disponible en los concesionarios KTM y Cardo a partir del próximo mes de junio o, alternativamente, se puede solicitar directamente a través de nuestra web www.cardosystems.com.

Información esencial Cardo PACKTALK EDGE KTM
· Edición especial PACKTALK EDGE KTM basado en el intercomunicador Cardo Systems PACKTALK EDGE
· Unidad externa impermeable, a prueba de polvo y barro. Nueva base de audio magnética Air Mount para una fijación segura y sin esfuerzo del dispositivo en cualquier casco.
· Intercomunicador Bluetooth de gama alta con comandos de voz, perfiles de audio JBL y altavoces de alta calidad
· Grupos de hasta 15 motoristas en un rango de hasta 8 km entre el primer y último participante
· 13 horas de autonomía y carga completa de la batería en tan solo dos horas
*Consulte los manuales del fabricante para comprender mejor las características de la pantalla de su motocicleta. Es posible que se produzcan limitaciones de uso en los comandos de Natural Voice cuando esté conectado a la pantalla de su moto.
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Acerca de Cardo
Cardo se especializa en el diseño, desarrollo, fabricación y venta de sistemas inalámbricos de comunicación y entretenimiento de última generación para motociclistas. Desde su creación en 2004, Cardo ha sido pionera en la gran mayoría de las innovaciones para los sistemas de comunicación Bluetooth para motocicletas y, en 2015, también introdujo el primer protocolo de comunicación Mesh del mundo en el mercado de motocicletas. Los productos de la compañía están disponibles en más de 100 países, son los dispositivos de comunicación líderes en el mundo para la industria de las motocicletas.
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