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L'accord de branche sur les appareils de communication célébré à l'EICMA 

Suite à l'annonce de deux projets conjoints entre les leaders du secteur des communications sans fil pour motos, qui vise à éliminer les incompatibilités d'interphones entre les marques, les principaux membres se sont réunis pour célébrer leurs initiatives à l'EICMA, le grand salon de la moto à Milan.
La nouvelle norme « Open Bluetooth Intercom » (OBI) et la « Universal Communication Solution » (UCS) ont été lancées au début de cette année grâce à Cardo Systems, Midland et UCLEAR Digital, les principales marques prêtes à mettre en avant leurs solutions axées sur le client. 
Alon Lumbroso, PDG de Cardo Systems, a déclaré : « Ces dernières années, nous avons travaillé en étroite collaboration avec des représentants de Midland, de UCLEAR et de Sygn House avec pour seul objectif de permettre aux motards du monde entier de profiter pleinement du plaisir d'utiliser un communicateur en cours de conduite. L'EICMA offrait le cadre idéal, en tant que plus grand salon du monde dédié aux deux-roues, pour célébrer les jalons que nous avons franchis jusqu'à présent et parler des développements futurs. » 
Gabriele Torreggiani, Vice-Président de Midland Europe, a ajouté : « Nous éprouvons une immense fierté de participer activement à ce partenariat. L'objectif est important et justifie de mettre de côté la concurrence entre les concurrents. Nous voulons garantir ensemble une meilleure expérience de conduite pour tous les motards en répondant à leur besoin de communiquer au travers d'une technologie ouverte et inter-appareils accessible à tous, sans compromis et sans limites. C'est une innovation absolument majeure, que nous annoncerons ensemble au salon EICMA. C'est la meilleure occasion qui soit. »
S.K. Hui, CEO de BITwave Pvt. Ltd et propriétaire de la marque UCLEAR Digital, a déclaré : « UCLEAR soutient le concept de norme ouverte pour les interphones Bluetooth depuis de nombreuses années parce que c'est ce que nos clients souhaitent et méritent. OBI permet une interopérabilité transparente des interphones entre les différentes marques et améliore les performances générales et la fiabilité du système. Les clients profiteront d'un plus large choix sans subir les frustrations. C'est tout simplement la bonne chose à faire. »
Open Bluetooth Intercom (OBI)
Suite à l'accord conclu entre Cardo Systems, Midland et UCLEAR, OBI est une norme ouverte pour interphones Bluetooth applicable à tout le secteur, qui contribue à surmonter bon nombre des frustrations courantes ressenties avec les appareils traditionnels à « connexion universelle », en permettant au final une connectivité transparente entre des interphones Bluetooth de différentes marques. 
OBI est déjà pris en charge dans les gammes 2022 de produits Cardo Spirit, Freecom X et Packtalk et est disponible en téléchargement via une mise à jour par voie hertzienne.
Universal Communication Solution (UCS) 
Cardo Systems, Midland, UCLEAR et Sygn House (propriétaires de la marque B+Com) ont annoncé une solution applicable à tout le secteur pour les appareils de communication intégrés au casque – « Universal Communication Solution ». La solution offrira aux motards la liberté de choisir, de changer et de remplacer leurs appareils de communication sans compromis sur le montage et l'aspect extérieur.
De même que les constructeurs automobiles et les fabricants d'auto-radios ont adopté un format et des montures universels pour auto-radios (Norme DIN/Double DIN), la Universal Communication Solution normalise la taille et la forme des systèmes de communication, ce qui permet un montage intégré dans les nouveaux casques de moto, en totale conformité aux nouvelles normes ECE 22.06.
Ne manquez pas de visiter le stand de Cardo Systems au salon EICMA – Hall 13 M77, le stand de Midland – Hall 13 168 et le stand de UCLEAR Digital – Hall 22 G28 pour découvrir la gamme complète d'appareils de communication et demander au personnel compétent sur place de plus amples informations sur les partenariats. 
À propos de Cardo Systems
Cardo Systems est spécialisé dans la conception, le développement, la fabrication et la vente de systèmes de communication et de divertissement sans fil de haute technologie destinés aux motards pour un très large éventail d'applications en sports moteurs sur route et hors route. Axé dès l'origine sur les solutions de communications mobiles sans fil pour les motards depuis sa création en 2003, Cardo a été à l'origine de la grande majorité des innovations dédiées aux systèmes de communication par Bluetooth. En 2015, la société a lancé le premier protocole au monde de communication en réseau maillé sur le marché de la moto. Les produits de l'entreprise, désormais disponibles dans plus de 100 pays, sont les appareils de communication les plus vendus dans le monde dans le secteur de la moto. Cardo affiche une volonté sans cesse croissante d'améliorer l'expérience de conduite dans toutes les catégories de sports moteurs grâce à des technologies de communication sans fil de haut niveau.
À propos de Midland
Midland Europe est un leader de l'industrie des radiocommunications depuis 1959. La marque a introduit la radio CB dans la cabine de millions de camions, de camping cars et de véhicules 4x4 et elle a présenté en 2008 sa première gamme d'interphones pour motards. Au fil des ans, Midland a constamment amélioré les performances et les innovations sur ses modèles, en rendant l'expérience de communication de plus en plus confortable, durable et accessible. Depuis 2016, Midland devait relever un nouveau défi face à cette tendance : porter la qualité de la voix et de l'audio jusqu'au plus haut niveau. Cette étape a été franchie en 2021 grâce à l'accord avec RCF, un fabricant de systèmes audio de renommée mondiale. Le partenariat a abouti à la conception d'un système audio dédié à très haute performance, désormais intégré aux deux modèles Midland 2022 de haut de gamme : RUSH RCF et BTR1 Advanced.
À propos de UCLEAR Digital
UCLEAR Digital conçoit et fabrique des systèmes d'interphones Bluetooth pour casques moto sous sa propre marque UCLEAR, pour Scorpion EXO et pour d'autres marques en plein essor.  UCLEAR Digital a déposé plus de 20 brevets dans ce domaine, notamment la détection de collision USAFE, les microphones doubles sans tige ABF et la technologie DSP à réseau multi-capteurs.  L'entreprise prépare actuellement plusieurs nouvelles fonctionnalités de pointe, de nouveaux modèles et de nouveaux partenariats avec différentes marques du secteur des sports moteurs, qui seront disponibles en 2023 et 2024. UCLEAR Digital est également sollicité depuis près de vingt ans pour diverses missions de conseil et de conception dans le domaine des communications pour les secteurs militaires et privés et pour des projets d'ingénierie acoustique.  Spécialisé dans « la communication, le son et la sécurité », UCLEAR Digital a connu une croissance spectaculaire grâce à son approche originale de la conception de produits dédiés aux sports moteurs et d'autres domaines.
