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Insta360 et Cardo Systems : un partenariat fait pour les motards
Lausanne, le 19 août 2024
Pour diffusion immédiate, 2 pages  

Cardo Systems et Insta360 sont ravis d'annoncer un nouveau partenariat dédié à l'innovation pour les voyages et les balades à moto. En réunissant le meilleur des caméras d'action et des systèmes de communication pour motards, ce partenariat simplifie l'expérience de ceux qui aiment filmer et partager leurs aventures.
Une association parfaite : Caméras d'action et communication impeccable
Les caméras d'action grand angle à 360° d'Insta360 sont réputées pour leur qualité d'image, leurs fonctionnalités innovantes et leur résistance à toute épreuve. Ce sont les outils parfaits pour capturer les plaisirs de la route, de parcours pittoresques, des chemins tout-terrain. 
Cardo Systems est un pionnier de la technologie de communication pour motards. Leurs intercoms permettent aux motards de rester connectés, d’écouter de la musique, de naviguer facilement, d’être en sécurité, et de communiquer avec d'autres motards via la technologie innovante DMC (Dynamic Mesh Communication).
Ensemble, Insta360 et Cardo Systems ont développer une association fluide pour capturer et partager les aventures à moto, sur route et hors route.
Avec le support de la caméra Insta360 X4, capable de filmer en 8K, et/ou de la caméra d'action Insta360 Ace Pro, alimentée par l'IA, il suffit de fixer la caméra sur votre casque ou sur votre moto, de connecter la caméra à votre intercom Cardo, et de partir à l'aventure.
Le partenariat en action : BMW Motorrad Days
Le partenariat a été présenté lors des BMW Motorrad Days. Insta360 et Cardo ont partagé un stand pour présenter leurs derniers produits et pour démontrer comment ils fonctionnent ensemble afin de créer l'expérience ultime pour les motards.
Christoph Strucken, directeur régional DACH chez Cardo Systems : "Nous sommes ravis d'entamer ce nouveau partenariat avec Insta360. Avec la connectivité de nos produits, nous travaillerons ensemble pour offrir un niveau de service supérieur à nos clients et partenaires. Cette collaboration ouvre des perspectives passionnantes et marque le début d'un partenariat excitant, qui sera bénéficique à nos clients."
Patrick Neugebauer, directeur marketing Allemagne chez Insta360 : "Nous sommes deux marques qui respectent les progrès de l'autre dans nos industries respectives. Avoir la chance de travailler avec Cardo accélère notre capacité à offrir le meilleur service à tous les motards. C'est un début de cycle passionnant et nous sommes impatients de nous y plonger."
Le partenariat entre Insta360 et Cardo permettra la création de tutoriels exclusifs sur l'intégration des équipements Cardo et Insta360, ainsi que des démonstrations des 2 produits fonctionnant en synergie.
Restez connectés.
Nous sommes impatients de continuer à innover et à développer de nouvelles façons de permettre aux motards de capturer leurs aventures et de partager leur passion pour la moto.
Découvrez la gamme de caméras d'action Insta360 ici, et les dernières offres Cardo ici


À propos de Cardo  
Cardo Systems conçoit et commercialise des dispositifs de communication haut de gamme pour les groupes en mouvement. Les intercoms Cardo connectent les motards et les amateurs de sports outdoor (motoneige, skis, cyclisme...) à leur téléphone, à leur musique et à leur groupe entre eux. Cardo Systems a développé la première oreillette intercom sans fil Bluetooth pour moto en 2004. Cardo Systems est à l'origine de la plupart des innovations du marché, avec le lancement du premier intercom moto en réseau avec la technologie "Dynamic Mesh Communication" (DMC), du premier système audio haut de gamme JBL et du premier intercom à commande vocale.... Les produits Cardo Systems sont vendus dans plus de 100 pays et sont les premiers dispositifs de communication au monde pour les groupes en mouvement.  
Pour voir la gamme complète de Cardo Systems et trouver l’intercom  Cardo qui vous convient, visitez www.cardosystems.com, ou suivez-nous sur les réseaux Facebook, X, Instagram, Tiktok,YouTube.  
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À propos d'Insta360
Insta360 crée des produits innovants qui aident les gens à capturer et partager leur aventures. Avec une mentalité "Think bold", Insta360 réinvente les limites des caméras d'action, des caméras VR à 360° et des solutions de photographie traditionnelles. En plus du matériel de pointe, le logiciel d'édition vidéo alimenté par l'IA de la marque rend la création de contenu captivant sans effort. Insta360 s'engage à aider une nouvelle génération d'athlètes, de créatifs, de voyageurs aventureux et de professionnels à donner vie à leurs idées.
For more details visit: http://www.insta360.com/
About the Think Bold Fund: https://www.insta360.com/ThinkBoldFund
Read our blog: http://blog.insta360.com/
Follow us on Facebook: https://www.facebook.com/Insta360/
Follow us on Twitter: http://twitter.com/insta360
Follow us on Instagram: http://www.instagram.com/insta360/
Follow us on TikTok: http://tiktok.com/@insta360_official
Subscribe to our YouTube Channel: http://www.youtube.com/insta360
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