
Insta360 ja Cardo Systems: sõitjatele loodud partnerlus

Cardo Systemsil ja Insta360-l on hea meel teatada uuest partnerlusest, mis on pühendunud innovatsioonile maanteel ja maastikul seikluste vallas. Ühendades parimad tegevuskaamerad ja mootorratta sidesüsteemid, muudab partnerlus sujuvamaks kogemuse nende jaoks, kes armastavad oma sõite dokumenteerida ja jagada.

Täiuslik sidumine: seikluskaamerad ja kristallselge suhtlus
Insta360 võimsad 360° ja lainurkkaamerad on tuntud oma vapustava pildikvaliteedi, uuenduslike funktsioonide ja eriti hea vastupidavuse poolest. Need on ideaalsed tööriistad seiklusrikka teekonna põnevuse jäädvustamiseks alates eepilistest maalilistest marsruutidest kuni adrenaliinirohke maastikusõiduni.

Cardo Systems on mootorrataste sidetehnoloogia teerajaja. Nende juhtivad traadita sidesüsteemid hoiavad sõitjaid ühenduses, paluvad meelelahutust ja on turvalised, võimaldades neil suhelda kaassõitjatega innovaatilise kaubamärgi DMC (Dynamic Mesh Communication) kaudu, kuulata muusikat ja hõlpsalt navigeerida.

Insta360 ja Cardo Systems koos pakuvad sujuvat viisi mootorrattaseikluste jäädvustamiseks ja jagamiseks nii maanteel kui ka maastikul.


Meie loomuliku juba juurutatud toega 8K-võimelise Insta360X4 ja tehisintellekti toega tegevuskaamera Insta360 Ace Pro abil on kaamera kinnitamine kiivri või ratta külge, Cardo peakomplekti ühendamine ja süsteemi käivitamine ülimalt lihtne.


Partnerlus tegevuses: BMW Motorradi päevad
Partnerlus sai alguse BMW Motorradi päevadel, kus Insta360 ja Cardo jagasid kabiini, esitledes oma uusimaid tooteid ja demonstreerides, kuidas nad teevad koostööd ülima sõidukogemuse loomiseks.

Cardo Systemsi DACH-i piirkonnajuht Christoph Strucken väljendas oma põnevust partnerluse üle: "Meil on hea meel sõlmida see uus partnerlus Insta360-ga. Meie toote ühenduvusest inspireerituna teeme koostööd, et pakkuda oma klientidele järgmise taseme teenust. See koostöö avab põnevaid võimalusi ja tähistab põneva ühise tee algust, millest saavad meie kliendid ainult kasu.

Insta360 Saksamaa turundusdirektor Patrick Neugebauer jagas oma mõtteid sama innukalt: "Oleme kaks kaubamärki, kes on austanud teineteise edusamme meie vastavates tööstusharudes. Võimalus teha koostööd Cardoga kiirendab meie võimet sõitjaid kõikjal paremini teenindada. See on põnev aeg ja me tahame sellesse kinni jääda."

Insta360 ja Cardo partnerlus võimaldab eksklusiivseid õpetusi Cardo ja Insta360 varustuse integreerimise kohta ning esitleda tooteid, mis töötavad koos.

Püsige lainel, et saada rohkem
Meil on hea meel jätkata uuenduste tegemist ja uute võimaluste väljatöötamist, et anda sõitjatele võimalus jäädvustada ja jagada oma kirge mootorrataste vastu.

Lisateabe saamiseks Cardo Systemsi ja selle sideseadmete kogu valiku kohta, mis sobib kõigi sõitjate eelarvetega, külastage aadressi www.cardosystems.com
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Cardo Systemsi kohta
Cardo Systems pakub tipptasemel sideseadmeid ja rakendusteenuseid jõuspordi- ja vabaõhuhuvilistele. Cardo seadmed ja teenused edendavad sõitjate ohutust ning võimaldavad mootorratturitel, maastikuautojuhtidel ja seikluste otsijatel olla ühenduses oma telefoni, muusika ja üksteisega. Cardo tõi 2004. aastal turule maailma esimese mootorratta Bluetooth-põhise juhtmevaba sisetelefoni peakomplekti ja on sellest ajast alates vastutanud enamiku valdkonna uuenduste eest. See hõlmab esimese võrgutoitega sisetelefoni, esimese esmaklassilise heli ja esimese häältoitega seadme tutvustamist, kui nimetada vaid mõnda. Cardo tooteid müüakse enam kui 100 riigis ja need on maailma juhtivad sideseadmed liikuvatele rühmadele.
www.cardosystems.com


Insta360 kohta
Insta360 valmistab julgelt uuenduslikke tooteidi, et inimesed saaksid oma elu jäädvustada ja jagada. "Mõtle julgelt" mõtteviisiga Insta360 kujutleb uuesti tegevuskaamerate, 360 VR-kaamerate ja traditsiooniliste fotograafialahenduste piire. Koos tipptasemel riistvaraga teeb kaubamärgi AI-toega videotöötlustarkvara kaasahaarava sisu loomise vaevatuks. Insta360 on pühendunud sellele, et aidata uue generatsiooni sportlastel, loomeinimestel, seiklusränduritel ja professionaalidel oma ideid ellu viia.
Lisateabeks külastage: http://www.insta360.com/
Teave Think Bold fondi kohta: https://www.insta360.com/ThinkBoldFund
Loe meie ajaveebi: http://blog.insta360.com/
Jälgi meid Facebookis: https://www.facebook.com/Insta360/


Jälgi meid Twitteris: http://twitter.com/insta360
Jälgi meid Instagramis: http://www.instagram.com/insta360/
Jälgi meid TikTokis: http://tiktok.com/@insta360_official
Tellige meie YouTube'i kanal: http://www.youtube.com/insta360


