Insta360 e Cardo Systems: Una partnership fatta per i motociclisti

Cardo Systems e Insta360 sono lieti di annunciare una nuova partnership, dedicata all'innovazione nel campo delle avventure su strada e fuoristrada. Grazie all’unione delle migliori action camera con i migliori sistemi di comunicazione per motociclisti, la partnership semplifica l'esperienza di coloro che amano documentare e condividere i loro viaggi.
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L'accoppiata perfetta: action camera e comunicazione cristallina
Le potenti action camera a 360° e grandangolari di Insta360 sono rinomate per la qualità delle immagini, le funzioni innovative e la robustezza. Sono gli strumenti perfetti per catturare il brivido della strada, i percorsi panoramici come l’adrenalina del fuoristrada.

Cardo Systems è un pioniere della tecnologia di comunicazione per motocicli. I sistemi Cardo di comunicazione wireless all'avanguardia consentono ai motociclisti di restare connessi, di divertirsi in sicurezza, di comunicare con gli altri motociclisti tramite il sistema DMC (Dynamic Mesh Communication), di ascoltare la musica e di navigare con facilità.

Insieme, Insta360 e Cardo Systems offrono un modo perfetto per catturare e condividere le avventure in moto, su strada e fuori strada.

Con il supporto nativo già implementato per la Insta360 X4 con capacità 8K e la AI- action cam Insta360 Ace Pro dotata di intelligenza artificiale, è semplice montare una videocamera sul casco o sulla bicicletta, collegare le cuffie Cardo e partire.

La partnership in azione: Giornate BMW Motorrad
La partnership è iniziata in occasione dei BMW Motorrad Days. Insta360 e Cardo hanno presentanto i loro ultimi prodotti e la collaborazione tra le due aziende per creare la più straordinaria esperienza di guida.
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Christoph Strucken, Region Manager DACH di Cardo Systems, si è detto entusiasta della partnership: "Siamo entusiasti di avviare questa nuova collaborazione con Insta360. Ispirati dalla connettività del nostro prodotto, lavoreremo insieme per fornire un servizio di livello superiore ai nostri clienti e partner. Questa collaborazione apre interessanti opportunità e segna l'inizio di un entusiasmante viaggio insieme, che non potrà che giovare ai nostri clienti."

Patrick Neugebauer, Direttore Marketing Germania di Insta360 ha dichiarato: "Siamo due marchi che hanno rispettato i progressi reciproci nei rispettivi settori. La nostra collaborazione accelererà la nostra capacità di servire al meglio i motociclisti di tutto il mondo. È un momento emozionante e non vediamo l'ora di metterci all'opera".

La collaborazione tra Insta360 e Cardo consentirà di realizzare tutorial esclusivi sull'integrazione delle attrezzature Cardo e Insta360 e di mostrare i prodotti che funzionano all'unisono.

Restate sintonizzati per saperne di più
Siamo entusiasti di continuare a innovare e sviluppare nuovi modi per consentire ai motociclisti di catturare e condividere la loro passione per le moto.

Scoprite qui la gamma completa di action camera Insta360 e tutte le offerte di Cardo. 
 
Per ulteriori informazioni su Cardo Systems e sulla sua gamma completa di dispositivi di comunicazione adatti a tutti i budget dei motociclisti, visitate il sito cardosystems.com
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Informazioni su Cardo 
Cardo Systems fornisce dispositivi di comunicazione e servizi applicativi all'avanguardia per gli appassionati di sport motociclisti e outdoor. I dispositivi e i servizi di Cardo promuovono la sicurezza dei motociclisti e consentono a motociclisti su strada, piloti di fuoristrada e amanti dell'avventura di rimanere in contatto con gli amici, ascoltare la musica o parlare al telefono. Cardo ha lanciato il primo auricolare interfono wireless per motocicli basato su Bluetooth nel 2004 e da allora è protagonista della maggior parte delle innovazioni del settore. Tra queste, l'introduzione del primo interfono alimentato a rete, il primo suono premium e il primo dispositivo a comando vocale, solo per citarne alcune. I prodotti Cardo sono venduti in oltre 100 Paesi e sono i dispositivi di comunicazione leader nel mondo per i gruppi in movimento. www.cardosystems.com 

Informazioni su Insta360
Insta360 realizza prodotti audacemente innovativi che aiutano le persone a catturare e condividere le loro vite. Con una mentalità "Think bold", Insta360 sta ridisegnando i limiti delle action camera, delle fotocamere VR 360 e delle soluzioni fotografiche tradizionali. Oltre all'hardware all'avanguardia, il software di editing video del marchio, dotato di intelligenza artificiale, rende facile la creazione di contenuti coinvolgenti. Insta360 si dedica ad aiutare una nuova generazione di atleti, creativi, viaggiatori d'avventura e professionisti a dare vita alle loro idee.
Per maggiori dettagli: http://www.insta360.com/
Informazioni sul Fondo Think Bold: https://www.insta360.com/ThinkBoldFund
Leggete il nostro blog: http://blog.insta360.com/
Seguici su Facebook: https://www.facebook.com/Insta360/
Seguici su Twitter: http://twitter.com/insta360
Seguici su Instagram: http://www.instagram.com/insta360/
Seguici su TikTok: http://tiktok.com/@insta360_official
Iscriviti al nostro canale YouTube: http://www.youtube.com/insta360

