Insta360 en Cardo Systems: een partnerschap voor rijders
Cardo Systems en Insta360 kondigen met trots een nieuw partnership aan, gericht op innovatie op het gebied van on- en off-road avonturen. Door het beste op het gebied van action camera's en motorcommunicatiesystemen samen te brengen, stroomlijnt het partnership de ervaring naadloos voor degenen die graag hun ritten documenteren en delen.
Een perfecte combinatie: action camera's en kristalheldere communicatie
De krachtige 360° en groothoek action camera's van Insta360 staan ​​bekend om hun verbluffende beeldkwaliteit, innovatieve functies en robuuste duurzaamheid. Ze zijn de perfecte tools om de sensatie van de open weg vast te leggen, van epische schilderachtige routes tot adrenaline-aangedreven off-road rijden.
Cardo Systems is een pionier op het gebied van motorcommunicatietechnologie. De toonaangevende draadloze communicatiesystemen houden rijders verbonden, vermaakt en veilig, waardoor ze via de baanbrekende DMC (Dynamic Mesh Communication) van het merk met andere rijders kunnen communiceren, naar muziek kunnen luisteren en gemakkelijk kunnen navigeren.
Samen bieden Insta360 en Cardo Systems een naadloze manier om motoravonturen vast te leggen en te delen, zowel op de weg als off-road.
Met native ondersteuning die al is geïmplementeerd voor onze 8K-geschikte Insta360 X4 en AI-aangedreven actioncam Insta360 Ace Pro, is het net zo eenvoudig als het monteren van je camera op je helm of fiets, het aansluiten van je Cardo-headset en het uitrollen.
De partnerschip in actie: BMW Motorrad Days
De partnership begon op BMW Motorrad Days, waar Insta360 en Cardo een stand deelden, hun nieuwste producten presenteerden en lieten zien hoe ze samenwerken om de ultieme rijervaring te creëren.
Christoph Strucken, regiomanager DACH bij Cardo Systems, uitte zijn enthousiasme over de partnership: "We zijn verheugd om deze nieuwe partnership met Insta360 aan te gaan. Geïnspireerd door de connectiviteit van ons product, zullen we samenwerken om onze klanten en partners een service van het volgende niveau te bieden. Deze samenwerking opent opwindende kansen en markeert het begin van een opwindende reis samen, die alleen maar ten goede kan komen aan onze klanten."
Patrick Neugebauer, marketingdirecteur Duitsland van Insta360, was even enthousiast om zijn gedachten te delen: "We zijn twee merken die elkaars vooruitgang in onze respectievelijke industrieën hebben gerespecteerd. De kans om met Cardo samen te werken versnelt ons vermogen om rijders overal beter van dienst te zijn. Het is een opwindende tijd en we staan ​​te popelen om aan de slag te gaan."
De samenwerking tussen Insta360 en Cardo zal exclusieve tutorials mogelijk maken over het integreren van Cardo- en Insta360-apparatuur, en showcases van producten die samenwerken.
Blijf op de hoogte voor meer
We zijn enthousiast om te blijven innoveren en nieuwe manieren te ontwikkelen om rijders in staat te stellen hun passie voor motoren vast te leggen en te delen.
Bekijk hier het volledige assortiment Insta360-actiecamera's en lees hier meer over de nieuwste aanbiedingen van Cardo.
Ga voor meer informatie over Cardo Systems en het volledige assortiment communicatieapparaten voor elk budget van rijders naar cardosystems.com
Over Cardo 
Cardo Systems, een leverancier van geavanceerde apparatuur en toepassingsdiensten voor powersports en buitensporters, viert dit jaar met trots haar verjaardag door '20 jaar innovatie in beweging' te vieren. Sinds de lancering van 's werelds eerste op Bluetooth gebaseerde draadloze intercom headset in 2004, is Cardo Systems verantwoordelijk geweest voor veel van de innovaties in de industrie, waardoor communicatie een revolutie heeft ondergaan, technologische grenzen zijn verlegd en de veiligheid van gebruikers is verbeterd. Cardo wordt nu verkocht in meer dan 100 landen en is er trots op 's werelds toonaangevende communicatiemiddel voor groepen in beweging te zijn. 
