Insta360 i Cardo Systems: Razem dla moto

Cardo Systems i Insta360 z radością ogłaszają podjęcie współpracy poświęcone innowacjom dla motocyklistów szosowych, off-roadowych i adventure. 
Połączenie najlepszych kamer sportowych i systemów komunikacji znacznie usprawni dokumentowanie motocyklowych przygód. 
Idealne połączenie: Kamery akcji i interkomy z krystalicznie czystym dźwiękiem
Insta360, kamery akcji, które jako jedyne potrafią stworzyć zdjęcia i filmy 360, a także ujęcia szerokokątne są znane ze swojej oszałamiającej jakości obrazu, innowacyjnych funkcji i solidnej wytrzymałości. To idealne narzędzie do filmowania na otwartej drodze, od epickich widoków na trasie po pełne adrenaliny wypady off-roadowe.

Cardo Systems jest pionierem w dziedzinie technologii komunikacji dla motocyklistów. Ich wiodące bezprzewodowe systemy komunikacji zapewniają motocyklistom łączność, rozrywkę i bezpieczeństwo, umożliwiając im komunikowanie się z innymi motocyklistami za pośrednictwem pionierskiej technologii DMC (Dynamic Mesh Communication), słuchanie muzyki i łatwą nawigację.

Insta360 i Cardo Systems wspólnie oferują bajecznie łatwy sposób rejestrowania i udostępniania przygód motocyklowych.

Dzięki zaimplementowanemu wsparciu w kamerach Insta360 X4 z obsługą rozdzielczości 8K oraz Insta360 Ace Pro z obsługą sztucznej inteligencji, wystarczy zamontować je na kasku lub motocyklu, podłączyć zestaw słuchawkowy Cardo i gotowe.
Partnerstwo w akcji: BMW Motorrad Days
Partnerstwo rozpoczęło się podczas BMW Motorrad Days, gdzie Insta360 i Cardo dzieliły stoisko, prezentując swoje najnowsze produkty i udowadniając, w jaki sposób współpracują, aby stworzyć niezapomniane wrażenia z jazdy.

Christoph Strucken, Regional Manager, DACH w Cardo Systems, wyraził swoją radość podjętą współpracą: „Jesteśmy podekscytowani nawiązaniem nowego partnerstwa z Insta360. Zainspirowani możliwościami naszego produktu pod względem łączności, będziemy współpracować, aby zapewnić naszym klientom i partnerom obsługę na wyższym poziomie. Ta współpraca otwiera nowe możliwości i oznacza początek ekscytującej wspólnej podróży, która może przynieść korzyści tylko naszym klientom”.

Patrick Neugebauer, Marketing Director w Insta360, również chętnie podzielił się swoimi przemyśleniami w Niemczech: „Jesteśmy markami, które szanują wzajemnie swoje postępy w swoich branżach. Możliwość współpracy z Cardo przyspieszy nasze możliwości lepszej obsługi motocyklistów na całym świecie. To ekscytujący czas i już czekamy na tę współpracę”.

Partnerstwo Insta360 i Cardo umożliwi stworzenie wyjątkowych tutoriali dotyczących integracji sprzętu Cardo i Insta360, a także listy kompatybilnych produktów.

Bądźcie czujni, niedługo pojawi się więcej informacji
Z przyjemnością kontynuujemy prace nad innowacjami i opracowywaniem nowych sposobów, które pozwolą motocyklistom rozwijać i dzielić się swoją pasją do motocykli.

Zapoznaj się z pełną ofertą kamer sportowych Insta360 tutaj i dowiedz się więcej o najnowszych produktach Cardo tutaj. 

Aby uzyskać więcej informacji o Cardo Systems i pełnej ofercie interkomów dostosowanych do budżetu każdego motocyklisty, odwiedź stronę cardosystems.com 
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O Cardo Systems
Cardo Systems dostarcza najnowocześniejsze urządzenia komunikacyjne i usługi aplikacyjne dla motocyklistów i entuzjastów aktywności na świeżym powietrzu. Urządzenia i usługi Cardo promują bezpieczeństwo i umożliwiają motocyklistom, kierowcom terenowym oraz poszukiwaczom przygód stały dostęp do telefonu, muzyki i z drugim człowiekiem. Cardo wprowadziło na rynek pierwszy na świecie bezprzewodowy interkom motocyklowy oparty na technologii Bluetooth w 2004 r. i od tego czasu odpowiada za większość innowacji w branży. m.in. wprowadzenie pierwszego interkomu zasilanego technologią mesh, pierwszego dźwięku w jakości premium i pierwszego urządzenia sterowanego głosem, a to tylko kilka przykładów. Produkty Cardo są sprzedawane w ponad 100 krajach i są wiodącymi na świecie urządzeniami komunikacyjnymi dla grup.
www.cardosystems.com 


O Insta360
Insta360 tworzy odważnie innowacyjne produkty, które pomagają ludziom uchwycić i udostępnić swoje życie. Z nastawieniem „Think bold” Insta360 na nowo definiuje granice kamer sportowych, kamer 360 VR i tradycyjnych rozwiązań dla fotografi. Oprócz najnowocześniejszego sprzętu, oprogramowanie marki do edycji wideo oparte na sztucznej inteligencji sprawia, że ​​tworzenie angażujących treści odbywa się bez wysiłku. Insta360 poświęca się pomaganiu nowemu pokoleniu sportowców, twórców, podróżników i profesjonalistów w urzeczywistnianiu ich pomysłów.

Po więcej szczegółów odwiedź: http://www.insta360.com/
O Think Bold Fund: https://www.insta360.com/ThinkBoldFund
Przeczytaj naszego bloga: http://blog.insta360.com/
Śledź nas na Facebook: https://www.facebook.com/Insta360/
Śledź nas na X:https://x.com/insta360
Śledź nas na Instagramie: http://www.instagram.com/insta360/
Śledź nas na TikToku: http://tiktok.com/@insta360_official
Subskrybuj nasz kanał YouTube: http://www.youtube.com/insta360



