Insta360 og Cardo Systems: Et Partnerskap Laget for Motorsykkelentusiaster

Cardo Systems og Insta360 er glade for å kunngjøre et nytt partnerskap, dedikert til å innovere kjøring på og utenfor veien. Ved å samle det beste innen actionkameraer og motorsykkelkommunikasjonssystemer, forenkler partnerskapet opplevelsen for de som elsker å dokumentere og dele sine turer.

En perfekt kombinasjon: Actionkameraer og krystallklar kommunikasjon 
Insta360s kraftige 360° og vidvinkel actionkameraer er kjent for sin imponerende bildekvalitet, innovative funksjoner og robuste holdbarhet. De er de perfekte verktøyene for å fange spenningen og inntrykkene på veien, fra episke naturskjønne ruter til adrenalinfylte off-road-eventyr.

Cardo Systems er pioner innen motorsykkel-kommunikasjonsteknologi. Deres ledende trådløse kommunikasjonssystemer holder motorsyklister tilkoblet, underholdt og trygge, slik at de kan kommunisere med andre førere via merkets banebrytende DMC (Dynamic Mesh Communication), lytte til musikk og navigere med enkelhet.
Sammen tilbyr Insta360 og Cardo Systems en sømløs måte å fange og dele motorsykkeleventyr på, både på og utenfor veien.

Med innebygd støtte allerede implementert for vårt 8K-kompatible Insta360 X4 og det AI-drevne actionkameraet Insta360 Ace Pro, er det så enkelt som å montere kameraet på hjelmen eller sykkelen, koble til Cardo-headsettet ditt og sette i gang.

Partnerskapet i praksis: BMW Motorrad Days 
Partnerskapet startet på BMW Motorrad Days, hvor Insta360 og Cardo delte en stand, viste frem sine nyeste produkter og demonstrerte hvordan de fungerer sammen for å skape den ultimate kjøreopplevelsen.

Christoph Strucken, regionsjef for DACH i Cardo Systems, uttrykte sin begeistring for partnerskapet: "Vi er veldig glade for å inngå dette nye partnerskapet med Insta360. Inspirert av våre produkters tilkoblingsmuligheter, vil vi jobbe sammen for å tilby neste nivå av service til våre kunder og partnere. Dette samarbeidet åpner for spennende muligheter og markerer starten på en spennende reise sammen, som kun vil være til fordel for våre kunder."

Patrick Neugebauer, markedsdirektør i Tyskland for Insta360, var like ivrig etter å dele sine tanker: "Vi er to merker som har respektert hverandres fremgang i våre respektive bransjer. Å få sjansen til å jobbe med Cardo øker vår evne til å bedre betjene motorsyklister overalt. Det er en spennende tid, og vi gleder oss til å komme i gang."

Insta360 og Cardo-partnerskapet vil muliggjøre eksklusive veiledninger om integrering av Cardo- og Insta360-utstyr sammen, og demonstrasjoner av produkter som fungerer i harmoni.

Følg med for mer 
Vi er glade for å fortsette å innovere og utvikle nye måter å styrke motorsykkelentusiaster på, slik at de kan fange og dele sin lidenskap for motorsykler.

Sjekk ut hele utvalget av Insta360 actionkameraer her, og les mer om Cardos siste tilbud her.

For mer informasjon om Cardo Systems, og deres komplette utvalg av kommunikasjonsenheter som passer alle motorsykkelbudsjett, besøk cardosystems.no.
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Om Cardo Systems 
Cardo Systems leverer banebrytende kommunikasjonsenheter og applikasjonstjenester for motorsport- og friluftsentusiaster. Cardos enheter og tjenester fremmer sikkerheten til førere og gjør det mulig for motorsykkelførere, off-road-sjåfører og eventyrere å holde seg tilkoblet til telefonen, musikken og hverandre. Cardo lanserte verdens første Bluetooth-baserte trådløse intercom-headset for motorsykler i 2004 og har siden stått for de fleste av bransjens innovasjoner. Dette inkluderer introduksjonen av den første mesh-drevne intercom, den første premium-lyden og den første stemmestyrte enheten, for å nevne noen. Cardos produkter selges i over 100 land og er verdens ledende kommunikasjonsenheter for grupper i bevegelse. www.cardosystems.no

Om Insta360 
Insta360 lager innovative produkter som hjelper folk med å fange og dele sine liv. Med et "Think bold"-tankesett, omdefinerer Insta360 grensene for actionkameraer, 360 VR-kameraer og tradisjonelle fotoløsninger. Sammen med banebrytende maskinvare gjør merkets AI-drevne videoredigeringsprogramvare det enkelt å lage engasjerende innhold. Insta360 er dedikert til å hjelpe en ny generasjon av idrettsutøvere, kreative, eventyrreisende og profesjonelle med å bringe sine ideer til liv. For mer informasjon, besøk: http://www.insta360.com/ Om Think Bold Fund: https://www.insta360.com/ThinkBoldFund Les vår blogg: http://blog.insta360.com/ Følg oss på Facebook: https://www.facebook.com/Insta360/ Følg oss på Twitter: http://twitter.com/insta360 Følg oss på Instagram: http://www.instagram.com/insta360/ Følg oss på TikTok: http://tiktok.com/@insta360_official Abonner på vår YouTube-kanal: http://www.youtube.com/insta360

