Insta360 & Cardo Systems: A Partnership Made for Riders

Cardo Systems och Insta360 är glada över att kunna tillkännage ett nytt partnerskap, dedikerat till innovation inom området för on- och offroad-äventyr. Genom att sammanföra de bästa actionkamerorna och kommunikationssystemen för motorcyklar effektiviserar partnerskapet sömlöst upplevelsen för dem som älskar att dokumentera och dela sina åkturer.
[bookmark: _rueydcyrhmvr]En perfekt kombination: actionkameror och kristallklar kommunikation
Insta360:s kraftfulla 360° och vidvinkelactionkameror är kända för sin fantastiska bildkvalitet, innovativa funktioner och robusta hållbarhet. De är de perfekta verktygen för att fånga spänningen på den öppna vägen, från episka natursköna vägar till adrenalinstinn terrängkörning.

Cardo Systems står som en pionjär inom kommunikationsteknik för motorcyklar. Deras ledande trådlösa kommunikationssystem håller föraren uppkopplad, underhållna och säkra, vilket gör att de kan kommunicera med andra åkare via varumärkets banbrytande DMC (Dynamic Mesh Communication), lyssna på musik och navigera med lätthet.

Tillsammans erbjuder Insta360 och Cardo Systems ett sömlöst sätt att fånga och dela motorcykeläventyr både på vägen och i terrängen.

Med inbyggt stöd redan implementerat för vår 8K-kapabla Insta360 X4 och AI-drivna actionkamera Insta360 Ace Pro är det lika enkelt som att montera en kamera på hjälmen eller motorcykeln, ansluta ditt Cardo-headset och du är klar för ditt nästa äventyr.
[bookmark: _1ec2ezns3sgi]The Partnership in Action: BMW Motorrad Days
Samarbetet startade på BMW Motorrad Days, där Insta360 och Cardo delade en monter där de visade upp sina senaste produkter och visade hur de arbetar tillsammans för att skapa den ultimata körupplevelsen.

Christoph Strucken, regionchef, DACH på Cardo Systems, uttryckte sin entusiasm över partnerskapet: "Vi är glada över att ingå detta nya partnerskap med Insta360. Inspirerade av vår produkters anslutningsmöjligheter kommer vi att arbeta tillsammans för att tillhandahålla service på nästa nivå till våra kunder och partners. Det här samarbetet öppnar upp för spännande möjligheter och markerar början på en spännande resa tillsammans, som bara kan gynna våra kunder."

Patrick Neugebauer, marknadschef för Insta360 i Tyskland, var lika ivrig att dela med sig av sina tankar: "Vi är två varumärken som har respekterat varandras framsteg inom våra respektive branscher. Att få chansen att arbeta med Cardo påskyndar vår förmåga att bättre betjäna förare överallt. Det är en spännande tid och vi är ivriga att sätta i gång."

Partnerskapet mellan Insta360 och Cardo kommer att möjliggöra exklusiva handledningar om hur man integrerar Cardo- och Insta360-utrustning tillsammans, och visar upp produkter som fungerar tillsammans.

[bookmark: _nof9c87qipq5]Håll ögonen öppna för mer
Vi är glada över att fortsätta förnya och utveckla nya sätt att ge förare möjlighet att fånga och dela sin passion för motorcyklar.

Kolla in hela utbudet av Insta360 actionkameror här och läs mer om Cardos senaste erbjudanden här. 

För mer information om Cardo Systems och dess kompletta sortiment av kommunikationsenheter som passar alla motorcyklisters budgetar, besök cardosystems.com 
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Om Cardo Systems
Cardo Systems tillhandahåller banbrytande kommunikationsenheter och applikationstjänster för motorsport- och friluftsentusiaster. Cardos enheter och tjänster främjar förarnas säkerhet och gör det möjligt för motorcykelförare, terrängförare och äventyrssökare att hålla kontakten med sin telefon, musik och med varandra. Cardo lanserade världens första Bluetooth-baserade trådlösa intercom-headset för motorcyklar 2004 och har stått för de flesta av branschens innovationer sedan dess. Detta inkluderar introduktionen av den första mesh-drivna intercom, det första premiumljudet och den första röstdrivna enheten, för att bara nämna några. Cardos produkter säljs i över 100 länder och är världens ledande kommunikationsutrustning för grupper i rörelse.
www.cardosystems.com


Om Insta360
Insta360 tillverkar innovativa produkter som hjälper människor att fånga och dela sina liv. Med ett "Think bold"-tänkesätt tänker Insta360 om gränserna för actionkameror, 360 VR-kameror och traditionella fotograferingslösningar. Tillsammans med banbrytande hårdvara gör varumärkets AI-drivna videoredigeringsprogram det enkelt att skapa engagerande innehåll. Insta360 är dedikerade till att hjälpa en ny generation idrottare, kreativa, äventyrsresenärer och proffs att förverkliga sina idéer.
För mer information besök: http://www.insta360.com/
Om Think Bold Fund: https://www.insta360.com/ThinkBoldFund
Läs vår blogg: http://blog.insta360.com/
Följ oss på Facebook: https://www.facebook.com/Insta360/
Följ oss på Twitter: http://twitter.com/insta360
Följ oss på Instagram: http://www.instagram.com/insta360/
Följ oss på TikTok: http://tiktok.com/@insta360_official
Prenumerera på vår YouTube-kanal: http://www.youtube.com/insta360




