Insta360 și Cardo Systems: Un parteneriat creat pentru motocicliști

Cardo Systems și Insta360 sunt încântați să anunțe un nou parteneriat dedicat inovării în domeniul aventurilor pe drum și off-road. Unind cele mai bune camere de acțiune și sisteme de comunicație pentru motociclete, parteneriatul simplifică experiența celor care iubesc să documenteze și să împărtășească călătoriile lor.
O îmbinare perfectă: Camere de acțiune și comunicație clară 
Camerele de acțiune 360° de la Insta360 sunt renumite pentru calitatea lor impresionantă a imaginii, caracteristicile inovatoare și durabilitate. Acestea sunt instrumentele perfecte pentru a surprinde emoția drumului, de la trasee panoramice epice până la aventuri off-road pline de adrenalină.
Cardo Systems este un pionier în tehnologia de comunicație pentru motociclete. Sistemele lor de comunicație wireless de top mențin motocicliștii conectați și în siguranță, permițându-le să comunice cu alți motocicliști prin intermediul tehnologiei lor inovatoare DMC (Dynamic Mesh Communication), să asculte muzică și să navigheze cu ușurință.
Împreună, Insta360 și Cardo Systems oferă o modalitate perfectă de a captura și împărtăși aventurile motocicliștilor atât pe drum, cât și off-road.
Cu suport nativ deja implementat pentru camerele Insta360 X4 capabile de 8K și camera de acțiune Insta360 Ace Pro alimentată de Inteligență Artificială, este la fel de simplu precum montarea camerei pe casca sau motocicleta ta, conectarea căștii Cardo și pornirea în aventură.
Parteneriatul în Acțiune: BMW Motorrad Days
Parteneriatul a început la BMW Motorrad Days, unde Insta360 și Cardo au împărțit un stand în care și-au prezentat cele mai recente produse și au demonstrat cum acestea funcționează împreună pentru a crea experiența supremă de călătorie.
Christoph Strucken, Manager Regional DACH la Cardo Systems, și-a exprimat entuziasmul față de parteneriat: "Suntem încântați să intrăm în acest nou parteneriat cu Insta360. Inspirat de conectivitatea produselor noastre, vom colabora pentru a oferi servicii de nivel superior clienților și partenerilor noștri. Această colaborare deschide oportunități interesante și marchează începutul unei călătorii captivante împreună, care nu poate aduce decât beneficii clienților noștri."
Patrick Neugebauer, Director de Marketing Germania la Insta360, a fost la fel de dornic să-și împărtășească gândurile: "Suntem două branduri care și-au respectat reciproc progresul în industriile noastre respective. Având ocazia să lucrăm cu Cardo ne accelerează capacitatea de a deservi mai bine motocicliștii de pretutindeni. Este un moment incitant și suntem nerăbdători să ne apucăm de treabă."
Parteneriatul dintre Insta360 și Cardo va permite realizarea de tutoriale exclusive despre integrarea echipamentelor Cardo și Insta360 și prezentarea produselor care funcționează în sinergie.
Rămâneți la curent pentru mai multe informații
Suntem încântați să continuăm să inovăm și să dezvoltăm noi modalități de a ajuta motocicliștii să-și surprindă și să-și împărtășească pasiunea pentru motociclete.
Consultați gama completă de camere de acțiune Insta360 aici și citiți mai multe despre cele mai recente oferte ale Cardo aici.
Pentru mai multe informații despre Cardo Systems și întreaga sa gamă de dispozitive de comunicație care se potrivesc tuturor bugetelor motocicliștilor, vizitați cardosystems.com.
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Despre Cardo Systems
Cardo Systems oferă dispozitive de comunicație de ultimă generație și servicii de aplicații pentru pasionații de sporturi motorizate și activități în aer liber. Dispozitivele și serviciile Cardo promovează siguranța motocicliștilor și permit motocicliștilor, șoferilor off-road și celor care caută aventura să rămână conectați la telefon, muzică și unii la alții. Cardo a lansat primul set de comunicație wireless bazat pe Bluetooth pentru motociclete în 2004 și a fost responsabil pentru majoritatea inovațiilor din industrie de atunci. Aceasta include introducerea primului intercom bazat pe mesh, primul sunet premium și primul dispozitiv cu operare vocală, pentru a numi doar câteva. Produsele Cardo sunt vândute în peste 100 de țări și sunt cele mai importante dispozitive de comunicație din lume pentru grupuri aflate în mișcare.
www.cardosystems.com


Despre Insta360
Insta360 creează produse inovatoare care ajută oamenii să-și surprindă și să-și împărtășească viața. Cu o mentalitate de tip "Gândește îndrăzneț!", Insta360 redefinește limitele camerelor de acțiune, camerelor VR 360 și soluțiilor tradiționale de fotografie. Împreună cu hardware-ul de ultimă generație, software-ul de editare video bazat pe AI al brandului face ca crearea de conținut captivant să fie fără efort. Insta360 este dedicat să ajute o nouă generație de sportivi, creatori, călători de aventură și profesioniști să-și aducă ideile la viață.

Pentru mai multe detalii, vizitați: http://www.insta360.com/
Despre Think Bold Fund: https://www.insta360.com/ThinkBoldFund
Citiți blogul nostru: http://blog.insta360.com/
Urmăriți-ne pe Facebook: https://www.facebook.com/Insta360/
Urmăriți-ne pe Twitter: http://twitter.com/insta360
Urmăriți-ne pe Instagram: http://www.instagram.com/insta360/
Urmăriți-ne pe TikTok: http://tiktok.com/@insta360_official
Abonați-vă la canalul nostru de YouTube: http://www.youtube.com/insta360
