Insta360 ve Cardo Sistemleri: Yolculara Yönelik Bir Ortaklık 
Cardo Systems ve Insta360, yol ve arazi maceraları alanında yenilikler yapmaya adanmış yeni bir ortaklığı duyurmanın heyecanını yaşıyor. En iyi aksiyon kameralarını ve motosiklet iletişim sistemlerini bir araya getiren ortaklık, sürüşlerini belgelemeyi ve paylaşmayı sevenler için deneyimi kusursuz bir şekilde kolaylaştırıyor.
Mükemmel Bir Eşleştirme: Aksiyon Kameraları ve Kristal Netliğinde İletişim
Insta360'ın güçlü 360° ve geniş açılı aksiyon kameraları, çarpıcı görüntü kalitesi, yenilikçi özellikleri ve sağlam dayanıklılıklarıyla ünlüdür. Destansı manzaralı rotalardan adrenalin dolu arazi sürüşlerine kadar açık yolların heyecanını yakalamak için mükemmel araçlardır.
Cardo Systems motosiklet iletişim teknolojisinde öncü konumdadır. Lider kablosuz iletişim sistemleri, sürücülerin bağlantıda kalmasını, eğlenmesini ve güvende kalmasını sağlayarak, markanın öncü DMC (Dinamik Örgü İletişimi) aracılığıyla diğer sürücülerle iletişim kurmalarına, müzik dinlemelerine ve kolaylıkla gezinmelerine olanak tanıyor.
Insta360 ve Cardo Systems birlikte, yolda ve arazide motosiklet maceralarını yakalamanın ve paylaşmanın kusursuz bir yolunu sunuyor.
8K özellikli Insta360 X4 ve AI- destekli aksiyon kameramız Insta360 Ace Pro için halihazırda uygulanan yerel destek sayesinde, kameranızı kaskınıza veya bisikletinize monte etmek, Cardo kulaklığınızı bağlamak ve kullanıma sunmak bu kadar basit.
Eylemdeki Ortaklık: BMW Motorrad Günleri
Ortaklık, Insta360 ve Cardo'nun bir stant paylaştığı, en yeni ürünlerini sergilediği ve en üst düzey sürüş deneyimini yaratmak için birlikte nasıl çalıştıklarını gösterdiği BMW Motorrad Günleri'nde başladı.
Cardo Systems DACH Bölge Müdürü Christoph Strucken, ortaklıktan duyduğu heyecanı şöyle dile getirdi: "Insta360 ile bu yeni ortaklığa girmekten heyecan duyuyoruz. Ürünümüzün bağlanabilirliğinden ilham alarak, müşterilerimize bir sonraki seviyede hizmet sunmak için birlikte çalışacağız. Bu işbirliği, heyecan verici fırsatların önünü açıyor ve yalnızca müşterilerimize fayda sağlayabilecek, birlikte heyecan verici bir yolculuğun başlangıcını işaret ediyor."
Insta360 Almanya Pazarlama Direktörü Patrick Neugebauer de aynı şekilde düşüncelerini paylaşma konusunda istekliydi: "Biz, ilgili sektörlerimizde birbirimizin ilerlemesine saygı duyan iki markayız. Cardo ile çalışma şansına sahip olmak, her yerdeki sürücülere daha iyi hizmet verme yeteneğimizi hızlandırıyor. Heyecan verici bir zaman ve biz de bu aranın içinde sıkışıp kalmak için sabırsızlanıyoruz."
Insta360 ve Cardo ortaklığı, Cardo ve Insta360 donanımlarının birbirine entegre edilmesine ilişkin özel eğitimlere ve birlikte çalışan ürünlerin sergilenmesine olanak tanıyacak.
Daha Fazlası İçin Takipte Kalın
Sürücülerin motosikletlere olan tutkularını yakalayıp paylaşmalarını sağlayacak yeni yollar keşfetmeye ve geliştirmeye devam etmekten heyecan duyuyoruz.
Insta360 aksiyon kameralarının tüm serisine buradan göz atın ve Cardo'nun en son teklifleri hakkında daha fazlasını buradan okuyun.
Cardo Systems ve tüm sürücülerin bütçelerine uygun iletişim cihazlarının tamamı hakkında daha fazla bilgi edinmek için cardosystems.com adresini ziyaret edin.
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Cardo Sistemleri Hakkında

Cardo Systems, güç sporları ve açık hava meraklıları için son teknoloji iletişim cihazları ve uygulama hizmetleri sağlar. Cardo'nun cihazları ve hizmetleri sürücülerin güvenliğini artırıyor ve motosiklet sürücülerinin, arazi sürücülerinin ve macera arayanların telefonlarına, müziklerine ve birbirlerine bağlı kalmalarını sağlıyor. Cardo, 2004 yılında dünyanın ilk motosiklet Bluetooth tabanlı kablosuz interkom kulaklığını piyasaya sürdü ve o zamandan bu yana sektördeki yeniliklerin çoğundan sorumlu oldu. Bu, ilk ağ destekli interkomun, ilk premium sesin ve ilk sesle çalışan cihazın tanıtımını içeriyor. Cardo'nun ürünleri 100'den fazla ülkede satılmaktadır ve hareket halindeki gruplar için dünyanın önde gelen iletişim cihazlarıdır.                                                                                     www.cardosystems.com 

Insta360 Hakkında
Insta360, insanların hayatlarını yakalayıp paylaşmalarına yardımcı olan cesur ve yenilikçi ürünler üretiyor. "Cesur düşün" zihniyetiyle Insta360, aksiyon kameralarının, 360 VR kameraların ve geleneksel fotoğrafçılık çözümlerinin sınırlarını yeniden tanımlıyor. Markanın yapay zeka destekli video düzenleme yazılımı, son teknoloji donanımın yanı sıra ilgi çekici içerik oluşturmayı zahmetsiz hale getiriyor. Insta360, yeni nesil sporcuların, yaratıcıların, macera gezginlerinin ve profesyonellerin fikirlerini hayata geçirmelerine yardımcı olmaya kendini adamıştır.
Daha fazla ayrıntı için şu adresi ziyaret edin:  http://www.insta360.com/
Think Bold Fonu Hakkında:  https://www.insta360.com/ThinkBoldFund
Blogumuzu okuyun:  http://blog.insta360.com/
Bizi Facebook'ta takip edin:  https://www.facebook.com/Insta360/
Bizi Twitter'da takip edin:  http://twitter.com/insta360
Bizi Instagram'da takip edin:  http://www.instagram.com/insta360/
Bizi TikTok'ta takip edin:  http://tiktok.com/@insta360_official
YouTube Kanalımıza abone olun:  http://www.youtube.com/insta360
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