
„Insta360“ ir „Cardo Systems“: komunikacija sukurta motociklininkams

„Cardo Systems“ ir „Insta360“ su džiaugsmu praneša apie naują komunikaciją, skirtą naujovėms kelyje ir bekelėje. Sujungus geriausias veiksmo kameras ir motociklų ryšio sistemas, komunikacija sklandžiai supaprastina bendravimą tiems, kurie mėgsta dokumentuoti ir dalytis savo važiavimais.

Tobulas suporavimas: veiksmo kamera ir komunikacijos įranga
Insta360 galingos 360° plataus kampo veiksmo kameros garsėja nuostabia vaizdo kokybe, naujoviškomis funkcijomis ir patvarumu. Tai puikūs įrenginiai, norint užfiksuoti kelionės jaudulį – nuo ​​įspūdingų vaizdingų maršrutų iki adrenalino kupinų važiavimų bekele.

Cardo Systems yra motociklų komunikacijos technologijų pradininkė. Pirmaujančios belaidžio ryšio sistemos užtikrina, kad vairuotojai prisijungtų, linksmintųsi ir būtų saugūs, leisdami jiems bendrauti su kolegomis per prekės ženklo novatorišką DMC (Dynamic Mesh Communication), klausytis muzikos ir lengvai naršyti.

Kartu „Insta360“ ir „Cardo Systems“ siūlo sklandų būdą fiksuoti ir dalytis motociklų nuotykiais kelyje ir bekelėje.

Jau įdiegtas mūsų 8K palaikantis Insta360 X4 palaikymas ir dirbtinio intelekto veiksmo kamera Insta360 Ace Pro, todėl tai taip paprasta, kaip pritvirtinti fotoaparatą prie šalmo ar dviračio, prijungti Cardo ausines ir leistis į kelionę.

Partnerystė veikia: BMW Motorrad dienos
Partnerystė prasidėjo BMW Motorrad Days, kur „Insta360“ ir „Cardo“ pasidalino stendu, demonstruodami savo naujausius produktus ir pademonstruodami kaip jie dirba kartu, kad sukurtų geriausią vairavimo patirtį.

Christophas Struckenas, „Cardo Systems“ DACH regiono vadovas, išreiškė susijaudinimą dėl partnerystės: „Džiaugiamės galėdami užmegzti šią naują partnerystę su Insta360. Įkvėpti mūsų produkto jungiamumo, dirbsime kartu, kad savo klientams teiktume naujo lygio paslaugas. 

Patrick Neugebauer, „Insta360“ rinkodaros direktorius Vokietijai, taip pat norėjo pasidalinti savo mintimis: „Esame du prekių ženklai, kurie gerbė vienas kito pažangą atitinkamose pramonės šakose. Galimybė dirbti su „Cardo“ pagreitina mūsų galimybes geriau aptarnauti motociklininkus. Tai įdomus laikas ir mes nekantraujame bendradarbiauti“.

„Insta360“ ir „Cardo“ partnerystė suteiks išskirtines pamokas, kaip integruoti „Cardo“ ir „Insta360“ įrenginius, ir demonstruoti produktus, kurie veikia kartu.

Sekite naujienas ir sužinokite daugiau
Džiaugiamės galėdami toliau kurti naujoves ir kurti naujus būdus, kaip įgalinti motociklininkus užfiksuoti ir dalytis savo aistra motociklams.

Peržiūrėkite visą „Insta360“ veiksmo kamerų asortimentą čia, o daugiau apie naujausius „Cardo“ pasiūlymus skaitykite čia. 

Norėdami gauti daugiau informacijos apie Cardo Systems ir visą jos komunikacijos įrenginių asortimentą, kad atitiktų visus motociklininko biudžetus, apsilankykite cardosystems.com 
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Apie Cardo Systems
„Cardo Systems“ teikia pažangiausius ryšio įrenginius ir taikomųjų programų paslaugas sporto ir lauko pramogų entuziastams. „Cardo“ įrenginiai ir paslaugos skatina vairuotojų saugumą ir leidžia motociklų vairuotojams, visureigių vairuotojams ir nuotykių ieškotojams palaikyti ryšį su savo telefonu, muzika ir vieni su kitais. „Cardo“ 2004 m. pristatė pirmąsias pasaulyje motociklų „Bluetooth“ pagrindu veikiančias belaides domofono ausines ir nuo to laiko yra atsakinga už daugumą pramonės naujovių. Tai apima pirmojo domofono, pirmojo aukščiausios kokybės garso ir pirmojo balsu maitinamo įrenginio pristatymą. „Cardo“ produktai parduodami daugiau nei 100 šalių ir yra pasaulyje pirmaujantys komunikacijos įrenginiai grupėms.
www.cardosystems.com

Apie Insta360
„Insta360“ kuria naujoviškus produktus, padedančius žmonėms užfiksuoti ir dalintis savo patirtimi. Su „Think bold“ mąstysena „Insta360“ iš naujo įsivaizduoja veiksmo kamerų, 360 laipsnių VR kamerų ir tradicinių fotografavimo sprendimų ribas. Kartu su pažangiausia aparatūra, prekės ženklo AI varoma vaizdo redagavimo programinė įranga leidžia lengvai sukurti patrauklų kelionių turinį. Insta360 skirta padėti naujai sportininkų, nuotykių ieškotojų ir profesionalų kartai įgyvendinti savo idėjas.
Norėdami gauti daugiau informacijos, apsilankykite: http://www.insta360.com/
Apie „Think Bold“ fondą: https://www.insta360.com/ThinkBoldFund
Skaitykite mūsų tinklaraštį: http://blog.insta360.com/
Sekite mus Facebook: https://www.facebook.com/Insta360/
Sekite mus Twitter: http://twitter.com/insta360
Sekite mus Instagram: http://www.instagram.com/insta360/
Sekite mus „TikTok“: http://tiktok.com/@insta360_official
Prenumeruokite mūsų „YouTube“ kanalą: http://www.youtube.com/insta360

