
Insta360 un–Cardo Systems: Partnerība, kas radīta braucējiem

Cardo Systems un Insta360 ir apvienojušies jaunā partnerībā, kas veltīta inovāciju ieviešanai gan uz ceļa, gan piedzīvojumos. Šī jaunā savienība, sniedz labāko pieredzi kameru un motociklu sakaru sistēmu pasaulē, partnerība nevainojami racionalizē pieredzi tiem, kam patīk dokumentēt un dalīties ar saviem braucieniem.


Ideāla savienojambība: Rīcības kameras un kristāldzidra saziņa

Insta360 ir jaudīga plata leņķa kamera, kas ir slavena ar savu satriecošo attēla kvalitāti, inovatīvām funkcijām un izturību. Tās ir ideāli piemērotas, lai iemūžinātu perfektoto momentu, ko sniedz atklātais ceļš, sākot ar iespaidīgām ainavām un beidzot ar pilnu adrenalīna braukšanu.

Cardo Systems ir motociklu sakaru tehnoloģiju pionieris. Vadošās bezvadu sakaru sistēmas nodrošina braucējam savienojumu, izklaidi un drošību, ļaujot lietotājam sazināties ar citiem braucējiem, izmantojot DMC (Dynamic Mesh Communication), klausoties mūziku un viegli pārvietoties.

Insta360 un Cardo Systems kopā piedāvā vienotu veidu, kā iemūžināt un kopīgot motociklu piedzīvojumus gan uz ceļa, gan ārpus tā.

Jau ir ieviests atbalsts uz ceļa pateicoties Insta360 X4 ar 8K izšķirtspēju un mākslīgā intelekta darbojošās darbības kamerām Insta360 Ace Pro, tāpēc ir tik vienkārši uzstādīt kameru uz ķiveres vai motocikla, pieslēgt Cardo Systems un doties ceļā.


Partnerība darbībā: BMW Motorrad dienas

Sadarbība sākās BMW Motorrad dienās, kur Insta360 un Cardo kopīgi izmantoja stendu, demonstrējot savus jaunākos produktus un demonstrējot, kā tie sadarbojas kopā, lai radītu vislabāko braukšanas pieredzi.

Christoph Strucken, Cardo Systems DACH reģiona vadītājs, pauda savu sajūsmu par partnerību: “Mēs esam sajūsmināti par šo jauno partnerību ar Insta360. Iedvesmoti no mūsu produkta savienojamības, mēs strādāsim kopā, lai nodrošinātu nākamā līmeņa pakalpojumus mūsu klientiem un partneriem. Šī sadarbība paver aizraujošas iespējas un iezīmē sākumu aizraujošam kopīgam ceļojumam, no kura mūsu klienti var gūt tikai labumu.”
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Patrick Neugebauer, Insta360 mārketinga direktors Vācijā: “Mēs esam divi zīmoli, kas respektē viens otra progresu mūsu attiecīgajās nozarēs. Iespēja sadarboties ar Cardo paātrina mūsu spēju labāk apkalpot braucējus visā pasaulē. Šis ir aizraujošs laiks, un mēs ar nepacietību gaidām, kad varēsim tajā iesaistīties.”

Insta360 un-Cardo partnerība sniegs ekskluzīvas pamācības par Cardo un Insta360 rīku integrēšanu, kā arī demonstrēs, kā produkti darbojas vienoti.


Turpiniet sekot līdzi, lai uzzinātu vairāk informācijas

Mēs esam priecīgi turpināt ieviest inovācijas un izstrādāt jaunus veidus, kā dot braucējiem iespēju iemūžināt un dalīties ar savu aizraušanos ar motocikliem.

Aplūkojiet pilnu Insta360 darbības kameru klāstu šeit un lasiet vairāk par Cardo jaunākajiem piedāvājumiem šeit.


Lai iegūtu vairāk informācijas par Cardo Systems un tās pilno sakaru ierīču klāstu, kas atbilst jebkuram braucējam, apmeklējiet cardosystems.com
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Par Cardo Systems
Cardo Systems piedāvā modernas sakaru ierīces un lietojumprogrammu pakalpojumus motosporta un brīvdabas entuziastiem. Cardo ierīces un pakalpojumi veicina braucēju drošību un dod iespēju motociklu vadītājiem, apvidus braucējiem un piedzīvojumu meklētājiem saglabāt saikni ar tālruni, mūziku un vienam ar otru. Cardo 2004. gadā laida klajā pasaulē pirmās motociklu Bluetooth bezvadu saziņas austiņas un kopš tā laika ir atbildīgs par lielāko daļu nozares inovāciju. Pirmā ar tīklu darbināmā komunikācijas sistēma ar augstākās kvalitātes skaņu un ierīce ietver balss funkciju, kas ir tikai daži no tiem. Cardo produkti tiek pārdoti vairāk nekā 100 valstīs un ir pasaulē vadošās saziņas ierīces grupām kustībā.
www.cardosystems.com


Par Insta360
Insta360 ražo drosmīgi inovatīvus produktus, kas palīdz cilvēkiem iemūžināt un kopīgot ar citiem savu dzīvi. Insta360 moto: “Domā drosmīgi” ar 360 VR kameru un tradicionālo fotografēšanas risinājumu robežas. Līdztekus jaunākajai aparatūrai zīmola ar mākslīgo intelektu darbināmā video rediģēšanas programmatūra padara saistoša satura veidošanu vienkāršu. Insta360 mērķis ir palīdzēt jaunai sportistu, radošo cilvēku, piedzīvojumu ceļotāju un profesionāļu paaudzei īstenot savas idejas.

Vairāk informācijas meklēt šeit:  http://www.insta360.com/
Par Domā Drosmīgi fonds: https://www.insta360.com/ThinkBoldFund
Lasiet mūsu blogu: http://blog.insta360.com/
Sekojiet mums Facebook: https://www.facebook.com/Insta360/
Sekojiet mums Twitter: http://twitter.com/insta360
Sekojiet mums Instagram: http://www.instagram.com/insta360/
Sekojiet mums TikTok: http://tiktok.com/@insta360_official
Abonējiet mūsu YouTube kanālu: http://www.youtube.com/insta360



