Insta360 a Cardo Systems: Partnerství stvořené pro jezdce
Společnosti Cardo Systems a Insta360 s potěšením oznamují nové partnerství, které se věnuje inovacím v oblasti dobrodružství na silnici i v terénu. Toto partnerství, které spojuje nejlepší akční kamery a komunikační systémy pro motocykly, hladce zefektivňuje zážitky těch, kteří rádi dokumentují a sdílejí své jízdy.
Dokonalé spojení: Akční kamery a křišťálově čistá komunikace
Výkonné 360° a širokoúhlé akční kamery Insta360 jsou známé svou úžasnou kvalitou obrazu, inovativními funkcemi a odolností. Jsou dokonalým nástrojem pro zachycení vzrušujících zážitků z otevřené cesty, od epických vyhlídkových tras až po adrenalinové jízdy v terénu.
Společnost Cardo Systems je průkopníkem v oblasti komunikačních technologií pro motocykly. Jejich špičkové bezdrátové komunikační systémy udržují jezdce ve spojení, zábavě a bezpečí a umožňují jim komunikovat se spolujezdci prostřednictvím průkopnické technologie značky DMC (Dynamic Mesh Communication), poslouchat hudbu a snadno navigovat.
Společně Insta360 a Cardo Systems nabízejí bezproblémový způsob, jak zachytit a sdílet motocyklové dobrodružství na silnici i mimo ni.
Partnerství v akci: BMW Motorrad Days
Partnerství bylo zahájeno na BMW Motorrad Days, kde Insta360 a Cardo sdílely stánek, kde představily své nejnovější produkty a ukázaly, jak společně vytvářejí dokonalý zážitek z jízdy.
Christoph Strucken, regionální manažer DACH ve společnosti Cardo Systems, vyjádřil své nadšení z partnerství: „Jsme nadšeni, že můžeme uzavřít toto nové partnerství se společností Insta360. Inspirováni konektivitou našeho produktu budeme společně poskytovat našim zákazníkům a partnerům služby nové úrovně. Tato spolupráce otevírá zajímavé možnosti a znamená začátek vzrušující společné cesty, která může našim zákazníkům jen prospět.“
Patrick Neugebauer, marketingový ředitel společnosti Insta360 pro Německo, se stejně ochotně podělil o své myšlenky: „Jsme dvě značky, které si vzájemně váží pokroku v našich oborech. Možnost spolupracovat se společností Cardo urychluje naši schopnost lépe sloužit jezdcům po celém světě. Je to vzrušující doba a my se do ní nemůžeme dočkat.“
Partnerství společností Insta360 a Cardo umožní exkluzivní výukové programy pro společnou integraci vybavení Cardo a Insta360 a ukázky produktů fungujících ve vzájemné souhře.
Zůstaňte naladěni na další
Jsme nadšeni, že můžeme pokračovat v inovacích a vývoji nových způsobů, jak umožnit jezdcům zachytit a sdílet jejich vášeň pro motocykly.
Podívejte se na celou řadu akčních kamer Insta360 zde a přečtěte si více o nejnovějších nabídkách společnosti Cardo zde. 
[bookmark: _GoBack]Další informace o společnosti Cardo Systems a její kompletní nabídce komunikačních zařízení, která vyhovují všem rozpočtům jezdců, najdete na webu cardosystems.com. 
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O společnosti Cardo Systems
Společnost Cardo Systems poskytuje špičková komunikační zařízení a aplikační služby pro milovníky motoristických sportů a outdoorových aktivit. Zařízení a služby společnosti Cardo podporují bezpečnost jezdců a umožňují motocyklistům, terénním řidičům a dobrodruhům zůstat ve spojení s telefonem, hudbou i mezi sebou navzájem. Společnost Cardo uvedla v roce 2004 na trh první bezdrátovou komunikaci na helmy pro motocykly založenou na technologii Bluetooth a od té doby je zodpovědná za většinu inovací v tomto odvětví. Patří mezi ně například uvedení prvního interkomu se síťovým napájením, prvního prémiového zvuku a prvního zařízení s hlasovým ovládáním. Výrobky společnosti Cardo se prodávají ve více než 100 zemích a jsou předními světovými komunikačními zařízeními pro skupiny v pohybu.
www.cardosystems.com 
O společnosti Insta360
Společnost Insta360 vyrábí odvážně inovativní produkty, které pomáhají lidem zachycovat a sdílet jejich životy. S myšlenkou „myslet odvážně“ Insta360 mění hranice akčních kamer, 360 VR kamer a tradičních fotografických řešení. Vedle špičkového hardwaru je to také software pro úpravu videa s umělou inteligencí, který umožňuje snadno vytvářet poutavý obsah. Insta360 se snaží pomáhat nové generaci sportovců, kreativců, cestovatelů za dobrodružstvím a profesionálů realizovat jejich nápady.
Další podrobnosti naleznete na adrese: http://www.insta360.com/ 
O fondu Think Bold: https://www.insta360.com/ThinkBoldFund 
Přečtěte si náš blog: http://blog.insta360.com/ 
Sledujte nás na Facebooku: https://www.facebook.com/Insta360/ 
Sledujte nás na Twitteru: http://twitter.com/insta360 
Sledujte nás na Instagramu: http://www.instagram.com/insta360/ 
Sledujte nás na TikToku: http://tiktok.com/@insta360_official 
Přihlaste se k odběru našeho kanálu YouTube: http://www.youtube.com/insta360 

