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KTM e Cardo Systems ampliam a cooperação, passando a incluir o KTM PACKTALK EDGE na experiência KTM Motohall.
Os fãs da KTM, que pretendam desfrutar da RIDE ORANGE EXPERIENCE, uma das atividades disponíveis no KTM Motohall, têm agora mais um motivo de interesse, com vista a retirar ainda mais proveito dos “tours”. Aos visitantes, passa a ser dada a possibilidade de alugar um KTM PACKTALK EDGE para os acompanhar durante os passeios, adicionando uma nova dimensão a esta fantástica experiência.

Como resultado da parceria estratégica entre a Cardo Systems e a KTM, o KTM PACKTALK EDGE é de dimensões compactas, muito leve, equipado com a mais avançada tecnologia, potência e muito intuitivo de usar. Tal como uma moto KTM!
Este dispositivo topo de gama na comunicação e conectividade significa que os utilizadores podem comunicar em grupo com até 15 participantes, seguir as instruções do GPS, fazer e receber chamadas, ou desfrutar da melhor música através das colunas JBL de alta qualidade.
À prova de água, pó e lama, o KTM PACKTALK EDGE apresenta um sistema de encaixe magnético único, denominado por “Air Mount” que permite um ajuste universal da unidade compacta e fina e sem antena a qualquer capacete, tornando-o tão fácil de usar como qualquer moto KTM.

No topo de tudo isto, temos ainda o alcance que vai até aos 8 km (1.6 km de utilizador para utilizador), microfone com cancelamento automático de ruído, bateria com autonomia para 13 horas, carregamento rápido de série, tudo isto que pode ser utilizado em combinação com a aplicação KTMConnect para tornar a viagem ainda mais confortável.
A RIDE ORANGE EXPERIENCE é uma extraordinária experiência ao universo KTM. Tem início com uma visita aos modelos mais icónicos expostos no KTM Motohall, antes dos visitantes iniciarem o seu tour, com a moto dos seus sonhos alugada na loja da KTM Motohall, onde lhes são fornecidas algumas recomendações sobre as melhores estradas para explorar na região envolvente do KTM Motohall. Os preços iniciam-se nos 99€ por pessoa e os bilhetes podem ser adquiridos online no site www.ktm-motohall.com. A RIDE ORANGE EXPERIENCE regressa já na primavera de 2023 e uma das novidades é a possibilidade de alugar também o sistema de intercomunicação KTM PACKTALK EDGE, que irá permitir desfrutar de toda a experiência de forma ainda mais especial.  

Caso tenham interesse em adquirir o KTM PACKTALK EDGE, saibam que este já está disponível pelo PVPR de 409,95€, nos distribuidores oficiais da Cardo.
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