MOTO MUS, distribuitor în România pentru Cardo Systems

MOTO MUS s-au alăturat Cardo Systems, lider global de piață în sisteme de comunicații pentru motocicliști pentru a distribui produsele Cardo în toată România.

Motocicliștii din România au acces complet și ușor la întregul portofoliu de produse Cardo și la piesele și accesoriile asociate - așa că fie că vrei să învingi haosul traficului din oraș în naveta de dimineață sau faci o plimbare pe Transalpina, sistemele Cardo sunt tovarășul perfect de călătorie.

Jonathan Yanai, VP Global Sales, spune: „Suntem foarte fericiți să lucrăm cu Moto Mus și să-i avem ca parte a rețelei noastre de distribuție globală. Au o experiență fantastică în distribuirea mărcilor premium în regiune și o cunoaștere extinsă a pieței locale. Aștept cu nerăbdare ca parteneriatul nostru să se dezvolte și mai mult.”

Csaba Tasnadi, director de vânzări de la Moto Mus, comentează: „În curând sărbătorim prima noastră aniversare de la distribuirea Cardo în regiune și până acum a fost grozav. Parteneriatul merge din ce în ce mai puternic - cu inovația constantă Cardo și gama largă de produse, există sisteme de comunicație potrivite pentru fiecare tip de motociclist. Personalul nostru este disponibil pentru a te ajuta să alegi sistemul de comunicație potrivit pentru tine și călătoria ta.”

Pentru mai multe informații despre Cardo Systems și pentru a vedea gama completă te rog să vizitezi www.cardosystems.com iar pentru a afla mai multe despre Moto Mus, intră pe www.motomus.ro.

Despre Cardo Systems

Cardo Systems furnizează dispozitive de comunicare de ultimă oră pentru grupurile în mișcare. Conectează motocicliștii, pasionații de sporturi outdoor și căutătorii de aventură la telefonul lor, la muzica lor și între ei. Cardo a lansat în 2004 primul set de căști interfon wireless pentru motociclete, bazat pe Bluetooth, și de atunci a fost responsabil pentru majoritatea inovațiilor din industrie. Aceasta include introducerea primului interfon cu tehnologie mesh, a primului sistem de comunicații cu sonorizare premium de la JBL și a primului dispozitiv cu operare vocală, pentru a numi doar câteva. Produsele Cardo sunt vândute în peste 100 de țări și sunt cele mai importante dispozitive de comunicare din lume pentru grupurile în mișcare.

Despre Moto Mus

Moto Mus deține tot ce are nevoie un motociclist - de la motociclete și scutere la brelocuri și geci până la sisteme de comunicație, este o destinație unică. Distribuind și comercializând o serie de mărci globale - inclusiv AGV, Dainese, Shoei, SPIDI și accesorii SW-Motech - Moto Mus își propune să-și consolideze legătura cu clienții prin servicii post-vânzare și post-garanție.

