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Marktführer für Kommunikationssysteme stärkt Distributionsnetz 
Xajo wird neuer Vertriebspartner für Cardo in Österreich 
Der Weltmarktführer für Kommunikationssysteme für Motorradfahrer, Cardo Systems, hat sich mit den Vertriebsprofis von Xajo zusammengeschlossen, um die Produkte von Cardo in Österreich zu vertreiben.
Ab April 2023 wird Xajo das gesamte Produktportfolio von Cardo und die dazugehörigen Teile und Zubehörteile an Motorradfahrer in der Alpenrepublik vertreiben. Egal, ob sie mit einem PACKTALK EDGE die österreichischen Alpen erkunden oder sich mit einem SPIRIT durch den Verkehr in Wien schlängeln, die Fahrer werden von der Nutzung der Kommunikationsgeräte von Cardo profitieren, um GPS-Anweisungen zu folgen, sich mit anderen Fahrern zu verbinden oder Musik zu hören. 
Jonathan Yanai, VP Global Sales, sagt: „Wir freuen uns, Xajo in unserem globalen Vertriebsnetz begrüßen zu dürfen. Das Unternehmen verfügt über erstklassige Erfahrungen im Vertrieb von Premium-Marken und umfangreiche Kenntnisse des lokalen Marktes. Ich freue mich auf die Zusammenarbeit mit ihnen und die Entwicklung einer erfolgreichen Partnerschaft.“
Die Xajo CEOs Hannes Wildauer und Johannes Reiberger kommentieren: „Wir sind sehr stolz darauf, Cardo Systems zu unserer Liste der 'Xajo'-Marken hinzuzufügen. Wir freuen uns darauf, mit unseren Kunden über die Cardo-Kommunikationsgeräte zu sprechen und ihnen zu zeigen, wie sie damit ihr Fahrerlebnis verbessern können." 

---------------------------------------------
Weitere Informationen über die gesamte Produktpalette von Cardo Systems finden Sie auf der Website http://www.cardosystems.com

Über Cardo Systems
Cardo Systems ist auf das Design, die Entwicklung, die Herstellung und den Vertrieb von hochmodernen drahtlosen Kommunikations- und Unterhaltungssystemen für die unterschiedlichsten Anwendungen im On- und Offroad-Bereich spezialisiert. Ursprünglich auf mobile, drahtlose Kommunikationslösungen für Motorradfahrer konzentriert, leistete Cardo seit seiner Gründung im Jahr 2003 Pionierarbeit bei der großen Mehrheit der Innovationen für Bluetooth-Kommunikationssysteme und führte 2015 das weltweit erste Mesh-basierte Kommunikationsprotokoll auf dem Zweiradmarkt ein. Die Produkte des Unternehmens, die mittlerweile in mehr als 100 Ländern erhältlich sind, sind die weltweit führenden Kommunikationsgeräte für die Motorradindustrie und konzentrieren sich immer stärker darauf, das Fahrerlebnis in allen Powersport-Kategorien durch überlegene drahtlose Kommunikationstechnologien zu verbessern.
Über Xajo (www.xajo.com; Email: office@xajo.com)
Mit seinem Hauptsitz, Einzelhandelsgeschäft und Versandlager in Brunn am Gebirge (Niederösterreich) ist die Xajo Handels-GmbH eine Top-Adresse für die Ausstattung von Motorradfans. Das Unternehmen vertreibt eine Reihe von globalen Marken, darunter: Revit, Scorpion-Exo, LS2, Acerbis, SP connect, Gaerne und präsentiert zudem im Ladengeschäft Shoei, Givi, Dainese und TCX. Jetzt gehört auch Cardo Systems zum Xajo-Portfolio. Das erklärte Ziel von Xajo ist es, ein starkes Händlernetz aufzubauen!


---------------------------------------------------------------
Weitere Informationen zu Cardo erhalten Medienvertreter bei:
Arnd von de Fenn / +49 (0) 7071 156 41 / cardo@wortwerkstatt.de
Sven Peters / +49 (0) 7071 156 42 / cardo@wortwerkstatt.de

Auf Wunsch versorgen wir Sie gerne mit weiteren Informationen und Bildmaterial sowie Testmustern der Cardo Systeme – sprechen Sie uns dafür gerne unter den o.g. Kontaktdaten an! 

Sämtliche Informationen und Bilder dieser Presseveröffentlichung sind selbstverständlich frei und können für Medienzwecke jeglicher Art kostenfrei verwendet werden. Wir freuen uns über Belegexemplare & Links. 

---------------------------------------------------------------
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Cardo Systems im Social Web: 
https://www.facebook.com/CardoSystemsGlobal
https://www.instagram.com/CardoSystems/ 
https://twitter.com/CardoSystems 
https://www.youtube.com/channel/UCWP8jg0fxbVdmX9jXJXbYEw

www.cardosystems.com
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