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Comunicado de Imprensa Open Bluetooth Intercom (OBI) Cardo Systems

Tecnologia OBI quebra restrições

A nova tecnologia Open Bluetooth Intercom (OBI) passa a estar disponível em todos os dispositivos atuais (PACKTALK EDGE, PACKTALK NEO, FREECOM 4X, FREECOM 2X, Spirit HD e Spirit) da Cardo Systems.
Após o lançamento de uma série de atualizações de software, a inovadora funcionalidade Open Bluetooth Intercom (OBI) passa a estar disponível em toda a gama de 2023 da Cardo Systems – desde os modelos de entrada Spirit até ao topo de gama PACKTALK EDGE.

Este novo padrão tecnológico, permite que os dispositivos da Cardo, Midland e UClear possam comunicar entre si sem qualquer restrição, deitando por terra algumas limitações passadas, inerentes ao uso cruzado de dispositivos de marcas distintas.

Em vez do complexo processo de emparelhamento com "unidades conectadas universalmente", o sistema OBI ativa-se automaticamente quando emparelhado com um dispositivo compatível. Mesmo para unidades não OBI, os dispositivos podem ser emparelhados via Bluetooth como qualquer outra unidade Cardo - sem ter de escolher entre emparelhar com uma unidade não-Cardo ou manter a conexão com um telefone para chamadas ou ouvir música, por exemplo.

Pioneira na comunicação via Bluetooth desde 2004, a Cardo vem consolidar com este lançamento tecnológico o compromisso de oferecer aos motociclistas as melhores soluções de comunicação durante a condução.
Os utilizadores podem facilmente atualizar o seu dispositivo Cardo para ativar a funcionalidade OBI, através da aplicação Cardo Connect – sem necessidade de ligação por cabo, graças à tecnologia de atualização de software “Over-The-Air”. Um “pop-up” de novo software disponível, surge automaticamente na aplicação Cardo Connect, sempre que existe uma nova versão que possa ser instalada.

Para mais informações sobre a gama completa Cardo Systems, visite-nos em

www.cardosystems.com ou www.goldenbat.pt
Sobre a Cardo

A Cardo Systems é especialista no desenho, desenvolvimento, produção e comercialização de sistemas sem fios de comunicação e entretenimento para motociclistas. Desde a sua criação em 2004, a Cardo foi pioneira na maioria das inovações para sistemas de comunicação Bluetooth destinados a motociclistas. Os produtos da empresa, disponíveis em mais de 100 países, são líderes no segmento de sistemas de comunicação na indústria das duas rodas.
