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RISER は新機能を発表します。愛車との軌跡を記録、共有することでさらに特別な体験に！
[即日発表]

2024年12月18日 – ライダーのための究極のアプリがさらに進化！
世界中のライダーに愛されるRISERが、ライディング、ギア、そしてメンテナンス履歴を管理するための新機能を満載したアップデートをリリースしました。

RISER - ライディング、ギア、メンテナンス履歴を管理
今回のアップデートで、RISERはツーリングや旅を愛するライダーにとって欠かせない存在となります。新機能を詳しく見てみましょう。

1. メンテナンスの予定を忘れる心配なし
もうメンテナンスを忘れることはありません！メンテナンス履歴を管理して、愛車を常に最高の状態に保ちましょう。走行距離を追跡し、次回の点検を計画することで、いつでも安心してツーリングに出かけられるようになります。

2. ギアセットアップを完全に管理
ツーリングにはバイクだけでなく、ギア、つまり装備の準備も大切です。今回のアップデートでは、ヘルメットやインカムをギアリストに追加できます。セットアップを整理して、最高のライディング体験を楽しみましょう。

3. 愛車をスタイリッシュに紹介
お気に入りの愛車の写真が一枚に絞れない？その必要はもうありません！複数の写真をアップロードして、さまざまな角度から愛車の魅力を披露できます。

4. ギアとのつながり
「いいね」とコメント機能が登場！新しいヘルメットや愛用のジャケット、カスタムしたバイクなどをシェアして、コミュニティと交流しましょう。バイクだけではなくて、バイクライフに必要な装備のこだわりを共有し、他のライダーとつながることができます。

RISERは、ライダーのために設計された総合的なモーターサイクルアプリです。ライディングに特化して設計した機能を搭載しています。

世界中のライダーをつなぐRISERは、旅先でも地元でも、同じ嗜好を持つ仲間を見つける手助けをします。ルートプランニング、GPSトラッキング、さらには活発なコミュニティ機能を使うことでツーリングに出掛ける前から、またツーリングから帰った後でも楽しめる機能を備えています。

今すぐRISERをダウンロードして、最新アップデートを体験してください。ライダーたちがひとつひとつの旅を忘れられないものにする、グローバルなコミュニティに参加しましょう。さらなる情報は、公式サイト www.RISERapp.com または、Instagram - https://www.instagram.com/riserapp/ 、Facebook - https://www.facebook.com/riserbikeapp をご覧ください。
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