[라이저 x 카르도 시스템즈 역대급 콜라보 업데이트 출시]

전 세계 라이더들을 연결하고 최상의 경로를 제공하기 위해 설계된 오토바이 전문 커뮤니티 플랫폼 라이저(RISER)가, 올해 초 카르도 시스템즈(Cardo Systems)에 인수된 후 가장 큰 
업데이트를 출시한다. 

11월 20일 공개될 #RISERnextgen은 플랫폼 사상 가장 특별한 업데이트로, 새롭게 추가된 다양한 무료 기능 뿐만 아니라 구독 가능한 ‘Pro’ 버전에도 멋진 추가 기능과 업데이트를 제공한다. 라이저(RISER)는 이제 라이더들이 ‘카르도’ 통신 장치를 사용하지 않고도 기능과 혜택을 활용할 수 있다. 

#RISERnextgen은 사용자에게 종합적인 기능을 제공하여 라이더들이 플랫폼 경로 계획 및 내비게이션을 최대한 활용할 수 있도록 하며, 미리보기, 공유, 다운로드 및 다양한 기능을 이용할 수 있다.

무료 버전의 경우, 기본 기능 외에도 경로 계획, 공유, 주행 유형 선택 (커브길 또는 최단), 여행 시간 선택 등의 추가 기능이 포함되어 있으며, 최신 버전에서는 다음과 같은 기능이 추가 제공된다. 

· 경유지를 통한 경로 계획 (웹 및 앱에서 사용 가능)
· 경유지 건너뛰기 및 새로운 왕복 옵션  
· 다른 플랫폼으로의 경로 공유 (WhatsApp, Instagram 등.)
· 새로운 지역 도전
· QR 코드를 스캔하여 계획된 경로 불러오기

Pro 버전의 경우, 모든 무료 버전의 기능을 포함할 뿐만 아니라 라이딩 환경을 더욱 유연하게 사용자 지정할 수 있는 아래 기능들이 추가 제공된다. 

· RISER 앱 외부로의 경로 공유를 위한 향상된 사용성 및 기능
· 상호 작용 가능한 3D 맵을 통해 경로를 다시 경험할 수 있는 새로운 Rewind 기능 
· 3D모드 및 향상된 Super curvy 라우팅 엔진을 갖춘 경로 플래너
· RISER에만 있는 개선된 연결성을 갖춘 PackRide 
· GPX 내보내기 기능

라이저(RISER)의 창립자이자 제품 매니저인 도미닉 코프(Dominik Koffu)는 
“5월 말 카르도 시스템즈와의 합병 이후, 우리 팀은 라이저를 전 세계적인 오토바이 커뮤니티 플랫폼으로 만들기 위해 열심히 노력해왔습니다. 이 합병의 이점으로 인해 두 브랜드에서 얻은 훨씬 더 많은 경험과 데이터를 바탕으로 라이저의 무료 및 Pro 버전 사용자에게 훨씬 더 많은 기능을 제공할 수 있게 되었습니다.” 라고 밝혔다. 
또한 “이번 업데이트는 RISER에게 있어 매우 중요한 의미이며, 최신 업데이트는 라이더들이 앱을 통해 여행 전, 중간, 후에 사용자 경험을 향상시켜 줌으로써 라이저를 모든 라이더들이 함께하고 싶은 커뮤니티로 만들어 줄 것이다.” 말했다. 

카르도 시스템즈의 최고 경영자인 알론 룸브로소(Alon Lumbroso)는 
"라이저의 이번 업데이트는 카르도 에게도 중대한 순간이며, 고객과 라이딩 커뮤니티에 있어 더 큰 가치 향상을 가지고 올 것입니다. 우리는 이 개발을 지원할 수 있는 위치에 있어 매우 기쁘고 라이저의 최첨단 내비게이션과 역동적인 라이더 커뮤니티를 우리의 생태계로 가져오면서 오토바이 경험을 혁신하는 데 헌신합니다."라고 덧붙였습니다.
[bookmark: _kfenozwkxiqi]
RISER를 App Store 또는 Google Play Store에서 다운로드하거나 riserapp.com 웹사이트를 방문하세요

라이저(RISER) 소개:
2016년 설립된 라이저(RISER)는 전 세계의 라이더들을 연결하기 위해 만들어진 오토바이 플랫폼으로, 카르도 시스템즈에 의해 2023년 5월 인수된 후, 플랫폼에 큰 투자가 이루어졌으며 플랫폼 내에서 다양하고 특별한 기능을 제공하고 있습니다. 
RISER는 모든 라이딩 기억이나 여행을 쉽게 공유할 수 있도록 하고, 전 세계의 모든 오토바이 라이더들을 연결하여 오토바이와 함께 모든 경험을 최대한 활용할 수 있도록 돕기 위한 비전을 가지고 있습니다.


카르도 시스템즈(Cardo Systems) 소개
카르도 시스템즈(Cardo Systems)은 파워스포츠 및 아웃도어 활동 애호가들을 위한 첨단 통신 장치 및 응용 프로그램 서비스를 제공합니다. 카르도의 제품과 서비스는 라이더의 안전을 증진시키고 오토바이 라이더, 오프로드 드라이버 및 모험가들이 휴대폰, 음악 및 서로와 연결되어 있을 수 있도록 돕습니다.  카르도는 2004년 세계 최초의 오토바이 블루투스 기반 무선 인터콤 헤드셋을 출시한 후로 최초의 메쉬 기반 인터콤, 프리미엄 JBL 사운드, 음성 제어 기능 등을 포함 하여 지속적인 업계의 혁신을 이끌어 왔습니다. 카르도의 제품은 전 세계 100개국 이상에서 판매되고 있으며, 라이딩 그룹을 위한 세계 최고의 통신 장치입니다. 

언론사 참고 사항:
RISER 창립자인 Dominik Koffu와의 인터뷰 기회와 언론 리뷰를 위한 앱 Pro 버전의 무료 액세스 코드를 제공할 수 있습니다. 요청을 위해 press@cardosystems.media로 문의하시길 바랍니다.

