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Suite à son acquisition par Cardo Systems en mai dernier, Riser, la plateforme communautaire de moto, conçue pour connecter les motards du monde entier et fournir les meilleurs itinéraires, lance sa plus grande mise à jour.
Prévue pour être mise en ligne le 20 novembre, la #RISERnextgen sera la plus importante mise à jour de la plateforme, apportant de nouvelles fonctionnalités gratuites, ainsi que d'importants ajouts et mises à jour à la version "pro" payante. Bien que RISER soit désormais "powered by Cardo", les utilisateurs peuvent profiter de ses fonctionnalités et de ses avantages sans utiliser d'intercom.
La #RISERnextgen apporte un ensemble complet de fonctionnalités aux utilisateurs, permettant aux motards de tirer le meilleur parti de la planification d'itinéraires et de la navigation de la plateforme, ainsi que de pouvoir pré-visualiser, partager, télécharger toutes sortes de fonctionnalités. 
Sur la version gratuite, en plus des fonctionnalités standard qui permettent aux utilisateurs de planifier un itinéraire, de le partager, de sélectionner le type de trajet (sinueux ou rapide) et de choisir l'heure du voyage, la mise à jour ajoute ces fonctionnalités supplémentaires :
· Planification d'itinéraires avec points de passage (disponible via le web & l'appli)
· Possibilité de sauter des points de passage et de nouvelles options d'aller-retour
· Mise à jour du partage de voyage multiplateforme (WhatsApp, Instagram, etc. )
· Nouveaux défis locaux
· Chargement d'itinéraires planifiés en scannant simplement un code QR
Pour les utilisateurs Pro, les mises à jour vont encore plus loin, en ajoutant une plus grande flexibilité et la possibilité de personnaliser encore plus l'expérience utilisateur : 
· Une convivialité et une fonctionnalité améliorées pour partager les itinéraires en dehors de RISER
· Une nouvelle fonctionnalité ReWind pour revivre vos trajets via une carte 3D interactive
· Un planificateur d'itinéraires avec un mode 3D
· PackRide - une conduite avec une connectivité améliorée, unique à RISER
· Fonctionnalité GPX-Export
Dominik Koffu, fondateur et chef de produit de RISER : " Suite à la fusion avec Cardo Systems à la fin du mois de mai, notre équipe a travaillé dur pour passer à la vitesse supérieure afin de faire de RISER la plateforme communautaire moto ultime. Les avantages de cette fusion nous ont permis d'acquérir beaucoup plus d'expérience et de données sur les deux marques, ce qui nous permet d'offrir beaucoup plus aux utilisateurs sur les versions "gratuite" et "pro" de RISER. Cette mise à jour marque une étape importante dans l'évolution de RISER. Ces mises à jour améliore l'expérience des utilisateurs dans l'application, avant, pendant et après le voyage, faisant de RISER une communauté dont tous les motards veulent faire partie."
[bookmark: _GoBack]Alon Lumbroso, Directeur Général de Cardo Systems : " En améliorant la valeur apportée à nos clients et à la communauté des motards, cette mise à jour majeure de RISER représente un moment important pour Cardo. Nous sommes ravis d'être en mesure de soutenir ce développement. En apportant une navigation de pointe à la communauté dynamique de clients RISER dans notre écosystème, nous affirmons encore plus notre dévouement à transformer l'expérience de la moto." 
"Cliquez ici pour télécharger Riser sur l'App Store ou Google Play Store ou visitez le site Web : riserapp.com : Click here to download Riser from the App Store or Google Play Store or visit the website: riserapp.com.
À propos de RISER : Fondée en 2016, RISER est une plateforme de moto faite par des motards pour des motards avec l'objectif de connecter les motards dans le monde entier. RISER croit en un monde dans lequel tous les motards peuvent facilement se connecter entre eux et avoir toutes les ressources pour tirer le meilleur parti de chaque voyage - parce que chaque voyage à moto peut être épique ! Notre vision est de rendre chaque souvenir à moto facilement partageable, de connecter tous les motards autour du monde, en leur donnant les moyens de tirer le meilleur parti de chaque expérience avec leur moto. Acquise par Cardo Systems en mai 2023, RISER a fait l'objet d'investissements considérables dans la plateforme et est fière d'inclure plusieurs fonctionnalités uniques dans la plateforme. Rejoignez les milliers de motards du monde entier en téléchargeant RISER dès aujourd'hui.
À propos de Cardo : Cardo Systems conçoit et commercialise des dispositifs de communication haut de gamme pour les groupes en mouvement. Les intercoms Cardo connectent les motards et les amateurs de sports outdoor (motoneige, skis, cyclisme...) à leur téléphone, à leur musique et à leur groupe entre eux. Cardo Systems a développé la première oreillette intercom sans fil Bluetooth pour moto en 2004. Cardo Systems est à l'origine de la plupart des innovations du marché, avec le lancement du premier intercom moto en réseau avec la technologie "Dynamic Mesh Communication" (DMC), du premier système audio haut de gamme JBL et du premier intercom à commande vocale.... Les produits Cardo Systems sont vendus dans plus de 100 pays et sont les premiers dispositifs de communication au monde pour les groupes en mouvement.
Pour voir la gamme complète de Cardo Systems et trouver le Cardo qui vous convient, visitez www.cardosystems.com, ou suivez nous sur les réseaux Facebook, Twitter, Instagram, YouTube.
Votre contact pour des codes d'accès gratuits de la version Pro de l'application / pour les demandes d'interview avec le fondateur de RISER, Dominik Koffu / pour plus d'informations ou d'images en haute définition / pour toute demande d'essai d'un intercom Cardo System :  
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rue des Terreaux 2 
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thierry@rideanddrive.biz
+ 33 6 41 87 27 15
