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„All-in-one“-App mit zahlreichen neuen und verbesserten Funktionen:
Das erste große Update der RISER-App „powered by Cardo” vernetzt Motorrad-Navigation noch besser mit der Community
Nach der Übernahme durch Cardo Systems kommt nun am 20. November das erste große Update für die Community- und Navigations-App RISER seit dem Start der Zusammenarbeit. Gleichzeitig ist es die bisher umfangreichste Überarbeitung der beliebten Plattform, die Biker auf der ganzen Welt miteinander verbindet und spannende Routen bereithält, die es zusammen zu erkunden gilt.
Das Update mit der Bezeichnung #RISERnextgen bringt sowohl neue und verbesserte Funktionen für die kostenlose Nutzung der App in der Basisversion als auch für die kostenpflichtige Pro-Variante. Außerdem gut zu wissen: Auch nach der Übernahme durch die Intercom-Profis von Cardo Systems können Nutzer:innen die Vorteile der Community- und Navigations-App weiterhin auch ohne Kommunikationsgerät nutzen.
Neben der Möglichkeit, Routen perfekt auf den eigenen Geschmack (z. B. schnell oder kurvenreich) und die gewünschte Fahrzeit abzustimmen, gehören zum #RISERnextgen-Paket zahlreiche weitere Features:
· Routenplanung mit Wegpunkten (verfügbar über das Web und die App)
· Möglichkeit zum Überspringen von Wegpunkten und neue Optionen für Hin- und Rückfahrt
· Aktualisierte plattformübergreifende Reisefreigabe (WhatsApp, Instagram usw.)
· Neue lokale Herausforderungen
· Laden von geplanten Routen durch einfaches Scannen eines QR-Codes
Für Pro-Benutzer von RISER gehen die Updates sogar noch weiter. Der erweiterte Leistungsumfang bietet neben allen kostenlosen Funktionen zusätzlich eine größere Flexibilität sowie mehr Möglichkeiten, die Nutzung der App noch besser anzupassen:
· Verbesserte Benutzerfreundlichkeit und Funktionalität zum Teilen von Routen außerhalb von RISER
· Völlig neue ReWind-Funktion, mit der die gefahrenen Touren über eine interaktive 3D-Karte noch einmal „nachgefahren“ werden können
· Routenplaner mit 3D-Modus und verbesserter Navigation für eine sehr kurvenreiche Streckenführung
· PackRide – gemeinsames Fahren mit verbesserter Konnektivität, einzigartig in der RISER-App
· GPX-Export der Routen 
Dominik Koffu, Gründer und Produktmanager von RISER: „Nach der Fusion mit Cardo Systems Ende Mai hat unser Team hart daran gearbeitet, einen Gang höher zu schalten, um RISER zur ultimativen Motorrad-Community-Plattform weltweit zu machen. Der Vorteil dieses Zusammenschlusses ist ein Plus an Erfahrung und Daten, aus denen wir für beide Marken einen Mehrwert generieren können. Dadurch sind wir in der Lage, den Nutzern in der kostenlosen und in der Pro-Version von RISER mehr zu bieten. Dieses Update ist ein wichtiger Meilenstein in der Entwicklung von RISER. Die neuesten Updates werden das Nutzererlebnis in der App vor, während und nach der Fahrt verbessern und RISER zu einer Community machen, der jeder Fahrer angehören möchte.“
Alon Lumbroso, Chief Executive Officer von Cardo Systems: „Dieses umfangreiche RISER-Upgrade ist auch für Cardo wichtig, da es den Wert erhöht, den wir unseren Kunden und Motorradfahrern allgemein bieten. Wir freuen uns, dass wir diese Entwicklung unterstützen können und gleichzeitig die innovative Navigation und die dynamische Fahrer-Community von RISER in unsere ‚Cardo-Welt‘ einbinden können. Das unterstreicht weiter unser Engagement, das Erlebnis Motorradfahren zu verbessern.“
Hier klicken, um die Riser aus dem App Store oder Google Play Store herunterzuladen. Mehr Infos und Downloadmöglichkeiten: www.riserapp.com.
Die gesamte Produktpalette von Cardo Systems finden Sie auf www.cardosystems.com.
Über RISER
RISER wurde 2016 gegründet und ist eine Plattform von Bikern für Biker mit dem Ziel, Motorradfahrer weltweit zu verbinden. RISER glaubt an eine Welt, in der sich alle Motorradfahrer leicht mit anderen verbinden können und ihnen alle Möglichkeiten zur Verfügung stehen, um das Beste aus jeder Motorradtour herauszuholen – denn Motorradfahren kann etwas ganz Besonderes sein! Die Vision ist es, jede Erinnerung auf dem Bike oder jede Fahrt einfach mit anderen zu teilen, um alle Motorradfahrer rund um den Globus zu verbinden und sie dabei zu unterstützen, das Beste aus ihren Erlebnissen auf dem Bike zu machen. RISER wurde im Mai 2023 von Cardo Systems übernommen. Seitdem wurde viel in die Plattform investiert und mehrere einzigartige Funktionen der Plattform hinzugefügt. Schließen Sie sich den Tausenden von Motorradfahrern weltweit an und laden Sie RISER noch heute herunter.
Über Cardo Systems
Cardo Systems liefert hochmoderne Kommunikationssysteme für „Gruppen in Bewegung“. Sie verbinden Motorradfahrer und Outdoor-Enthusiasten mit ihrem Telefon, ihrer Musik und untereinander. Cardo brachte 2004 das weltweit erste Bluetooth-basierte kabellose Motorrad-Headset auf den Markt und leistet seitdem über zahlreiche Innovationen Pionierarbeit in diesem Segment.
Dazu gehören die Einführung der ersten Gegensprechanlage auf Basis der Mesh-Technologie (DMC), das erste Premium-Soundsystem von JBL und das erste System mit „Natural Voice“ Sprachsteuerung, um nur einige zu nennen. Die Produkte von Cardo Systems sind in über 100 Ländern über ein wachsendes Händlernetz sowie direkt online erhältlich.
---------------------------------------------------------------
Weitere Informationen zu Cardo erhalten Medienvertreter bei:
Arnd von de Fenn / +49 (0) 7071 156 41 / cardo@wortwerkstatt.de
Sven Peters / +49 (0) 7071 156 42 / cardo@wortwerkstatt.de

Auf Wunsch versorgen wir Sie gerne mit weiteren Informationen und Bildmaterial sowie Testmustern der Cardo Systeme – sprechen Sie uns dafür gerne unter den o.g. Kontaktdaten an! 

Sämtliche Informationen und Bilder dieser Presseveröffentlichung sind selbstverständlich frei und können für Medienzwecke jeglicher Art kostenfrei verwendet werden. Wir freuen uns über Belegexemplare & Links. 
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Cardo Systems im Social Web: 
https://www.facebook.com/CardoSystemsGlobal
https://www.instagram.com/CardoSystems/ 
https://twitter.com/CardoSystems 
https://www.youtube.com/channel/UCWP8jg0fxbVdmX9jXJXbYEw
https://www.tiktok.com/@cardosystems_de
www.cardosystems.com
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