Riser Melancarkan Kemaskini Terbesar Setakat ini Berasma Cardo Systems
RISER, platform komuniti motosikal semua-dalam-satu yang terunggul, yang direka untuk menghubungkan penunggang di seluruh dunia dan menyediakan laluan terbaik untuk diterokai, telah melancarkan kemaskini terbesarnya, berikutan pemerolehannya oleh Cardo Systems awal tahun ini.

Setelah disiarkan secara langsung pada 20 November, #RISERnextgen akan menjadi kemaskini platform paling penting, ia membawa ciri percuma baharu dan dipertingkatkan, serta penambahan dan kemaskini yang hebat pada versi 'Pro' berbayar. Walaupun RISER kini mungkin ‘berkuasakan Cardo', pengguna boleh memanfaatkan ciri dan faedahnya tanpa menggunakan peranti komunikasi.

#RISERnextgen akan membawa set ciri yang komprehensif kepada pengguna, dengan membolehkan penunggang memanfaatkan sepenuhnya perancangan laluan dan navigasi dalam platform ini, serta dapat melihat pratonton, berkongsi, memuat turun dan melihat semua jenis ciri.

Untuk versi percuma, dan selain daripada ciri standard, yang membolehkan pengguna merancang laluan, berkongsi, memilih jenis perjalanan (melengkung atau terpantas) dan memilih masa perjalanan, versi terkini menambah fungsi tambahan, termasuk:

· Perancangan perjalanan dengan setiap titik rujukan laluan (tersedia melalui laman web & aplikasi).
· Keupayaan untuk melangkau titik rujukan laluan dan pilihan perjalanan pergi balik baharu.
· Perkongsian perjalanan merentas platform yang dikemas kini (WhatsApp, Instagram dll.).
· Cabaran tempatan baharu.
· Muatkan laluan yang dirancang dengan hanya mengimbas kod QR.

Bagi pengguna Pro pula, kemas kini ini lebih luas, selain daripada membawa semua ciri percuma, ia menambahkan fleksibiliti yang lebih besar dan keupayaan untuk menyesuaikan pengalaman pengguna, termasuk:

· Kebolehgunaan dan fungsi-fungsi dipertingkatkan untuk berkongsi laluan di luar RISER.
· Semua fungsi ReWind baharu untuk melihat semula perjalanan anda melalui peta 3D interaktif.
· Perancang laluan dengan enjin mod 3D Enhanced Supercurvy.
· PackRide – tunggangan dengan ketersambungan yang lebih baik, unik untuk RISER.
· Fungsi eksport ke fail GPX.

Dominik Koffu, Pengasas dan Pengurus Produk RISER, berkata,



Dominik Koffu, Founder and Product Manager of RISER, comments, 
“Berikutan gabungan dengan Cardo Systems pada penghujung Mei, pasukan kami telah bekerja keras untuk berganjak ke hadapan untuk menjadikan RISER sebagai platform komuniti motosikal muktamad di peringkat global. Faedah penggabungan ini bermakna kami mempunyai lebih banyak pengalaman dan data untuk dipelajari daripada kedua-dua jenama, dan hasilnya kami dapat menawarkan lebih banyak kepada pengguna RISER versi percuma serta Pro."

“Kemas kini ini menandakan peristiwa penting dalam evolusi RISER. Kemas kini terkini akan meningkatkan pengalaman pengguna dalam aplikasi, sebelum, semasa dan selepas perjalanan. Ini menjadikan RISER sebuah komuniti yang membuatkan setiap penunggang mahu menjadi sebahagian daripadanya.”
Alon Lumbroso, Ketua Pegawai Eksekutif Cardo Systems bertambah:
“Peningkatan besar untuk RISER ini mewakili detik penting untuk Cardo juga. Ia meningkatkan nilai yang kami berikan kepada pelanggan kami dan komuniti penunggang yang lebih luas. Kami gembira berada dalam kedudukan untuk menyokong pembangunan ini, sambil membawa navigasi termaju RISER dan komuniti penunggang dinamik ke dalam ekosistem kami, seterusnya mengesahkan dedikasi kami untuk mengubah pengalaman bermotosikal.”

Klik di sini untuk memuat turun Riser daripada App Store atau Google Play Store, atau melayari laman sesawang: riseapp.com
[bookmark: _kfenozwkxiqi]Mengenai RISER
Ditubuhkan pada 2016, RISER ialah platform motosikal yang direka oleh penunggang untuk penunggang dengan tujuan untuk menghubungkan penunggang di seluruh dunia. RISER percaya pada dunia di mana semua penunggang motosikal boleh berhubung dengan orang lain dengan mudah dan mempunyai semua fungsi untuk memanfaatkan setiap detik motosikal - kerana bermotosikal boleh menjadi epik! Visinya adalah untuk menjadikan setiap memori atau tunggangan motosikal mudah dikongsi, untuk menghubungkan semua penunggang motosikal di seluruh dunia, memperkasakan mereka untuk memanfaatkan setiap pengalaman dengan motosikal mereka. Diperolehi oleh Cardo Systems pada Mei 2023, RISER telah melihat pelaburan yang meluas ke dalam platform dan berbangga untuk memasukkan beberapa ciri unik dalam platform. Sertai beribu-ribu penunggang di seluruh dunia dengan memuat turun RISER hari ini.

Mengenai Cardo Systems



About Cardo Systems
Cardo Systems menyediakan peranti komunikasi dan perkhidmatan aplikasi yang canggih untuk sukan berkuasa dan peminat dunia luar. Peranti dan perkhidmatan Cardo menggalakkan keselamatan penunggang dan membolehkan penunggang motosikal, pemandu off-road dan pencari pengembaraan untuk terus berhubung dengan telefon, muzik dan antara satu sama lain. Cardo melancarkan peranti interkom tanpa wayar berasaskan Bluetooth pertama di dunia pada tahun 2004 dan telah menerajui kebanyakan inovasi industri sejak itu. Ini termasuk pengenalan interkom pertama berkuasa mesh, sistem audio premium pertama oleh JBL, dan peranti menggunakan perintah suara pertama, di kalangan banyak inovasi yang lain. Produk Cardo dijual di lebih 100 negara dan merupakan peranti komunikasi terkemuka dunia untuk kumpulan yang bergerak.
Notes to editors:
Nota kepada pengarang:
Peluang temubual dengan pengasas RISER, Dominik Koffu, disediakan serta kod akses percuma ke versi Pro aplikasi untuk semakan akhbar. Sila hubungi press@cardosystems.media untuk membuat permintaan.


