Riser presenta l’aggiornamento più significativo di sempre in collaborazione con Cardo Systems
RISER, la piattaforma della communità all-in-one per motociclisti, progettata per mettere in contatto i motociclisti di tutto il mondo e fornire i migliori itinerari da esplorare, presenta il più grande aggiornamento di sempre, dopo l'acquisizione da parte di Cardo Systems all'inizio di quest'anno.
Live a partire dal 20 novembre, #RISERnextgen sarà l'aggiornamento più significativo della piattaforma, grazie alle nuove e migliori funzioni gratuite e gli aggiornamenti alla versione "Pro" a pagamento. Sebbene RISER sia ora "powered by Cardo", gli utenti potranno usufruire di tutti i vantaggi senza necessariamente l'uso di un dispositivo di comunicazione.
#RISERnextgen offrirà agli utenti una serie completa di funzioni, consentendo ai motociclisti di sfruttare al meglio la piattaforma per tutto quello che riguarda la pianificazione del percorso e la navigazione, oltre a poter visualizzare in anteprima, condividere, scaricare e visualizzare ogni tipo di funzione.
Per la versione gratuita, oltre alle funzioni standard che consentono agli utenti di pianificare un percorso, condividere, selezionare il tipo di corsa (tortuoso o più veloce) e selezionare l'orario di viaggio, l'ultima versione presenta funzionalità aggiuntive quali:
· Pianificazione del percorso con waypoint (disponibile via web e app)
· Possibilità di saltare i waypoint e nuove opzioni di andata e ritorno
· Condivisione della multipiattaforma aggiornata per quanto riguarda la condivisone del viaggio (WhatsApp, Instagram ecc.)
· Nuove sfide locali
· Caricamento dei percorsi pianificati con la semplice scansione di un codice QR
Per gli utenti Pro, l’offerta è ancora più ampia. Oltre a tutte le funzioni gratuite, anche  una maggiore flessibilità e la possibilità di personalizzare maggiormente l'esperienza dell'utente. In particolare:
· Miglioramento della funzionalità di utilizzo e condivisione dei percorsi al di fuori di RISER
· Tutte le nuove funzionalità di ReWind per rivivere i propri viaggi attraverso una mappa 3D interattiva
· Pianificatore di percorso con modalità 3D con un migliorato motore di routing “Supercurvy” (con tante curve)
· PackRide - guida connessa con connettività migliorata, esclusiva di RISER
· Funzionalità di GPX- Export
Dominik Koffu, Fondatore e Product Manager di RISER, ha dichiarato: "Dopo la fusione con Cardo Systems alla fine di maggio, il nostro team ha lavorato duramente per cambiare marcia e rendere RISER la piattaforma di riferimento della comunità dei motociclisti a livello globale. I vantaggi di questa fusione ci hanno permesso di avere più esperienza e un maggior numero di dati. Siamo così in grado di offrire molto di più sia agli utenti della versione di RISER gratuita che a quelli della versione Pro. Questo aggiornamento segna una tappa significativa nell'evoluzione di RISER. Gli ultimi aggiornamenti eleveranno l'esperienza degli utenti nell'App, prima, durante e dopo la corsa, rendendo RISER la comunità di riferimento tutti i motociclisti."
Alon Lumbroso, Chief Executive Officer di Cardo Systems, ha commentato: "Questo importante aggiornamento di RISER rappresenta un momento cruciale anche per Cardo in quanto accresce il valore che offriamo ai nostri clienti e alla comunità dei motociclisti in generale. Siamo lieti di essere in grado di contribuire a questo sviluppo, portando la navigazione all'avanguardia di RISER e la dinamica comunità di motociclisti nel nostro ecosistema a conferma del nostro impegno nel trasformare l'esperienza alla guida di una moto".
[bookmark: _kfenozwkxiqi]Fare clic qui per scaricare Riser dall'App Store o da Google Play Store o per visitare il sito Web: riserapp.com.
Informazioni su RISER

Fondata nel 2016, RISER è una piattaforma fatta da motociclisti per motociclisti con l'obiettivo di connettere tra loro i motociclisti di tutto il mondo. RISER crede in un mondo in cui i motociclisti possano connettersi facilmente e disporre di tutte le funzionalità per sfruttare al meglio ogni momento in moto - perché il motociclismo può essere epico! La visione è quella di rendere ogni ricordo o giro in moto facilmente condivisibile, di connettere tutti i motociclisti del mondo, mettendoli nella condizione di sfruttare al meglio ogni esperienza in moto. Acquisita da Cardo Systems nel maggio del 2023, RISER ha visto importanti investimenti nella piattaforma ed è orgogliosa di includere diverse caratteristiche uniche all'interno della piattaforma stessa. Unisciti ai motociclisti in tutto il mondo scaricando RISER oggi stesso.
Informazioni su Cardo

Cardo Systems fornisce dispositivi di comunicazione e servizi applicativi all'avanguardia per gli appassionati di sport motoristici e outdoor. I dispositivi e i servizi di Cardo promuovono la sicurezza dei motociclisti e consentono a motociclisti, piloti di fuoristrada e amanti dell'avventura di rimanere in contatto con il telefono, la musica e i compagni di viaggio. Cardo ha lanciato il primo auricolare interfono wireless per motocicli basato su Bluetooth nel 2004 e da allora è protagonosta della maggior parte delle innovazioni del settore. Tra queste, l'introduzione del primo interfono alimentato a rete, il primo sistema audio premium di JBL e il primo dispositivo ad alimentazione vocale, solo per citarne alcune. I prodotti Cardo sono venduti in oltre 100 Paesi e sono i dispositivi di comunicazione leader nel mondo per i gruppi in movimento.

Note per i redattori:
Possibilità di intervistare il fondatore di RISER, Dominik Koffu, e di scaricare gratuitamente i codici di accesso alla versione Pro per le recensioni della stampa. Si prega di contattare press@cardosystems.media.
