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Save the date: 
Präsentation eines neuen Cardo-Systems am 8. März 2023

In nur einer Woche wird Cardo Systems, der weltweite Marktführer bei Kommunikationssystemen für Motorradfahrer, ein innovatives neues Produkt in seiner PACKTALK-Reihe vorstellen.
Besuchen Sie den YouTube-Kanal oder die Facebook-Seite von Cardo Systems, um die Produkteinführung am Mittwoch, den 8. März 2023 um 15 Uhr mitteleuropäischer Zeit (MEZ) live mitzuerleben. 
Cardo Systems YouTube-Kanal: https://www.youtube.com/channel/UCWP8jg0fxbVdmX9jXJXbYEw

Cardo Systems auf Facebook:
https://www.facebook.com/CardoSystemsGlobal

--------------------------------------------------------------

Über Cardo Systems
Cardo Systems ist auf das Design, die Entwicklung, die Herstellung und den Vertrieb von hochmodernen drahtlosen Kommunikations- und Unterhaltungssystemen für die unterschiedlichsten Anwendungen im On- und Offroad-Bereich spezialisiert. Seitdem Cardo im Jahr 2004 das weltweit erste Bluetooth-basierte kabellose Motorrad-Headset auf den Markt brachte, ist das Unternehmen für die meisten Innovationen in der Branche verantwortlich – inklusive der Einführung des weltweit ersten Mesh-basierten Kommunikationsprotokolls auf dem Zweiradmarkt im Jahr 2015. Die Produkte des Unternehmens, die mittlerweile in mehr als 100 Ländern erhältlich sind, sind die weltweit führenden Kommunikationsgeräte für die Motorradindustrie und konzentrieren sich immer stärker darauf, das Fahrerlebnis in allen Powersport-Kategorien durch überlegene drahtlose Kommunikationstechnologien zu verbessern.

---------------------------------------------------------------
Weitere Informationen zu Cardo erhalten Medienvertreter bei:
Arnd von de Fenn / +49 (0) 7071 156 41 / cardo@wortwerkstatt.de
Sven Peters / +49 (0) 7071 156 42 / cardo@wortwerkstatt.de

Auf Wunsch versorgen wir Sie gerne mit weiteren Informationen und Bildmaterial sowie Testmustern der Cardo Systeme – sprechen Sie uns dafür gerne unter den o.g. Kontaktdaten an! 

Sämtliche Informationen und Bilder dieser Presseveröffentlichung sind selbstverständlich frei und können für Medienzwecke jeglicher Art kostenfrei verwendet werden. Wir freuen uns über Belegexemplare & Links. 

---------------------------------------------------------------
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Cardo Systems im Social Web: 
https://www.facebook.com/CardoSystemsGlobal
https://www.instagram.com/CardoSystems/ 
https://twitter.com/CardoSystems 
https://www.youtube.com/channel/UCWP8jg0fxbVdmX9jXJXbYEw

www.cardosystems.com


image1.png
cardo

communication in motion





